KPATKUWU KATANOI
2024

l{vﬁa '
b

OHnaunH nogbop aHanoros

Ha cante B Telegram

- @ EIEfE  [E]xiE]
m \ Pemaks r 3
NET . Pneumati ics E.I 1 E 1

pemaks.ru/analogs @pemaks_bot



KpaTkui katanor 2024 Telegram-kanan
WioHb 2024

000 «[Memakc Pyc»

420073, r. KazaHsb, yn. A. Kytys, 86[]
Ten.: 8 800 500 48 89

E-mail: order@pemaks.ru
www.pemaks.ru




-

COAEP)KAHME \':‘- Pemaks
= 0 KOMIMAHNA 4

MHEBMOLIMAWHAPbI
= CTAHOAPTHbBIE MHEBMOLUWAMHAOPHI 6
= [1BYXLLUTOKOBBIE MHEBMOLUWJIMHOPbI 9
= [MTHEBMOUWTNHAOPBLI HA LUTTUTBKAX 10
= KPYTJIbIE MHEBMOUWJIMHAOPbI 16
= KOMIMAKTHBIE MHEBMOUWJTNMHAOPbI 22
= MMPNBOAblI C HAMPABJTAK MMM 48
= [MTPOYUE N3LOENTNA 51
= BECLLUTOKOBBbBIE NMHEBMOLWJIMHOPbI 52

NnoAroTOBKA BO3YXA
= KOMBUHALIMW BJIOKOB MOATOTOBK BO3OYXA b4
= OUJIbTPbI-PEFYJIATOPBI JABJIEHUA 66
= PETYJIATOPbI AABJIEHNA 67
= JIYBPUKATOPHDI 68
= [TPOMNMOPLMOHANBHbBIE PEFCYNIATOPBI AABJIEHNA 69
= MMPELLN3NOHHBIE PEFYNATOPBI OABJIEHUA 70
= W3OEJINA /14 BbICOKOIO JABJIEHUA 72
- DATYMKM JABNEHNS 74
- MAHOMETPbI U BAKYYMETPbI 76

PACMNPELEJIUTENMNU,

NMHEBMOOCTPOBA
= CTAHOAPTHBIE PACMPEOEJINTENN C 3JIEKTPOYNPABNEHNEM 80
= PACTMPEOENNTENIM C MHEBMOYTPABJIEHWMEM 85
= PYYHbIE PACTPELOEJIUTENN 92
= KOMIMAKTHbBIE PACMPEOENNTEJIN C 3JIEKTPOYIMPABJIEHUEM 94
= CTAHOAPTHbIE MHEBMOOCTPOBA 100
= KOMIMAKTHbIE MHEBMOOCTPOBA 103

BAKYYMHASA TEXHUKA
= IKEKTOPHI 106
= BAKYYM-OUIbTPbI 114
- KOMMEHCATOPbI BbICOTHI 116
- BAKYYMHBIE MPUCOCKH 118

OUTUHITU, LPOCCENU, KJTAMAHBI,

FNYWWUTEJIN, TPYBKU
= MNUHW OUTUHT U 122
= CTAHOAPTHBIE ®UTUHT A 123
= METAJIJTMYECKWNE OUTUHT I 125
= PE3bBEOBbLIE COEAMHEHWA 126
=« ®UTUHIN N3 HEPXKABEHLLLEW CTANN 127
= JPOCCENN, KJTAMAHbBI, TNTYLLUUTEN 128
= TPYBKN 130




0 KOMNAHUMU

Pneumatics

\;a Pemaks
|

0 KOMIMAHUH

Pemaks Pneumatics — komna-
HWS - NPOU3BOAMTENb BbICOKOKaYe-
CTBEHHOW NPOMbILLIEHHON NMHEBMO-
aBTOMATUKMK, oCHOBaHHaA B 1963 r.
B Typuum.

MpoayKuus KoMNaHuKn aBnseTCs
MPU3HAHHbBIM 3TaNOHOM OTPaC/u
1 akcnopTupyetcs B bonee yem 70
CTpaH.

Ncnonb3oBaHme nepenoBoro
npon3BoAcTBeHHOro obopynosa-
HWS, NOCTOAHHAA MHHOBALMS NPO-
OyKUMK 1 Kponotnneas pabota ¢
KnmMeHTaMmn obecneymBatoT ycnex u
HenpepbIBHbIN POCT KOMNAHUK U €€
napTHepOB.

OTBeyasi Ha 3anpochbl pbiHKa, Mb
MOCTOSIHHO pacLUMpsieM Hall accop-
TUMEHT, KOTOPbIM Cernyac HacyYuTbl-
BaeT cBbiwe 10 000 cTaHpapTHBIX
ENENIZE
= MHEBMOLWINHAPSI;
pacnpefennTenu u NHEBMOOCTPOBA;
n3nennsa ons noaroToBKM BO3AyXa;
= MHEBMOMNPUBOAbI;

BaKyyMHas TeXHUKA;

JaTYnKu;

buTnHIK;

TpybKY;

cneymnanbHble MHEBMOLMANHAPSI;
Lpyrve usgenus.

Ha Hawen dpabpwuke B ropoge Au-
NoBacbl eXXeAHEBHO NPON3BOAMUTCS
W OTTPY>XXaeTcs ThICAYN eAMHUL,
pasHoobpasHbIX U3Lenunn, kaxaoe
13 KOTOPbIX MPOXOAUT KOHTPOJIb
KayecTBa M COOTBETCTBYET CTPOrUM
MWUPOBbLIM CTaHAApTaM.

®abpuka Pemaks
r. unosacei, Typuus




KPATKAAA UCTOPUA KOMMNAHUN

1963

Bpatbs Belwep 3pnoraH u MexmeT Havyanu
npov3BoAcTBO 60NTOB, raek U MypT ANs
rMapaBnMyecknx pykaBoB B HebonbLLO

MacTepckow nnowaasto 60 M2,

1974

Pemaks Hayana pa3pabatbiBaTh ¥ NpoM3BO-
AVTb NepBble MHeBMaTUYeCcKNe LUANHAPbI B

Typuwnn.

1986

B cBsi3u C paclumpeHneM, KOMMNaHUs nepe-
Hecna Npou3BoACcTBa Ha $abpuky nnowa-

IObto 1800 M2

1990

3aI'IYCK NPOU3BOACTBA CneunanbHbIX LN-
JINHAPOB.

2000

YT100bI MPOAOAKUTL PA3BUTME COBPEMEHHbIX
METO[0B MPOU3BOACTBA U TeXHWKM, Pemaks
pacwupmna ceoto dabpuky Ha 1000 M2

2020

[epeHoC NpoM3BOACTBA Ha HoBYto dabpuky
B . [lnnoBacsl.

2021

OTBeyas Ha NOTPEbHOCTU KIIMEHTOB U
CTpaTermyecknx NapTHEPOB, Mbl JOMOAHMUIN
Hally NpoAyKTOBY JIMHENKY MHeBMOO-
cTpoBaMu, bnokamMu NMoLroToBKM BO3ayXa,

CI)VITVIHFaMVI N KnanaHaMu.

2022

OTKkpbITME NpencTaBuTenbCTBa B Poccuu.
3anyck Npon3BOACTBa CTAHAAPTHbLIX LMANH-
apoB no ISO 15552 1 koMnaKTHbIX LUINH-
apos no ISO 21287 B Poccum

2024

PacLumpeHue accopTuMeHTa Npou3BOANMbIX
nsnenun B Poccuu:

= UMWHAPbLI Ha WAWAbKaX;

= Kpyrnible LunuHapbl no 1SO 6432;

= LUMAWHAPBI C NPOTMBOMNOBOPOTHOM NAaT-
dopmoit;

= H-obpa3Hble HanpaBasoLwue.

WP

emaks

e Poccuiickas cbopka

e Poccuitckas cbopka

0 KOMMNAHUHU



‘."-PemakSﬁ NMHEBMOLUUHAPDI

Pneumatics

NMHEBMOUWJIMHAPDI ISO 15552 @32 - 125 MM

0
o TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MNOJINYPETAH | VITON (BUTOH)
g Makc. paboyee naBnexune 6ap 10
=
= Paboyas Temnepatypa °C oT-20 po + 80 | ot - 300+ 150
= Paboyas cpena Cxarblt Bo3gyx. BoamoxHa pabota co cmaskoii (Bocneactsnm TpebyeTcs noctosHHas cmaska)
= [vaMeTp nopLuHs MM 32-125
(=) CTaHAapTHbI o4, MM 5-2800
= Onumu YanvnHeHHas pe3sbba Ha wToke, BHyTpeHHsAs pe3bba Ha wToke, CneunanbHas pesbba Ha LiToke,
[a2] YOiMHeHHbIN WToK, YnnotHexue Viton (ButoH) ans ananasoHa temnepatyp - 30 + 150 °C,
w [na amanasona Temnepatyp - 40 + 80 °C, YnnoTHeHue (ckpebok) WToKa NopLwHs naacTuk,
L YnnotHeHue (ckpebok) wroka noplwHs 6porsa + PU
= Hemnduposanue Bce Mopmdukauum LUAMHAPOB C perynvpyemMoM geMnduposaHnem
Onpoc nonoxeHus Bce MoanduKaLmm UMAMHAPOB C BECKOHTAKTHLIM OMPOCOM MooXKeHNs (MarHuT)
[vameTp
32 40 50 63 80 100 125
Teop. ycunue npu 6 bap
BbigBuxeHue H 482 754 1178 1870 3016 4712 7363
BrsirnBanue H 415 633 990 1682 2721 4418 6881

CTAHOAPTHbIE NHEBMOUWNIUHAPDI

CEPUA DMC 232 - 2100 mm | THEBMOLIMJIMHAPDI 1SO 15552

Bocnonb3yittecb «KoHpurypatopom nHesMoumnmHapos DMC»: https://www.pemaks.ru/configuration/seriya-dmc/

KoHdurypatop nossonsieT BbI6paTh pasfnyHbie oNuum 1 NOMoXeT chOPMUPOBaTL MAPKMPOBKY CTAHAAPTHbBIX MHEBMOLM-
nnHapos cepuun DMC. Eciv y Bac BO3HUKHYT BOMPOCHI, HAMULLIUTE HA MOYTY TEXHUYECKOro oTAena: support@pemaks.ru

DMCA - 63 - 100 - M1
Tvn Aunametp Xop Onuuun
DMC  [IByxcTopoHHe- A BeckoHTakTHbIN - Het (Ctangapr) 32 M1 YanuneHHas pesbba Ha wToke

ro AencTBus ¢ 0npoc NosioxKeHus 40 25

perynvpyembim (maruuT). (CtaHpapt) D [1BYyXCTOPOHHMWIA 50 50 M2  BHyTpeHHss pe3bba Ha wToke

nemnouposa- LTOK 63 80

HVeM 80 100 M3 CneuuanbHas pe3bba Ha WwToKe

DT [lonbl ABYyXCTO- 100 125
POHHUI LITOK 160 M4 YanuHeHHbIN WTOK

200
250 K1  YnnotHeHnwue Viton (Buton) gns guanasona
300 Temnepatyp - 20 + 150 °C
320
350 T4  [ns gpnanasoHa Temnepatyp - 40 + 80 °C
400
500 K5  YnnotHeHue (ckpebok] wroka nopiuxs
600 nnacTuk
700
800 Ké  YnnotHeHue (ckpebok] wroka nopiuHs
900 6poHsa + PU
1000



Pneumatics

“'ﬁ Pemaks

CEPUS ISPM 232 - 2125 MM | THEBMOLIUIMHAPDI ISO 15552

0
¢ Bbicokas 3aluTa oT KOppo3uu &
_—— KpbILky UmMaMHApa v KOpMyc MMetoT 310KCanoBoe NoKpbIThe®, koTopoe obecneynBaeT rMrMeHy 1 BbICOKYIO KOPPO3UOHHYO I
3awuTy. LLToK, c6opoYHble BUHTBI 1 raiika LUTOKa U3rOTOBNEHbI U3 HepXXaBeloLLei cTanu. E
=
=
* [peacTtaBnsieT coboi cneLyanbHoe NoKPbITUE MOBEPXHOCTU afloMUHUS, Nojly4aeMoe nyTeM aneKTpoxuMmuyeckoin obpaboTku. (=)
JlaHHOe NoKpbITUE SBAAETCS O4EHb TBEPALIM U YCTONYMBbLIM K U3HOCY, FapaHTUPYET BbICOKYIO CTOMKOCTb K KOPPO3UK 1 arpec- =>
CUBHbIM CpefaM. m
= = L
Pacilnbponya nepup =
ISPM - 32 - 050 - M1 =
Tvn AnameTp Xop Oonuuun
ISPM  [IByXcTOpOHHEro AeNCTBUS C - Het (cTangapT) 32 M1 YanuHeHHas pe3bba Ha WwToke
AemndurpoBaHMeM 1 beckoHTakT- 40 50
HbIM OMPOCOM MOJIOKEHUS D [IBYXCTOPOHHWMIA WITOK 50 100 M2  BHyTpeHHss pe3bba Ha ToKe
63 160
pT [lonbi ABYXCTOPOHHMIA LWITOK 80 200 M3  CneumanbHas pesbba Ha WToke
100 250
125 300 M4 YonuHeHHbIN WTOK
350
400 K5  YnnotHeHue (ckpebok] wroka
450 MOPLUHS NAacTUK
500
Ké

YnnotHenue (ckpebok) wroka
nopluHs bponsa + PU

CTAHOAPTHbIE NHEBMOUWINHAPDI



Pneumatics

\;a Pemaks
|

PA3MEPbI DMC, ISPM | THEBMOLUJIUHAPDI ISO 15552

0
o
=
=
=
=
s
=
(=)
=
2]
Ll
E L L0+Xog,
L8+Xop, VA
© L2 G EE
2 A \
g - ]
= | |
% ® % §{ - - - - - =F m
g O]
i
T /
= SW
w
a G
T
-
o
<
=
=}
Pt
o

L10+Xon
ZM+(2*Xog)
Avametp c A TG MM KK B D4 E Dé RT LO L8 L2 VA G L10 ZM SW EE
32 30 22 325 12 | M10x1.25 | 30 59 45 46 Mé 116 94 18 4 25 120 146 10 | G1/8”
40 34 24 38 16 | M12x1.25 | 35 70.2 54 53.7 Mé 129 105 20 4 27 135 165 13 | G1/4”
50 41 32 46.5 20 | M16x1.5 | 40 84.2 65 65.7 M8 138 106 28 4 29.5 143 180 17 | G1/4”
63 42 32 56.5 20 | M16x1.5 | 45 99.5 76 80 M8 152 121 27 4 34.5 158 195 17 | G3/8”
80 52 40 72 25 | M20x1.5 | 45 | 123.8 94 101.8 | M10 167 128 34 4 85 174 220 22 | G3/8”
100 52.5 40 89 25 | M20x1.5 | 55 | 1488 | 112 | 125.9 | M10 | 1825 | 138 | 385 4 38 189 240 22 | G1/2”
125 73 54 110 32 M27x2 60 | 179.5| 134 | 1555 | M12 | 213 160 46 6 44 225 290 27 | G1/2”

8



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

CEPUA PTR @32 - 2100 MM

0
o [1ByXLWITOKOBbIA LUNUHAP o
= * 3awumTa oT NpoBOpoOTa g
=
=
=
=
(=)
=
m
TeopeTuyeckoe ycunue npm é6 6ap AvameTp %
32 40 50 63 80 100 C
Bbiasuxerune H 482 754 1178 1870 3016 4712
BrsrueaHve H 422 660 1042 1628 2638 4333
)
o
=5
I
TG =
— — =
=
PTRM - 80 - 100 - K1 =
Tun OunameTp Xop Onuun g
PTRM [IByxcTopoHHero geicTaus ¢ aemnduposaHuem n bec- 32 K1 YnnotHenwe Viton (Buton) gns gnanasoxa temnepatyp E
KOHTaKTHbLIM OMPOCOM MOJIOXKEHNS 40 25 -30+150°C E
50 50 w
63 80 i
80 100 g
100 125
160 §
200
250 3
300 s
320
350 =
400
500

PA3MEPbBI PTR

EE
< FF
AL
of @ ge - - oP++ -|¢ \fo +—OH =
L1
L3 L3 L3 12
L2
L5+Xog
L6+Xop,

AuameTp A B Cc L1 L2 L3 L4 LS L6 | 12 EE FF KK H E
32 8 32 35 4 15 29 4 100 127 325 19 G1/8" M6 Mé 45 30
40 10 40 45 4 16 33 4 14 143 38 23 G1/4" M6 M8 54 35
50 12 50 55 5 18 34 4 116 150 46.5 30 G1/4" M8 M8 65 40
63 16 63 70 5 22 35 4 124 161 56.5 38 G3/8" M8 M10 76 45
80 20 80 95 6 24 35 4 134 174 72 50 G3/8" M10 M12 94 45
100 20 100 115 6 24 37 4 140 180 89 70 G3/8” M10 M12 112 55




“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

NMHEBMOLUMUIUHAPBI HA LUNUJIbKAX 232 - 320 mm | THEBMOLIUJTUHAPBI 1SO 15552

n
& TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU MONNYPETAH \ VITON (BUTOH)
T Makc. paboyee faBnexue 6ap 10
=
§ Paboyas TeMnepatypa °C oT-20p0+80 \ ot - 30 go + 150
= Pabouas cpepa CxkaTblit Bo3ayx. BoamoxHa paboTa co cMaskoit (BnocneacTsum Tpebyetca noctoaHHas cMaska)
o [lnameTp nopLuHs MM 32-320
S CTtaHpapTHbIN xof, MM 5-2800
Onuwum YanvHeHHasa pe3bba Ha WToke, BHyTpeHHss pe3bba Ha wToke, CneuvanbHas pe3bba Ha wToke,
E YonuHeHHbli wrok, YnnotHenue Viton (ButoH) ana gnanaszona temnepatyp - 30 + 150 °C, [ina guanasoHa
T Temnepatyp - 40 + 80 °C, YnnoTHeHue (ckpebok) WToKa NOpLIHA NAACTUK,
C [lemnduposaHue YnnotHeHue (ckpebok) wroka nopHs 6poHsa + PU
Onpoc nonoxeHwus Bes pemnouposarus / C peryavpyeMsiM geMndupoBaHem

HeT / C 6eCKOHTaKTHBIM OMPOCOM MoJoXeHNs (MarHuT)

[Hnametp
32 40 50 63 80 100 125 160 200 250 320
Teop. ycunue npu 6 bap
BeigBueHne H 482 754 1178 1870 3016 4712 7360 12064 18850 29450 48250
Brarusanue H 415 633 990 1682 2721 4418 6880 11310 18096 28270 46380

MHEBMOUWIUHAPBI HA LUMUIBKAX

CEPUA PST 232 - 2125 mm | THEBMOLUIMJIMHAPDI 1SO 15552

o

PSTA o 63 c 100 o M1
Tun OunameTp Xop Onuun
PST [IByXCTOPOHHEro [eNCTBUS C A bBeckoHTakTHbIN - Hert (CraHpgapT) 32 M1 YanuHeHHas pe3bba Ha
perynupyeMbiM AeMnrpoBaHnem onpoc nonoxe- 40 25 LToKe
Hus (MarHuT). D  [1BYXCTOPOHHMWIA 50 50
(CranpapT) LITOK 63 80 M2  BHyTpeHHss pe3bba Ha
80 100 LwTokKe
DT Monbiit pByxcTo- 100 125
POHHMIA LUTOK 125 160 M3 CrneuuanbHas pesbba Ha
200 LwToKe
250
300 M4 YanuvHeHHbIN WToK
320
350 K1  YnnotHenwue Viton (ButoH)
400 L9 AManasoHa TeMnepa-
500 Typ - 30 + 150 °C
600
700 K5  YnnotHenue (ckpebok)
800 LUTOKA MOPLLUHS NAACTUK
900
1000 Ké  YnnotHenue (ckpebok)
LTOKa MopLuHs 6poH3a
+PU

10



Pneumatics

\S‘- Pemaks

PA3MEPbI PST | THEBMOLUUJIMHAPDI I1SO 15552

)
o
=
X
=
[ =
=
=
(=)
=
L0+Xop, o
L8+Xop, VA %
C L2 G
. A - EE
| i
3
' <
ol 2| X 2 _ | — = —_ fos) -
S| x =
- © S
| =
SW =
© <
<8 =
ic )
X € o
a o ;[
@
o S
N =
o= s
=
o
=
[21]
w
X
i
*
©
L10+Xon _[
-
ZM+(2*Xog)
AvnameTp Cc A TG MM KK D2 B D4 E Dé RT LO L8 L2 VA G L10 M SW EE
&2 30 22 32.5 12 | M10x1.25 | 37 30 59 45 46 Mé 116 94 18 4 25 120 146 10 |G1/8”
40 34 24 38 16 | M12x1.25 | 45 35 70.2 54 53.7 Mé 129 105 20 4 27 135 165 13 | G1/4”
50 41 32 46.5 20 M16x1.5 | 55 40 84.2 65 65.7 M8 138 106 28 4 29.5 143 180 17 | G1/4”
63 42 32 56.5 20 M16x1.5 | 68 45 99.5 76 80 M8 152 121 27 4 34.5 158 195 17 | G3/8”
80 52 40 72 25 M20x1.5 | 85 45 123.8 | 94 101.8 | M10 167 128 34 4 35 174 220 22 | G3/8”
100 52.5 40 89 25 M20x1.5 | 107 58] 148.8 | 112 | 125.9 | M10 | 182.5| 138 | 38.5 4 38 189 240 22 | G1/2”
125 73 54 110 32 M27x2 133 60 179.5| 134 | 155.5 | M12 | 213 160 46 6 44 225 290 27 |G1/2”

1"



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

CEPUA PMB 2125 - 320 mm | THEBMOLIMJIMHAPbI ISO 15552

NMHEBMOUWJIMHOPbI

~
Poccuitckas
cbopka
PMBYA - 200 - 300 - M1
Tun OdunameTp Xop Onuun

¢ PMB [lByxcTo- - Hert (CrangapT) - Het (CrangapT) - Hert (CraHgapT) 125 M1  YanuuenHas pesbba Ha

pOHHero 160 25 LwToke
§ nencTens A BeckoHTaKTHbIN D [IByxcTOpoHHWI 200 50
é Y C pemnéuposa- onpoc nosioxe- LITOK 250 80 M2  BHyTpeHHss pe3bba Ha
= HUeM Hus (MarHuT). 320 100 TOKe
c (CranpapT) DT [lonbl ABYXCTO- 125
3 POHHUIA LUTOK 160 M3  CrneuuanbHas pesbba Ha
; 200 LUTOKE
—_ 250
£ 300 M4 YanuHeHHbIN WTOK
[=§ 320
= 350 K1  YnnotHeHwe Viton (ButoH)
E 400 NS fuana3oHa Temnepa-
= 500 Typ - 20 + 150 °C
= 600
g 700 T4 [na pnanasoHa Temnepa-
m 800 Typ - 40 + 80 °C
% 900
= 1000 K5  YnnotHenue (ckpebok)

LWTOKa MOPLIHA MNaCcTUK
Ké  YnnotHenue (ckpebok)

LITOKa NopLUHs 6poH3a
+PU

12



Pneumatics

\S‘- Pemaks

PA3MEPbLI PMB | THEBMOLUUJIMHAPDI I1SO 15552

NMHEBMOUWJIMHOPBI

—r

SW

C L+Xon b
— <

L2 L8+Xop VA f

6 EE , 6 RT S

—>—'<— — cC

A [ =

i o~ <<

\ _ _ | T
0

© N Y a.

m| =X P _ _ o= om || @ =
S| X< {.,.} ~ = T
3o} © =

o =

=

=

o

=

[21]

w

X

=

= N _ Y _ i
— | T e o
L10+Xop,
| ZM+(2*Xop) —

AvameTp c A E u2 MM KK B D3 RT D6 L L8 | L2 | VA G TG L10 M SW EE
125 73 54 145 1.5 32 M27x2 60 133 M12 | 1555 | 213 | 160 | 46 6 44 | 110 225 290 27 G1/2”
160 97 72 186 13.5 40 M36x2 65 170 M16 198 243 | 180 | 55 6 47 | 140 260 340 36 G3/4”
200 102 72 220 13.5 40 M36x2 75 210 M16 | 247.5 | 253 | 180 | 65 6 47 | 175 275 370 36 G3/4”
250 122 84 270 14 50 M42x2 90 262 M20 | 311.1 | 281 | 200 | &9 10 51 | 220 | 305 410 46 G1”
320 134 96 340 20 63 M48x2 | 110 336 M24 | 381.8 | 314 | 220 | 82 10 56 | 270 | 340 460 55 G1”

13



NMHEBMOUWJIMHOPBI

NMPUHAONEXXHOCTH

Pneumatics

\;a Pemaks
|

NPUHADNEXXHOCTU | THEBMOLUNIUHAPDI ISO 15552

OnopHas nana AB

MapkupoBka
AB-32
AB-40
AB-50
AB-63
AB-80
AB-100
AB-125
AB-160
AB-200
AB-250
AB-320

n POTHbIN dnaHew

-

OnameTtp

KEB

MapkupoBka
KEB-32
KEB-40
KEB-50
KEB-63
KEB-80
KEB-100
KEB-125
KEB-160
KEB-200

®naHel c ocbio EB

MapkupoBka
EB-32
EB-40
EB-50
EB-63
EB-80

EB-100
EB-125
EB-160
EB-200
EB-250
EB-320

®nanel c ocblo EBS
([nst noBopoTHBIX
¢naryes KEB)

MapkupoBka
EBS-63
EBS-80

AnameTp
63
80

®naHueBoe kpenneHue FB

®naHey c ocbio EBB
C BTYNKOWM

MapkupoBka
EBB-32
EBB-40
EBB-50
EBB-63
EBB-80
EBB-100
EBB-125

OnopHas cToika YB

MapkupoBka
YB-32
YB-40
YB-50
YB-63
YB-80
YB-100
YB-125
YB-160
YB-200
YB-250
YB-320

MoBopoTHbIN pnaHew

MapkupoBka
DB-32
DB-40
DB-50
DB-63
DB-80

DB-100
DB-125
DB-160
DB-200

OnopHas cToiika YBB
C BTY/IKOA

MapkupoBka
YB-32
YB-40

Anametp

MoBopoTHbIN ¢pnaHew

DB-S u3 Hep)«aBeloLein

cTanu

MapkupoBka
DB-S-32
DB-S-40
DB-S-50
DB-S-63
DB-S-80
DB-S-100
DB-5-125

MoBopoTHbIV pnaHey
EYB

MapkupoBka
EYB-32
EYB-40
EYB-50
EYB-63
EYB-80

EYB-100
EYB-125
EYB-160
EYB-200
EYB-250
EYB-320

MapkupoBka
FB-32
FB-40
FB-50
FB-63
FB-80
FB-100
FB-125
FB-160
FB-200
FB-250
FB-320
BunkoobpasHas
ronoBka CB .
[+
MapkupoBka Anametp Pe3bba
CB2532 25-32 M10x1.25
CB40 40 M12x1.25
CB5063 50-63 M16x1.5
CB80100 80-100 M20x1.5
CB125 125 M27x2
CB160200 160-200 M36x2
CB250 250 M42x2
CB320 320 M48x2
BunkoobpasHas ronoBka
CB-S u3 Hep)kaBeloLei :
cTanu lﬁn
MapkupoBka LAnameTp Pe3bba
CB-S-10 25-32 M10x1.25
CB-S5-12 40 M12x1.25
CB-S-16 50-63 M16x1.5
CB-S-20 80-100 M20x1.5
LllapHupHas ronioBKa
KMB
MapkupoBka Auametp Pesbba
KMB10-1 25-32 M10x1.25
KMB12-1 40 M12x1.25
KMB16-1 50-63 M16x1.5
KMB20 80-100 M20x1.5
KMB30-1 125 M27x2
KMB35 160-200 M36x2
KMB40 250 M42x2
KMB50 320 M48x2
F'mbkas coeanHUTENbHAs
MydTa KA i
j -
g S
MapkupoBka Aunametp Pe3bba
KA-25-32 25-32 M10x1.25
KA-40 40 M12x1.25
KA-50-63 50-63 M16x1.5
KA-80-100 80-100 M20x1.5
KA-125 125 M27x2
KA-160-200 160-200 M36x2

14




Pneumatics

\S‘- Pemaks

NPUHALNEXXHOCTU | NTHEBMOLUMUNUHAPDI ISO 15552

0
MosopoTHas uanda —_— Onopa LeHTpanbHOMl ®ukcaTop wroka MK o
OEBT (Tonbko ans cepuu > "‘ uandsl = - =
PMB u PST) a8 N Q‘: §
. :
A \ §
MapkupoBka AOuametp MapkupoBka Aunametp MapkupoBka g
OEBT-32 32 DMB-32 32 MK-32
OEBT-40 40 DMB-40-50 40, 50 MK-40 =
OEBT-50 50 DMB-63-80 63, 80 MK-50 o
OEBT-63 63 DMB-100-125 100, 125 MK-63 T
OEBT-80 80 DMB-160-200 160, 200 MK-80 C
OEBT-100 100 MK-100
OEBT-125 125 JIuHelHaa HanpaBnslowas MK-125
OEBT-160 160 PHS (ckonbxerus)
OEBT-200 200 e Xopa: 5...1000 MM S [Lep)xaTenb gatumka
OEBT-250 250 — - . - . ;‘9;.: NONOXEeHUA |§
OEBT-320 320 e occuiickas cbopka oed gt e 8
— I
MNosopotHas uanga ] MapkupoBska OuameTp X
OEKB (Tonbko ans - PHS-32 32 i
nepefHNX/3anHmnx ‘i PHS-40 40 MapkupoBka AnameTp E
Kpbiwek) o . PHS-50 50 PMB 125 B 125 <
. PHS-63 63 PMB 160 B 160 =
PHS-80 80 PMB 200 B 200 o
MapkupoBka OunameTp PHS-100 100 PMB 250-320 B 250-320 =
OEKB-32 32
OEKB-40 40 JIuHeiinan
OEKB-50 50 Hanpasnsiouwas PHB Pemkomnnekr
OEKB-63 63 (kayeHwus) L OO
OEKB-80 80 . " s;-" O O
OEKB-100 100 |#0se - o O
OEKB-125 125 o O
MapkupoBka Anametp
MNosopoTHas uanda e PHB-32 32 MapkupoBka | iluametp CoBMecTMMOCTb
OEBP (Tonbko ans cepuu b PHB-40 40 DMCA/FSK032 32 DMC, PMC, PNY
ISOM]) PHB-50 50 DMCA/FSKO040 40 DMC, PMC, PNY
% ~ PHB-63 63 DMCA/FSK050 50 DMC, PMC, PNY
& | PHB-80 80 DMCA/FSK063 63 DMC, PMC, PNY
L PHB-100 100 DMCA/FSK080 80 DMC, PMC, PNY
MapkupoBka Ouametp DMCA/FSK100 100 DMC, PMC, PNY
OEBP-32 32 ISOM/FSK032 32 ISOM, PMT, ISPM, PAC
OEBP-40 40 ISOM/FSK040 40 ISOM, PMT, ISPM, PAC
OEBP-50 50 ISOM/FSK050 50 ISOM, PMT, ISPM, PAC
OEBP-63 63 ISOM/FSK063 63 ISOM, PMT, ISPM, PAC
OEBP-80 80 ISOM/FSK080 80 ISOM, PMT, ISPM, PAC
OEBP-100 100 ISOM/FSK100 100 ISOM, PMT, ISPM, PAC
OEBP-125 125 PMBYA/FSK125 125 PMBYA
PMBYA/FSK160 160 PMBYA
PMBYA/FSK200 200 PMBYA
PMBYA/FSK250 250 PMBYA
PMBYA/FSK320 320 PMBYA

JlaTunk nonoxXkeHus

—A

* RT (HoBas cepwus)

MapkupoBka KoHTakTt Hanps>xeHune Kon-Bo nposopoB TpaHsucrtop JAnuHa nposopa [M] 3AnekTp. npucoeauHeHne
RT 110 (0.3 ™) lepkoH 24VDC 3 PNP 0.3 OTKpbITBI KOHeL|,
RT 211 (2.5 m) TepKoH 24VDC 2 PNP 2.5 OTKpbITBIN KOHeL,
RT 212 (5 ™) lepkoH 24VDC 2 PNP 5 OTKpbITBI KOHeL,
RT 213 (7.5 m) TepKoH 24VDC 2 PNP 7.5 OTKpbITBIN KOHeL,
RT 214 (10 M) lepkoH 24VDC 2 PNP 10 OTKpbITBIN KOHeL|,
RT 311 (2.5 M) TepKoH 24VDC 3 PNP 2.5 OTKpbITBIN KOHeL,
RT 312 (5 ™) lepkoH 24VDC 3 PNP 5 OTKpbITBI KOHeL|,
RT 313 (7.5 m) lepKoH 24VDC 3 PNP 7.5 OTKpbITBIN KOHeL,
RT 314 (10 M) lepkoH 24VDC 3 PNP 10 OTKPbITBIN KOHeL|,
« RV, RS, GMPI

MapkupoBka KoHTakTt Hanps>xeHune Kon-Bo nposopoB TpaHsucrtop JLnuna nposopa [M] 3neKTp. npucoeauHeHne
RV 21 (2.5 m) (PNP) epkoH 10/230 VDC/VAC 2 Het 2.5 OTKpbITBIN KOHeL,
RV 2! (5 m)(PNP) epkoH 10/230 VDC/VAC 2 Het 5 OTKpbITBIN KOHeL,
RV 21 (10 M) (PNP) epkoH 5-30VDC 2 Het 10 OTKpbITBIN KOHeL,
RS 31 (2.5 M)(PNP) epkoH 5-30VDC 3 PNP 2.5 OTKpbITBIN KOHeL,
RS 31 (5 m) (PNP) lepkoH 5-30 VDC 3 PNP 5 Pasbem M8 (0.3 M) + kabenb 5M
GMPI (3 M) (PNP) MarHuTo-pe3ncTmBHbIi 5-30VDC 3 PNP 3 OTKpbITBIN KOHeL,

15



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

KPYTJ1blE MHEBMOUWJIMHAPDI I1SO 6432 28 - 225 MM

i
o TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MNOJINYPETAH \ VITON (BUTOH)
= Makc. paboyee naBnexue 6ap 10
=
=
= Paboyas Temnepatypa °C oT-20 po + 80 | oT-30pmo + 150
= Paboyas cpena Cxartblt Bo3gyx. BoamoxHa pabota co cMaskoii (Bnocneactsnm TpebyeTcs noctosHHas cMaska)
= [vaMeTp nopLuHs MM 8-25
=) CTaHpapTHbIN Xof, MM 5-500
= Onumu YanvHeHHas pe3sbba Ha wToke, BHyTpeHHss pe3bba Ha wToke, CneunanbHas pesbba Ha LiToke,
[a2] YOIMHEHHbIN WTOK, YnnoTHexue Viton (ButoH) ans ananasoHa temnepatyp - 30 + 150 °C,
% YnnotHeHue (ckpebok) wroka nopwHs naactuk, YniotHernue (ckpebok) wroka nopwHs 6porHsa + PU,
= Hemnduposanune Bes nemnduposatus / C gemnduposaHmnem
Onpoc nonoxeHus C BEeCKOHTAKTHbIM OMPOCOM MOJIOKEHUs (MarHuT)
Matepwuan LLITok 1 Kopryc UMIVHAPa U3TOTOB/IEHbI U3 HEPXKaBEIOLWEN CTau, KpbILKY anloMUHUIA/HepXaBeloLas cTab
[vameTp
8 10 12 16 20 25
Teop. ycunue npu 6 bap
Beiasuxerne H 24 41 55 105 165 266
Brarueanue H 15 32 38 88 141 219

KPYINblE NTHEBMOLUJIUHAPbI

CEPUA PM 28 - 25 mm | KPYIJIbIE MTHEBMOLUUJIMHAPDI 1S0O 6432

G Poccuitckas

cbopka
ra hd L Ll
PMYA - 25 - 100 - M2
Tvn OunameTtp Xop Onuun
PM  [lsyxcTo- - Hert (cTanpapr) - Her (CTanpapt) A BeckoHTaKTHbI 8 M1 YanuHenHas pesbba Ha
poHHero onpoc nonoxe- 10 10 wToke
nencTsns D  [lByXCTOpOHHWII Y C aemnduposa- Hust (MarHuT). 12 25
WITOK HUEM (Cranpapr) 16 50 M2 BhyTpeHHsas pe3bba Ha
PMQ KsagpaTHblit 20 80 wToke
WTOK DT T[lonblit AByxCTO- 25 100
(3awwura ot POHHMI LITOK 125 M3 CneuuanbHas pe3bba Ha
nposoporta) 160 LwToKe
200
PMS OpHocTo- 250 M4 YonuHeHHbIN WToK
pOHHero 300
nencTemns 320 K1 YnnotHenue Viton (ButoH)
(MpyxuHa 350 [ONs juana3oHa TemnepaTyp
cnepeaw) 400 -30 + 150 °C
500
PME OpHocTo- T4 [Ina prnanasoHa Temnepatyp
pOHHero - 40 +80°C
LencTeung
(Mpy>kuHa K5 Ynnothenue (ckpebok) wro-
c3aan) Ka MOPLUIHA MNacTHK

Ké Ynnothenue (ckpebok) wro-
Ka nopLuHs 6porsa + PU

16



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

CEPUS PVS 28 - 225 MM | KPYTJIbIE MTHEBMOLUWJIMHAPDI IS0 6432

0
¢ Bbicokas 3aLiuTa OT KOppo3umn o
=
LinnvHap U3rotoBnieH n3 HepxaBseloLLei cTanm. §
[ =
=
=
(=)
=
om
= = L
Ll s I
PVSA - 20 - 125 - M1
Tun Auametp Xon Onuuun
PVS  [IByxcTopoHHero feiicTBus A BecKoHTaKTHbI ompoc nonoxeHus 8 M1  YonuHeHHas pe3bba Ha wToKe -
(marunT). (Ctanpapt) 10 10 £
12 25 M2  BHyTpeHHsas pe3dbba Ha wroke =
16 50 o)
20 80 M3 CneuwuanbHas pesbba Ha wToke E
25 100 =
125 M4 YonuHeHHbIN WTOK =
160 g
200 K1  YnnotHeHwe Viton (ButoH) ans au- o
250 anasoHa Temnepatyp - 30 + 150 °C w
300 =
320 K5  YnnoTHeHue (ckpe6ok) wroka w
350 NOPLIHA NNacTuK e
400 =
500 Ké  YnnoTHeHue (ckpe6ok) wroka ;
nopuHa 6poHsa + PU §

PA3BMEPbLI PM, PVS 28 - 25 mm | KPYIJIbIE MTHEBMOLUJIUHAPDI 1SO 6432

M+Xog
G1+Xog
D XC+Xop
G3 | G2+Xopn
EW |
f ” “ -
+ o g xé _IS _ _ _ | O wlo
S| x O| m| A
3
Il 1 T
CH
BF
AM WF L2+Xopn BF

Dvametp KK MM BE D | EW D4 D3 cD AM Xc G1 G2 | L2 | WF | BF | G3 L CH EE M
8 M4 4 |M12x1.25| 16 8 9.27 15 4 12 64 74 36 | 38 | 16 | 12 | 21 6 / M5 86
10 M4 4 |M12x1.25| 16 8 11.27 15 4 12 64 74 36 | 46 | 16 | 12 | 21 6 / M5 86
12 Mé 6 | M16x15 | 19 | 12 13.27 18 6 16 75 88 38 | 48 | 22 | 18 | 27 9 5 M5 104
16 Mé 6 | M16x15 | 19 | 12 17.27 18 6 16 82 93 44 | 53 | 22 | 18 | 27 9 5 M5 109
20 M8 8 | M22x1.5 | 27 | 16 21.27 | 25.5 8 20 95 1M1 | 515 | 67 | 24 | 20 | 32 12 7 G1/8" | 131
25 M10x1.25| 10 | M22x1.5 | 30 | 16 26.5 28.5 8 22 104 118 | 52 | 68 | 28 | 22 | 36 12 9 G1/8" | 140

17



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

KPYTJ1blE NTHEBMOUWJIMHAPbI 232 - 2100 MM

i
o TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MNOJINYPETAH | VITON (BUTOH)
g Makc. paboyee naBnexune 6ap 10
=
= Paboyas TemMnepatypa °C oT-20 po + 80 | oT-30pmo + 150
= Paboyas cpena Cxartblt Bo3gyx. BoamoxHa pabota co cMaskoii (Bnocneactsnm TpebyeTcs noctosHHas cMaska)
= [vaMeTp nopLuHs MM 32-100
=) CTaHpapTHbIN Xof, MM 5-500
= Onumu YanvnHeHHas pe3sbba Ha wToke, BHyTpeHHsAs pe3bba Ha wToke, CneunanbHas pe3bba Ha LiToke,
[a2] YOMHeHHbIN WToK, YnnoTHexue Viton (ButoH) ans ananasoHa temnepatyp - 30 + 150 °C,
% YnnotHeHue (ckpebok) wroka noplwHs 6ponsa + PU
= Hemnduposanune Bes nemnduposarusi / C gemnduposaHmnem
Onpoc nonoxeHust C BEeCKOHTAKTHbIM OMPOCOM MOJIOKEHUs (MarHuT)
Matepuan LLITok 1 KopryC WMIMHAPA U3TOTOBJIEHbI U3 HEPXKABEIOLLEN CTanu, KPbILLKY anioMUHMIA/HepxaBelowas cTasb
[vameTp
32 40 50 63 80 100
Teop. ycunue npu 6 bap
Beiaguxerve H 482 754 1178 1870 3016 4712
BrsirnBanue H 415 633 990 1682 2721 4418

KPYINblE NTHEBMOLUJIUHAPbI

CEPUA PVB | KPYTNblE NTHEBMOLUUJIUHAPBI 232 - 2100 MM

e LlunnHppbl 280 u 2100 MM pasbopHble

PVB

18

[1ByxcTOpOoHHero
nencrens

Y

PVBYA
Tun

Het (Ctangapr)

C nemndupoBaHneM

Het (Ctangapr)

BeckoHTaKTHbI
0npoc NoNoXeHUs
(MarHuT).
(CTanpapT)

63
Aunametp

M1

M2

M3

M4

K1

M1

Onuuun

YpnuHeHHasn pe3bba Ha WwToke

BHyTpeHHss pe3bba Ha wToKe

CneuuanbHas pe3bba Ha WwToKe

YAJIMHEeHHbIW WTOK

YnnoTHenue Viton (Buton) ana guanasona

Temnepatyp - 30 + 150 °C



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

CEPUS PVS | KPYTJIbIE MTHEBMOLUUWJIUHAPLI 232 - 2100 MM

0
¢ Bbicokas 3alLuTa OT KOppo3uu o
o LlunuHppbl 280 u 2100 MM pa36opHbie g
U'I/IHI/IH,qp WN3roToBJiIEH U3 Hep)KaBeIOLLlei”l CTanwu. E
=
=
(=)
=
om
= = L
Ll s I
PVSA - 40 - 25 - M1
Tvn JOuameTp Xop Oonuuun
PVS  [IByxcTopoHHero - Her (CrangapT) - Het (Ctangapr) 32 M1  YaonuneHHas pesbba Ha WwToke -
neicraus 40 25 £
Y Cpemnduposanuem A BeckoHTakTHbI 50 50 M2  BHyTpeHHss pe3bba Ha WwToKe =
0npoc nonoxeHns 63 80 =
(mMaruuT). 80 100 M3 CneuuanbHas pe3bba Ha LTOKe E
(Crangapr) 100 125 =
160 M4 YonuHeHHbIN WTOK =
200 g
250 K1  YnnoTHeHwue Viton (ButoH) ona ananasoHa o
300 Temnepatyp - 30 + 150 °C w
320 =
350 Ké  YnnotHeHwe (ckpebok) wroka nopiHs w
400 6poHnsa + PU e
500 =
-
>
o
X

PA3MEPbI PVB, PVS | KPYIJIbIE MTHEBMOLUUJIUHAPbI 232 - 2100 MM

A __ BF L.2+Xop BF
PL PL
——'E‘—— AM VD, . VD
1 K A
3 !
T S . : G5 g &
T ~
[m]
N~ < / ! "
Nl = |
SW
8 e I
EW
LB B
D XC+Xog
Anametp A AM BF G EW MM KK D4 BE D CD B L2 L1 VD | PL XC SW EE
32 30 22 26 19 16 12 M10x1.25 | 33.6 M30x1.5 38 10 30 | 695 | 12 2 9 117.5 10 G1/8”
40 88 24 30 25 18 16 M12x1.25 | 41.6 M38x1.5 46 12 38 | 84.6 | 14 3 12 139.6 18 G1/4”
50 43 &2 &3 25 21 20 M16x1.5 52.4 M45x1.5 57 16 45 | 86.2 | 16 3 12 147.2 17 G1/4”
63 44 &2 &3 28 21 20 M16x1.5 65.4 M45x1.5 70 16 45 | 942 | 16 3 13 156.2 17 G3/8
80 52 40 38 30 28 25 M20x1.5 86 M55x2 89 16 55 |119.5| 16 3 15 191.5 22 G3/8”
100 57285) 40 38 85 28 25 M20x1.5 106 M55x2 109 20 55 |133.5| 20 3 17.5 202 22 G1/2”

19



Pneumatics

\;a Pemaks
|

NPUHADNEXXHOCTU | KPYTJIbIE MTHEBMOLUMUIUHAPDI

0
o OnopHas nana AB — JInHeiHasn — JepxxaTenb AaT4nKoB
=g Hanpaenswowas PHB nonoxeHus (Xomyr)
I ” (kaueHwns) L g
b P/ el
= e 00 i
s s
g MapkupoBka OnameTtp MapkupoBka AnameTp MapkupoBka Anametp
s AB-8-10 8-10 PHB-32 32 F113B 10
AB-12-16 12-16 PHB-40 40 F133B 12
E AB-20-25 20-25 PHB-50 50 F173B 16
T PHB-63 63 F213B 20
C ®naHey c ocbio EB — PHB-80 80 F263B 25
y PHB-100 100
L._’ BunkoobpasHbie S LLlapHMpHas ronoBka e
< ronosku CB KMB -
= L~ '«n Q
8 MapkupoBka LOnametp .
T EB-8-10 8-10
X EB-12-16 12-16 ! L
g EB-20-25 20-25 MapkupoBka AunameTp Pe3bba MapkupoBka AnameTp Pe3bba
= CB0810 8-10 M4x0.7 KMBé 12-16 Méx1
< ®naHueBoe A CB1216 12-16 Méx1 KMB8 20 M8x1.25
§ Kpennexue FB 5 CB20 20 M8x1.25 KMB10-1 25-32 M10x1.25
o CB2532 25-32 M10x1.25 KMB12-1 40 M12x1.25
= CB40 40 M12x1.25 KMB16-1 50-63 M16x1.5
- CB5063 50-63 M16x1.5 KMB20 80-100 M20x1.5
.ol CB80100 80-100 M20x1.5
MapkupoBka Ouametp 'mbkas coepuHUTeNbHas
FB-8-10 8-10 Bunkoob6pasHas ronoska — Mydra KA | | i
FB-12-16 12-16 CB-S u3 Hep)kaBeloLei -
FB-20-25 20-25 cranu 'ﬁ“ k
& S
JIuHeliHas HanpaBaswoWwas
PHS (ckonbxeHus) — MapkupoBka AvameTp Pesbba
¢ Xog: 5...1000 MM " MapkupoBka AunameTp Pe3bba KA-12-16 12-16 Méx1
_ ; . * @ ;-: CB-S-06 12-16 Méx1 KA-20 20 M8x1.25
e Poccuiickas cbopka ].-?9 .. CB-5S-08 20 M8x1.25 KA-25-32 25-32 M10x1.25
. CB-S-10 25-32 M10x1.25 KA-40 40 M12x1.25
CB-S-12 40 M12x1.25 KA-50-63 50-63 M16x1.5
ARG TS ALEESD CB-5-16 50-63 M16x1.5 KA-80-100 80-100 M20x1.5
PHS-32 3 CB-5-20 80-100 M20x1.5
PHS-40 40
PHS-50 50
PHS-63 63
PHS-80 80
PHS-100 100
[aTumK nonoXkeHus
A
 RT (HoBas cepus)
MapkupoBka KoHTakTt Hanps)xeHue Kon-Bo npoBopoB TpaH3ucTop JLnuna nposopaa [M] AnekTp. npucoeauHeHue
RT 110 (0.3 ™) TepkoH 24VDC 3 PNP 0.3 Paszbem M8 (0.3 m)
RT 211 (2.5m) lepkoH 24VDC 2 PNP 2.5 OTKpbITHIN KOHEL,
RT 212 (5 ™) TepkoH 24VDC 2 PNP 5 OTKpbITbINA KOHEL,
RT 213 (7.5 ™) epkoH 24VDC 2 PNP 7.5 OTKpbITbIN KOHeL,
RT 214 (10 M) TepkoH 24VDC 2 PNP 10 OTKpbITBINA KOHeL,
RT311(2.5m) IepkoH 24VDC 3 PNP 2.5 OTKpbITHIN KOHEL,
RT 312 (5 ™) TepkoH 24VDC 3 PNP 5 OTKpbITBINA KOHeL,
RT 313 (7.5 ™) epkoH 24VDC 3 PNP 7.5 OTKpbITbIN KOHeL,
RT 314 (10 M) TepkoH 24VDC 3 PNP 10 OTKpbITBINA KOHeL,
* RV, RS, GMPI
MapkupoBka KoHTakTt Hanps)xeHue Kon-Bo nposopoB TpaHsucrtop OnuHa npoeopa [M] 3nekTp. npucoeAuHeHne
RV 21 (2.5 m) (PNP) lepKoH 10/230 VDC/VAC 2 Hert 2.3 OTKpbITBIN KOHeL,
RV 21 (5 m)(PNP) lepKoH 10/230 VDC/VAC 2 Hert 5 OTKpbITBIN KOHeL,
RV 21 (10 M) (PNP) lepKoH 5-30VDC 2 Hert 10 OTKpbITBIN KOHeL,
RS 31 (2.5 mJ(PNP) lepKoH 5-30 VDC 3 PNP 2.5 OTKpbITBIN KOHeL,
RS 31 (5 M) (PNP) lepkoH 5-30VDC B PNP 5 Pasbem M8 (0.3 m) + kabenb 5M
GMPI (3 m) (PNP) MarHuTo-pe3ncTUBHbIN 5-30 VDC 3 PNP 3 OTKpbITBIN KOHeL,

20



Pneumatics

\\'ﬁ Pemaks
|

4
(=]
-
i)
=
<
(3]
xR
=
=

19dTHUUUNIOWEIHU

MLIOHXAUTVHUCL

21



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

KOMMNAKTHbIE MTHEBMOLUWJIMHAPDI ISO 21287

n
o TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MOJIMYPETAH \ VITON (BUTOH)
= Makc. paboyee naBnexue bap 10
=
=
= Paboyas TeMnepatypa °C oT-20p0+80 \ ot - 30 go + 150
= Paboyas cpepa C>xaTbiit Bo3gyx. BoamoxHa pabota co cMaskon (BrocnencTsuny TpebyeTcs nocTosHHash cMaskal
= [lnameTp nopLuHs MM 16 - 100
=) CTaHAapTHbIN Xof, MM 5-500
z Onuun YanuHeHHas pesbba Ha wToke, CneunanbHas pesbba Ha LTOKe,
E YonvHeHHbIM WwTok, YnnotHerue Viton (ButoH) ansa ananasona temnepatyp - 30 + 150 °C
X
= [lemnduposaHune Bes pemndunposaHmus
Onpoc nonoxexus Bce MoandmKaumm UMIMHAPOB ¢ BECKOHTAKTHBIM OMPOCOM MoNoXeHws (MarHuT)
[vametp
12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
Teop. ycunue npu 6 bap
BeigBueHne H 68 121 188 295 482 754 1178 1869 3014 4710
Brarusanue H 51 90 141 247 415 687 1058 1750 2829 4522

KOMNAKTHbIE NTHEBMOUWINHAPDI

CEPUA PK 212 - 25 mm | KOMIMAKTHbIE MTHEBMOLIMJIMHAPDI 1SO 21287

Poccuiickas ”
cbopka
Pacundp PKUp
PKA - 25 - 100 o M2
Tun Aunametp Xoa Onuuu
PK  [syxcTo- - (Cranpap) - BHyTpeHHsas A BecKoHTaKTHbIN 12 M1 YanuHeHHas pesbba Ha
poxHero pesbba Ha WTOKe onpoc nonoxe- 16 5 LITOKe
nencTeus D [IByXCTOpOHHWi (CranpapT) Hus (MarHuT). 20 10
LITOK (Crangapr) 25 15 M3 CneuuanbHas pesbba Ha
PKS OgpHocTo- T HapyxHas pe3sbba 20 WITOKe
poHHero Y MpoTuso- Ha LWToKe 25
nencreunsg noBopOoTHas 30 M4 YonvHeHHbIV WToK
(MpyxuHa nnatpopma 40
cnepean) 50 K1 YnnotHenue Viton (ButoH)
60 AN1s ManasoHa TeMnepartyp
PKE OgpHocTo- 70 -30+150°C
poHHero 80
nencreuns 90
(MpyxuHa 100
c3aau) 125
160
200

22



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

PA3MEPbI PK 212 - 225 MM | KOMNAKTHbIE MTHEBMOLUJIMHAPDI 1SO 21287

)
o
212 -216 =
=
=
=
ZB+Xop, :
(=)
Wi ZA+Xon g
m
@KF, rnybuna AF PL ZC+Xop, PL %
/ =

© /& = = © @
5 . AE 3 C { _ _\)F\ /—l—\ ] i
O ' = ¥ ) 5
A =N T
— y 1 T\ =
CAre ‘ e
g 7] ]
16 = BG @B, rnybuxa LB m
LA %
- BG 5
)
X
-
4
<<
=
=
S

@20 - 225
ZB+Xog,
WH ZA+Xop,
PL ZC+Xop, PL

2KF, rnybuHa AF

EE EE

CH

&2&\

7\

ﬁﬁr)
\J
=)=

7]
[ T\
| I\
%) ;,
Q
= @B, rnybuHa LB
6 LA « BG
E
BG
AnameTp A CH WH ZA ZB ZC KF AF T6 E PL B LB LA BG S RT EE
12 [ 5 4 36 40 23 M3 8 16 28 6.5 9 2.1 8.3 11.5 6 M4 | M5x0.8
16 8 7 5 37 42 24 M4 10 18 29 6.5 9 2.1 8.3 11.5 6 M4 | M5x0.8
20 10 9 6 37 43 24 Méx1 12 22 36 6.5 9 2.1 4.5 11.5 7.5 | M5x0.8 | M5x0.8
25 10 9 6 39 45 26 Méx1 12 26 38 6.5 9 2.1 4.5 11.5 7.5 | M5x0.8 | M5x0.8

23



Pneumatics

\;a Pemaks
|

PA3MEPbI PKD 212 - 25 mm | KOMMAKTHbIE MTHEBMOLUIMJIMHAPBI ISO 21287

0
=
=4 212-216
=
=
s
g ZB+Xop
E WH ZA+Xopn WH+Xog,
- PL ZC+Xq PL
+Xog
E @KF, rnybuna AF
E EE EE
= T g \K/_ — _\)fﬁ
I . o &
=
= A =N
= o \ <
= \ N
o
: 6 =
m o = B
= LA
w E
3 BG
I
-
X
<<
=
=
S
@20 - 225
ZB+Xop,
WH ZA+Xon WH+Xon
@KF, rnybuHa AF 2 doien EL
EE EE
- - ﬁ(f _ \%\D[l
© S & K%D['
A N
—1~\ §
| I\
(%)
N
16 LA = BG
E BG
AnameTp A CH WH ZA ZB ZC KF AF TG E PL LA BG S RT EE
12 [ B 4 36 40 23 M3 8 16 28 6.5 & 11.5 6 M4 M5x0.8
16 8 7 5 37 42 24 M4 10 18 29 6.5 & 11.5 6 M4 M5x0.8
20 10 9 6 37 43 24 Méx1 12 22 36 6.5 4.5 11.5 7.5 M5x0.8 | M5x0.8
25 10 9 6 39 45 26 Méx1 12 26 38 6.5 4.5 11.5 7.5 M5x0.8 | M5x0.8

24



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

PA3MEPbI PKY 212 - 225 MM | KOMMNAKTHbIE MTHEBMOLUJIMHAPLI ISO 21287

0
=
212 - 216 T
=
=
by
ZB+Xon =
o
WH ZA+Xoa =
o
PL ZC+Xo PL
A T
|

. ol ] b7 g
] , § W N2 =
. ~05- >~ I
+ | H& &) H & ¢ =
a el CH
S| NI 8 = g S
S LA =]
D5 @B, rnybura LB E
BG BG Ll
16 =
: 5
X
-
4
<
=
=
e
220 - 225
ZB+Xog
WH ZA+Xop,
B PL ZC+Xop, PL
EE EE
8 \\7 - %
NEE {3 D |- o oo
ot | > A Y (= 8
S \ / § \
o
Q|
D5 = @B, rnybuHa LB
6 BG BG
B

Anametp A D D1 D2 D3 D4 D5 | CH | WH | ZA ZB ZC TG E PL B LB | LA | BG | S RT EE
12 6 3 6 M3 3 12 8.5 5 4 36 40 23 16 28 6.5 9 21|35 [115] 6 M4 | M5
16 8 3 6 M3 3 14 10 7 5 37 42 24 18 29 6.5 9 21|35 [115] 6 M4 | M5
20 10 6 8 M4 4 17 12 9 6 37 43 24 22 36 6.5 9 21 | 45 [115| 75 | M5 | M5
25 10 6 8 M5 9 22 | 156 9 6 39 45 26 26 38 6.5 9 21 | 45 [115| 75 | M5 | M5

25



NMHEBMOUWJIMHOPBI

KOMNAKTHbIE NTHEBMOUWINHAPDI

E&l’enn
|

PA3MEPbI PKT, PKDT, PKST, PKET 212 - 225 mm | KOMMAKTHBIE IS0 21287

PKT

T1

Pneumatics

WH

®

aks

PKDT

| T1 WH, | WH+Xog T

-

j[ 1@ j[ L© -

f §
PKST PKET
T1 WH, T1 WH+Xon,
j[ g j[ : ®

Ovnametp A WH T T

12 6 4 M5x0.8 10

16 8 5 Méx1 12

20 10 6 M8x1.25 16

25 10 6 M8x1.25 16

26



Pneumatics

\\'ﬁ Pemaks
|

19dTHUL MNIOWEIHU

4
(=]
-
i)
=
<
(3]
xR
=
=

19dTHULUTIOWEIHU JIGHIIVLIWOM

27



NMHEBMOUWJIMHOPBI

KOMNAKTHbIE NTHEBMOUWINHAPDI

¥

Pemaks

Pneumatics

CEPUS KC 232 - 2100 mm | KOMNAKTHbIE MTHEBMOLUUJIUHAPDI 1SO 21287

e Poccuiickas ..‘I_Q’"

cbopka
KCA 63 30 M4
Tvn OnameTp Xop Onuun
KC  [syxcTo- - (CraHpapT) - BHyTpeHHss A BeckoHTaKTHbIN 32 M1 YanuHenHas pesbba Ha
poHHero pe3bba Ha LwToKe onpoc nonoxe- 40 5 wTOKE
nencteus D  [IByXCTOPOHHWIA (Cranpapr) Hus (MarHuT). 50 10
LWTOK (CranpapT) 63 15 M3 CreynanbHas pe3bba Ha
KCS OpHocro- T HapyxHas pe3bba 80 20 wroke
poHHero Y Tpotueo- Ha WToKe 100 25
nencteus NnoBOPOTHas 30 M4 YonuHeHHbIN WTOK
(MpyxwHa nnatdopma 40
cnepeaw) 50 K1 YnnotHenue Viton (ButoH)
60 L9 AvanasoHa TemnepaTyp
KCE OpHocTo- 70 -30+150°C
pOHHero 80
LencTeus 90
(MpyxuHa 100
c3agu) 125
160
200
250

28



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

PA3MEPbI KC 232 - 2100 MM | KOMMAKTHbIE MTHEBMOLUWUJINHAPDI 1SO 21287

)
o
=g
=
PL P =
R = =
b
i i =
] ) g
AF
T2 - 1 i E
I A_]Z; —_1 T
=) = = | 2
] —L
| —t - %% 5
o | o
q
L I 1 ] ==
= =
LA = =
.‘76 =
G = =
— =)
BG =
ZA+Xon W Q@
T
=
w
3
T
-
%
<
c
=
o
7
@32 - 63 280 - 2100
EE
| 2
ﬁ\\ \J
T\
] /JY
e =\ B
D )
Z KEB Y
& \
16 ,_
o
E 16
E
Inametp | E MM KF D1 D3 RT EE ZA PL G TG SF LA BG T2 AF w
32 495 12 M8 6 5.2 M6 | G1/8" | 445 7.5 145 | 325 10 6 265 4 12 7
40 57 12 M8 6 5.2 M6 | G1/8" | 46 75 | 1475 | 38 10 6 265 4 12 7
50 65.5 16 M10 [ 6.8 M8 G1/8” 46.5 7.5 14.75 46.5 13 7 30.5 4 16 8
63 79.5 16 M10 8 6.8 M8 G1/8” 50 7.5 14.75 56.5 13 7 30.5 4 16 8
80 9% 20 M12 8 8.5 M10 | G1/8" | 565 | 825 | 165 72 17 8.7 38.5 4 20 10
100 116 20 M12 8 8.5 M10 | 61/8" | 67 10 19.75 | 89 17 8.7 38.5 4 24 10




@ Pemaks
|

Pneumatics

PA3MEPbI KCD 232 - 2100 mmM | KOMMNAKTHbIE MTHEBMOLUIMJIUHAPLI IS0 21287

)
o
=
a5
=
=
PL PL
(=) L
= | ]
2 .
== T T A
C f ! [
vl % 7
— | u| =
SIS
-
e} |
& sT i 1
T & - - -
:
= A |
3 LA 2
=
m G G
% —
BG
5 W+Xopg, ZA+Xop W
I
T
-
¥
<
=
=
o
~
@32 - 263 280 - 2100
EE
|\ fT\\\
far) \J
©t o €
= N ! ]
H@%%E gl w o = gl
| L
© @ =
7D
. M & WE D)
: N [Tl &
6 =
E 6
E
OuameTp E MM KF D3 RT EE ZA PL G TG SF LA BG AF w
32 495 12 M8 5.2 Mé G1/8” 445 7.5 14.5 325 10 6 265 12 7
40 57 12 M8 5.2 Mé G1/8” 4b 7.5 14.75 38 10 6 26.5 12 7
50 65.5 16 M10 6.8 M8 G1/8” 465 7.5 14.75 465 13 7 305 16 8
63 79.5 16 M10 6.8 M8 G1/8” 50 7.5 14.75 56.5 13 7 305 16 8
80 96 20 M12 8.5 M10 G1/8” 56.5 8.25 165 72 17 8.7 385 20 10
100 116 20 M12 8.5 M10 G1/8” 67 10 19.75 89 17 8.7 38.5 24 10

30



‘& Pemaks

. Pneumatics

PA3MEPbI KCY 232 - 2100 mmM | KOMMNAKTHbLIE MTHEBMOLUUJIUHAPDI ISO 21287

PL PL ,

NMHEBMOUWJIMHOPBI

T2

T
§i=)

D1
MM
Dé

|

BG

ZA+Xop W S1

{
S
@
D3
@
}
KOMMAKTHbBIE MHEBMOLIMJIMHAPDI

\ = /{
4 }\

5 / s o of w

Haw 8

Anametp E MM | D1 D3 | RT | D6 | D7 | D8 | D9 | EE | ZA | PL G TG 14 17 SF | LA | BG | L3 L4 | S1 w
32 495 | 12 6 52 | M6 17 6 M5 5 |G1/8"| 445 | 7.5 | 145|325 | 28 | 19.8| 10 6 | 265 4 6.5 10 7
40 57 12 6 52 | M6 17 6 M5 5 |G1/8"| 46 | 7.5 |14.75| 38 33 | 233 10 6 | 265 4 6.5 10 7
50 655 | 16 6 68 | M8 | 22 8 Mé 6 |G1/8"| 465 | 7.5 [14.75| 465 | 42 | 29.7 | 13 7 305 4 8 12 8
63 795 | 16 8 68 | M8 | 22 8 Mé 6 |G1/8”| 50 | 7.5 [14.75|56.5 | 50 | 35.4 | 13 7 305 4 8 12 8
80 96 20 8 85 | M10 | 28 12 M8 8 |G1/87| 56.5 | 8.25 | 16.5 | 72 65 46 17 | 8.7 | 385 | 4 9 14 | 10
100 116 | 20 8 85 | M10 | 28 12 | M10 | 10 |G1/8"| 67 10 [19.75| 89 80 [56.6| 17 | 87 | 385 | 4 9 14 | 10




Pneumatics

\I“- Pemaks
|

PA3MEPbI KCT, KCDT, KCST, KCET | KOMNAKTHbIE MTHEBMOLIUJIMHAPLI ISO 21287

KCT KCDT

NMHEBMOUWJIMHOPBI

T1 WH T1 WH,  WH+Xog T1

o
= | |
z — 1L X s L[]
= S [Xs ©
S < -
3 §
o
=
m
w
I
| =
w
0
I
-
X
<
=
=
o
X
T1 WH, T1 WH-+Xop,
| i
gll = £ 17 —
§
AunameTp A WH T T1
32 12 7 M10x1.25 19
40 12 7 M10x1.25 19
50 16 8 M12x1.25 22
63 16 8 M12x1.25 22
80 20 10 M16x1.5 28
100 20 10 M16x1.5 32

32



Pneumatics

\\'ﬁ Pemaks
|

4
(=]
-
i)
=
<
(3]
xR
=
=

19dTHUUUNIOWEIHU

19dTHULUTIOWEIHU JIGHIIVLIWOM

33



% Pemaks

. Pneumatics

CEPUS PK 232 - 2100 mmM | KOMMNAKTHbIE MTHEBMOLUWJIMHAPDI (UNITOP)

0
o
=
=
b 2
=S & 5 bl
= Ve
— Ll
o G Poccuiickas #~
= cbopka
2]
|11} B Y
X < = —
= PKA - 63 - 30 - M3
Tvn OnameTp Xop Onuun
—_ PK  [gyxcTo- - (Cranpapr) - BHyTpeHHss A BeckoHTaKTHbIN 32 M1 YanuHenHas pesbba Ha
£ pOHHero pe3sbba Ha wToke onpoc nosioxe- 40 5] LwToKe
= nencrTema D  [BYXCTOPOHHWIA (CTanpapT) HMAa (MarHuT). 50 10
§ ITOK (Cranpapr) 63 15 M3 CneunanbHas pesbba Ha
PKS OpHocTo- T HapyxHas pe3bba 80 20 LiToKe
§ poHHero Y [potuBo- Ha ?E,/TOKe P 100 25
= LencTeus NnoBOPOTHas 30 M4 YonuHeHHbIN WToK
g (MpyxnHa nnatpopma 40
m cnepepu) 50 K1 Ynnothenue Viton (ButoH)
L 60 LN AvanasoHa TemnepaTyp
z PKE OgHocTo- 70 ~30+ 150 °C
w poHHero 80
) nencTaus 90
I (MpyxnHa 100
; c3agm) 125
< 160
E 200
g 250

PA3SMEPbI PK 232 - 2100 MM | KOMMNAKTHbIE MTHEBMOLUJIMHAPBI (UNITOP)

EE

S " |
@\@ 1

= /' = _yﬁ
Aty - o) _

£z ji=s © 1109,

~N

>/

D1
| |
MM
TG

RT

|_£_1

L3 16
H4 H4 A
L2+Xop W

[vametp A E MM | KF D1 D2 RT D3 F4 EE L2 PL H4 TG K L3 T2 AF w
32 495 | 50 12 Mé 6 5.2 Mé 9 4 | G1/8" | 445 8 145 | 32 10 5.5 4 12 6
40 57.5 | 58 12 Mé 6 5.2 Mé 9 3 | G1/8" | 455 8 | 1475 | 42 10 5.5 4 12 6.5
50 66.5 | 67 16 M8 6 6.7 M8 | 105 0 |G1/8" | 455 8 | 14.75 | 50 13 6.5 4 12 7.5
63 79.5 | 80 16 M8 8 8.7 | M10 | 135 0 |G1/8" | 565 8 | 1475 | 62 13 8.5 4 14 7.5
80 99.5 | 100 20 | M10 8 8.7 | M10 | 135 0 |G1/8" | 56 85 | 165 | 82 17 8.5 4 15 8
100 1235 | 124 25 | M12 8 8.7 | M10 | 135 0 |G1/4"| 665 | 105 | 19.75 | 103 22 8.5 4 20 10

34



‘@ Pemaks
|

Pneumatics

PA3MEPbI PK 232 - 2100 mmM | KOMMAKTHbIE MTHEBMOLUUJIMHAPBI (UNITOP)

o
o
PKT PKST T
=
=
=
=
(=)
=
o — o — m
L
=
1 | =
g
W S T W 2 ;[
=
=
=
=
o
%
w
PKET i
=
w
.
I
g
° <
=
=
— o
X
- f
IW+X0_B 5
PKDT
— o
o —
I
S W+Xog, W S
T T

AunameTp D S T W

32 12 22 M10x1.25 6

40 12 22 M10x1.25 6.5

50 16 24 M12x1.25 7.5

63 16 24 M12x1.25 7.5

80 20 32 M16x1.5 8

100 25 40 M20x1.5 10

35



NMHEBMOUWJIUHOPbI

KOMNAKTHbIE NTHEBMOUWINHAPDI

% Pemaks
|

Pneumatics

CEPUA PK 2125 - 2320 mm | KOMIMAKTHbIE MTHEBMOLIUJIUHAPbI

.=
W.‘*
f',-
"
TeopeTuyeckoe ycunue npu 6 6ap AvnameTp
125 160 200 250 320
BolaBuxeHuve 7350 12050 18840 29430 48230
Brtarusanue 6936 11304 18086 28680 47050
Pacumndp PKup
PKA - 125 - 100 - K1
Tun LAunameTp Xop Onuun
PK  [ByxcTo- - (Cranpapr) - BHyTpeHHss A BeckoHTaKTHbIN 125 M1 YanuHenHas pesbba Ha
poHHero pe3bba Ha WToke onpoc nonoxe- 160 5 LuToKe
Lenctaus D  [ByxcTopoHHWI (CranpapT) Hus (MarHuT). 200 10
LITOK (CTanaapT) 250 15 M3 CneumnanbHas pesbba Ha
320 20 LITOKE
T HapyxHas pe3sbba 25
Ha WToKe 30 M4 YanuHeHHbIN WTOK
40
50 K1 YnnotHeHnwue Viton (ButoH)
60 19 AnanasoHa TemnepaTyp
70 -30+150°C
80
90
100
125
160
200
250
PA3MEPbBI PK 2125 - 2320 Mm | KOMNAKTHBIE MTHEBMOLUWJIUHAPBI
2
G G EE
N +
° e
W SF
3y B - - wl Bl i —
‘-
AF
1
| | N O/
PL PL
ZA+Xopn
[Auametp E MM KF D2 RT EE ZA PL G TG SF AF w
125 145 30 M14 10 M12 G1/4" 78 10 22 110 27 25 10
165 180 40 M20 12 M16 G3/8" 87 12.5 25 140 36 30 12
200 220 40 M20 14 M16 G3/8" 87 12.5 25 175 36 30 12
250 270 40 M24 16 M20 G1/2" 116 15 88 220 36 35 12
320 340 50 M30 16 M24 G1/2" 120 16 34 270 46 40 15

36



Pneumatics

Pemaks

¥

19dTHUUUNIOWEIHU

X~
(=]
-
Ll
=
<
(32]
&R
=
=

19dTHULUTIOWEIHU JIGHIIVLIWOM

37



% Pemaks

. Pneumatics

KOMMNAKTHbIE MHEBMOLMJIMHAPBI ASUATCKUWN CTAHOAPT

0
o TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU MOJIMYPETAH \ VITON (BUTOH)
g Makc. pabouee paBneHve 6ap 10
=
=S Paboyas TeMnepatypa °C oT-20p0+80 \ ot - 30 go + 150
= Paboyas cpepa C>xaTbiit Bo3fyx. BoamoxHa pabota co cMaskon (BrocnencTsum TpebyeTcs nocTosHHash cMaskal
= [lnameTp nopLuHs MM 20 - 63
=) CTaHaapTHbIA Xof, MM 5-250
z Onuun YnnotHeHue Viton (ButoH) ana auanasoHa temnepatyp - 30 + 150 °C, YnnoTHeHue wroka Viton (ButoH), Maiika Ha
m LUTOKE M3 BbICOKONIErMPOBaHHOM HepXaBetoLel ctany, LLITok 13 BbicokonernpoBaHHoN Hepxaselolleit cTanu,
% Monbl ABYXCTOPOHHMI WTOK, HapyxHas pe3bba Ha LwToke
= [lemnduposaHune Bes pemndunposaHmns
Onpoc nonoxexus BeckoHTakTHbI onpocoM nosnoxenus (MarHuT) / Het
[nametp
20 25 32 40 50 63
Teop. ycunue npu 6 bap
BoinsnxeHune H 188 294 482 754 1178 1869
Brarusanue H 141 227 362 633 989 1681

KOMNAKTHbIE NTHEBMOUWINHAPDI

CEPUA KD 220 - 263 Mmm | KOMIMAKTHbIE MHEBMOLMINHAPbLI ASUATCKUW CTAHOAPT

KD - 025 - SA - 100 o K1
Cepus AunameTp Tun Xop Onuum
KD  [lsyxcto- 020 S (CraHpapT) A BeckoHTaKTHbIA K1 Ynnothenue Viton (Buto)
poHHero 025 onpoc nonoxe- 005 A0S ManasoHa TeMnepartyp
Aenctens 032 D [1ByXCTOpOHHMWIA Hus (MarHu). 010 -30+150°C
040 LUITOK (Cranpapr) 015
050 020 K4 YnnoTtHeHue wroka Viton
063 N Her 025 (ButoH)
030
040 H2 Taiika Ha WToKe U3 BbICOKO-
050 NEerMpoBaHHoi HepxaBeto-
060 e ctanu
070
080 R1 LUTok 13 BbicoKonermposaH-
090 HoWi HepyaBetoLLet cTanu
100
125 D1 [Monbit 4BYXCTOPOHHWUIA LUTOK
160
200 T1 HapyxHas pe3sbba Ha wToke
250

38



Pneumatics

\{’- Pemaks
|

PA3MEPbI KD @20 - 263 MM | KOMMAKTHbIE MHEBMOLUJINHAPbLI ASUATCKUA CTAHLOAPT

0
= o
220 - 325 232 - 263 =
X
b
H
=
W L1+Xop, P o =
H Hetans C | | g
(] [Netans C =
L1 o
Ll
I
=
_ n ] B
\\_/
A o
Hetanb &
B1 §
na PL PL =
=
=
o
=
m
w
20 - 225 =
w
n
H X
-
* 4
W L1+Xog, W+Xop, ! ! & <
H Hetans C | | - E
il [etans C g
] o) - -
\\"/ -
Hetans A
D5
PL PL
WB DL
SB =
)
] [ I ]
EE= =N
[
a
[Letans A Letans C
Avametp w WD WB D B1 D5 D7 DL S S1 SB L1 PL H H2 SwW i
MarnuT |6e3 MarH.
20 4.5 M5 8 10 755 36 Mé 18 9 5.1 6 32.5 22.5 7.25 10 = 9 M5
25 5 Mé 10 12 28 40 Mé 18 9 5.1 6 33.5 23.5 7.25 10 = 10 M5
32 7 M8 13 16 34 45 Mé 18 9 5.1 6 33 26.5 9 14 4.5 13 G1/8
40 7 M8 13 16 40 52 Mé 18 9 5.1 6 39.5 32 1" 15 5 13 G1/8
50 8 M10 15 20 50 64 M8 23 1" 6.7 7 40.5 34 11.5 19 7 17 G1/4
63 8 M10 15 20 60 77 M10 25 13.5 8.6 9 46 36 12 19 7 17 G1/4

39



Pneumatics

\;a Pemaks
|

PA3MEPbI KD @20 - 263 MM | KOMMAKTHbBIE MHEBMOLIUJINHAPbLI ASUATCKUA CTAHLOAPT

NMHEBMOUWJIMHOPBI

D1

B W W+Xog B

KOMNAKTHbIE NTHEBMOUWINHAPDI

ol a a
o
AnameTp D D1 w B
20 10 M8 4.5 14
25 12 M10x1.25 3 17
32 16 M14x1.5 7 21
40 16 M14x1.5 7 21
50 20 M18x1.5 8 25
63 20 M18x1.5 8 25

40



Pneumatics

Pemaks

¥

4
o
-
(1T}
=
<
(32]
°
=
=

19dTHUUUNIOWEIHU

19dTHULUTIOWEIHU JIGHIIVLIWOM

41



“" Pemaks

Pneumatics

CTONOPHbIE NTHEBMOLUUIIUHAPDI

YnnoTHeHune wroka Viton (ButoH),
YASIMHEHHbIN WTOK MOPLUHS

i

o TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MOJIMYPETAH \ VITON (BUTOH)
= Makc. paboyee naBnexue 6ap 10

=

=

= Paboyas TeMnepatypa °C oT-20p0+80 \ ot - 30 go + 150
= Pabouas cpena Cxatblit Bo3ayx. BoamoxHa pabota co cmaskoil (BnocneacTsnm TpebyeTcs nocTosHHas cMaska)
= [lnameTp nopLuHs MM 12-50

=) CTaHAapTHbIN Xof, MM 5-250

E Onumn YnnotHenue Viton (Buton) ans ananasona temnepatyp - 30 + 150 °C,
Ll

X

[lemnduposaHune
Onpoc nonoxexus

Bes pemndunposaHmns
BeckoHTaKTHbIN onpocoM nosokerus (MarknT) / Het

[vameTp
12 16 20 25 32 40 50
Teop. ycunue npu 6 bap
BoigsnxeHune H 70 120 190 290 480 750 1180
Brarusanue H 40 70 120 170 290 460 880

CTOMNOPHbIE NHEBMOUWJIUHAPDI

CEPUA PSC 212 - 250 mm | CTONOPHbIE NTHEBMOLIMJIMHAPDI

PSC - 50 - 100 - K1
Cepus AunameTp Xop Onuum
PSC [lByxcTopoHHero gencreums 12 K1 YnnotHenue Viton (ButoH)
[/19 IManasoHa TeMnepaTtyp
-30+150°C

40 20 K4 YnnoTtHenue wtoka Viton
(ButoH)

40 M4 YanuHeHHbIN WTOK NOPLUHS

42



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

PA3MEPbI PSC 212 - 25 mm | CTOMOPHbIE MHEBMOLUUJIUHAPDI

212,216

M3

M2

ZB+Xop,

/|>\ ZA+Xop,

/
= I
Es:
\
\\_/\ WH HA PL ZC+Xog, PL

NMHEBMOUWJIMHOPBI

— E2 E 2
A T X N =
= \N2) \\7 S
I \
[ \ g
- N =
TG LA 'D_: BG B, rnybuHa LB E
B
BG %
I
o
o
220, 225 =
M3 -
(8]
M2
7% ZB+Xop
/
= = ( I i/ ZA+Xop,
\
WH HA PL ZC+Xog PL

\\) 4

BG B, rnybuHa LB

LA

BG

[Avnametp A WH | ZA ZB r{ TG E PL B LB LA BG S RT H HA M M1 M2 M3 EE
12 8 0 435 | 57 | 305 | 16 28 6.5 9 2.1 35 [ 115 6 M4 15 | 135 5 M3 1.2 6 M5
16 10 0 45 63 32 18 29 6.5 9 2.1 35 [ 115 6 M4 19 18 5 M3 1.2 6 M5
20 12 0 45 67 32 22 36 6.5 9 2.1 45 | 115 | 75 M5 23 22 5 M3 1.2 6 M5
25 16 0 48 68 35 26 38 6.5 9 2.1 45 | 115 | 75 M5 28 20 9 M6 2 1" M5

43



Pneumatics

\;a Pemaks
|

PA3MEPbI PSC @32 - 250 mm | CTOMOPHbIE MHEBMOLUJIUHAPDI

0
o
=
X
=
=
=
=
o
z M3
m M2
Ll
= /)
= 7
=| = ( [
i I V ZB+Xop,
e ZA+Xop,
o
Et - E2 WH HA PL ZC+Xop, PL
s w
= EE EE
= [ —
r=) / \
= va
m
w
T
e - i
)
a L —
]
g 1
o AN
6 e
16 EiE £y B, rnybuna LB

Avametp A WH ZA ZB ZC TG E E1 E2 PL B LB BG RT H HA M M1 M2 M3 EE
32 20 0 48 68 33 | 325 46 4.5 14 7.5 6 4 145 | Mé 85 20 9 Mé 2 11 | G1/8”
40 25 0 525 | 80.5 | 375 | 38 55 5.5 15 7.5 6 4 | 1475 M6 43 28 12 M8 25 15.5 | G1/8”
50 25 0 54 82 39 | 465 | 655 5 19 7.5 6 4 |14.75| M8 51 28 12 M8 25 15.5 | G1/8”

44



Pneumatics

Pemaks

¥

4
o
-
(1T}
=
<
(32]
°
=
=

19dTHUUUNIOWEIHU

19dTHULNTIOWEIHLU 3I9Hd0L0LD

45



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

KOPOTKOXOAHbIE UNJIUHAPbI 220 - 2100 MM | KOMNAKTHbIE MTHEBMOLUJINHAPDI

0
o TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU MOJIMYPETAH \ VITON (BUTOH)
g Makc. paboyee naBnexue 6ap 10
=
= Paboyas TeMnepatypa °C oT-20p0+80 \ ot - 30 go + 150
= Paboyas cpepa C>xaTbiit Bo3gyx. BoamoxHa pabota co cMaskon (BrocnencTsuny TpebyeTcs nocTosHHash cMaskal
= [lnameTp nopLuHs MM 20-100
=) CTaHaapTHbIA X0f, MM 5-250
z Onuun YanuHeHHas pesbba Ha wToke, CneunanbHas pesbba Ha LTOKe,
E YonvHeHHbIM WwTok, YnnotHerue Viton (ButoH) ansa ananasona temnepatyp - 30 + 150 °C
X
= [lemnduposaHune Bes pemndunposaHmus
Onpoc nonoxexus C 6eCKOHTAKTHbIM OMPOCOM MONOXeHNs (MarHuT)
[vametp
20 25 32 40 50 63 80 100
Teop. ycunue npu 6 bap
BbigBueHune H 170 265 482 754 1178 1869 3014 4710
Brarusanue H 127 227 362 633 990 1682 2721 4286

KOMNAKTHbIE NTHEBMOUWINHAPDI

CEPUA KS 220 - 2100 mm | KOMNAKTHbIE NTHEBMOLUJIUHAPDI

KSA - 25 - 100 0 M2
Tun Aunametp Xoa Onuuu
KS  [syxcTo- - (Cranpapr) - BHyTpeHHsas A BecKoHTaKTHbIN 20 M1 YanuHeHHas pesbba Ha wToKe
poHHero pe3bba Ha WToKe 0Mnpoc nosioxe- 25 5
necTeus D [IByXCTOpOHHWi (CtanpapT) HUa (MarHuT). 32 10 M3 CneuuanebHas pesbba Ha
LToK (CranpapT) 40 15 wToke
KSF  OgHocro- T HapyxHas pesbba 50 20
pOHHero Ha LToKe 63 25 M4 YonvHeHHbIN WToK
nencTeuns 80 30
(Mpy>xuHa 100 40 K1 YnnotHenue Viton (Buton) ans
cnepeay) 50 Lnana3soHa Temnepatyp - 30
60 +150°C
KSE OpgHocTo- 70
poHHero 80
nencreuns 90
(MpyxuHa 100
c3aau) 125
160
200
250

46



Pneumatics

\-I;- Pemaks
|

PA3MEPbI KS 220 - 2100 MM | KOMMNAKTHbIE MTHEBMOLIMJIMHAPbI

)
o
=
X
=
=
=
= BG LA g
o
- /[ A, m
| L
| | T
Za— ya— :
= w
x| o
) A/ r
o
=
X
AF | =
i =
=
=
PL PL °
ZA+Xop (MaruuT) E
W ZA1+Xop, (Ge3 marnuTa) w
X
=
w
0
=
-
4
2
@20 - 225 232 - 2100 z
~
H2
wl © =
- Y e z
TG
E
TG
B
LAunamMeTp E TG A2 MM KF RT D5 D4 EE ZA A H2 PL LA BG AF w SW
20 36 22 - 10 Mé M5 7.5 4.15 M5 32 22 - 7.25 5 10 10 6 9
25 41 26 - 12 Mé M5 7.5 4.15 M5 33 23 - 7.25 5 10 10 6 10
32 45 325 50 16 M8 Mé 9 5.1 G1/8” 33 26 14 9 6 12 12 7 13
40 54 38 60 16 M8 Mé 9 5.1 G1/8” 39 31 15 1" 6 12 12 7 13
50 64.5 46.5 70 20 M10 M8 1" 6.7 G1/8” | 405 33 19 1.5 7 16 16 8 17
63 77.5 56.5 83 20 M10 M8 1" 6.7 G1/8” 46 35 19 12 7 16 16 8 17
80 96.5 72 102 25 M12 M10 13.5 8.6 G1/8” | 53.5 42 25 13.5 9 16 20 10 22
100 115 89 124 30 M12 M10 13.5 8.6 G1/4” | 625 50 25 15.5 9 16 20 10 27

47



Pneumatics

“'ﬁ Pemaks

nPUBoAbl C HAMPABJIAKOLWNUMUN 212 - 363 MM

n
o TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MOJIMYPETAH
= Makc. paboyee naBnexue 6ap 10
X
=
=S Pabouas TemnepaTtypa *© ot - 20 no + 80
= Paboyas cpepa C>xaTbiit Bo3gyx. BoamoxHa pabota co cMaskon (BrocnencTsunm TpebyeTcs nocTosHHash cMaskal
= [lnameTp nopLuHs MM 12-63
=) CTaHAapTHbIN Xof, MM 10 - 500
=
2]
Ll
X
= [leMnduposaHue Bes pemndunposanmns
Onpoc nonoxexus C 6eCKOHTAKTHbIM OMPOCOM MONOXEHNS (MarHuT)
[vametp
12 16 20 25 32 40 50 63
Teop. ycunue npu 6 bap
BoigsnxeHune H 68 121 188 295 482 754 1178 1870
Brarusanue H 51 91 142 227 362 634 990 1682

nPnBOAbI C HANPABNSAKOLWUMU

CEPUA PGB 212 - 263 MM | MPUBObI C HAMPABJIAOLLUMU

PGB - 25 - 100
Tun AunameTp Xopn
PGB [1ByXCTOPOHHErO AeiCTBUA C BECKOHTAKTHBIM 0NPocoM nosoxeHus (MarkumT). (CtanaapT) 12 10
16 20

20 25

25 30

32 40

40 50

50 80

63 100

125

150

160

200

48



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

PA3MEPbI PGB 212 - 225 MM | MIPUBObI C HANPAB/IAIOLWLUMHU

2
212 - 220 — =
| Bupg B =
. . - ~ =
el fﬂ_ :
n | =
) )
() () c | | d (=]
T T z
| . o
= w
|| =
Onametp | a b 4 d e =
.E_ __Ei_ 12 44 74137 2] 62
- 16 Lk | 74 | 37| 25] 67
\ 20 54| 84| 45| 28] 78
_ _ \\ _ 25 54| 84 | 45| 3 | 82

Z WA 4-YY, dpYL

4-MM, dpML
4-NN, ckBO3HbIE 4-0B, ckBO3HbIE
N Z WA /W L / BuaB
—
{ : —
[l ! 1
Py 0. - / O- N/
W \J

| | n_XB

nNPUBOAbI C HAMPABIAKOLLUMHU

HA

PW

\/,
_exC mEo) @

2-P

Q GA GB
S|
PA | G

FA | FB C + Xop

JnameTp B C DA | FA | FB G GA | GB H HA J K L MM | ML | NN | OA | OB | OL P PA | PB PW
12 54 41 6 8 5 26 14 9 58 | M4 13 13 17 M4 8 M4 | 4.2 8 45 | M5 15 | 7.7 | 11.5
16 575 | 445 | 8 10 3 30 14 9 64 | M4 15 15 21 M5 10 M5 | 4.2 8 45 | M5 | 165 9.7 12
20 58.5 | 43.5| 10 10 5 36 95| 95| 85 | M5 18 18 24 | M5 13 M5 | 52 | 95 | 55 (G1/8"| 23 | 9.5 23
25 625 | 465 12 10 6 42 10 10 96 | M5 | 21 21 30 Mé 15 M6 | 52 | 95 | 55 [G1/8"| 25 | 125| 275

WA B 3aBMCUMOCTHM OT X04a

ALEL G . R g T v VA VB 30 u MeHee | o1 30 go 100/ ot 100 mo 200| ot 200 go 300/ 6onee 300 A R R RS z
12 14 48 24 56 | 415 | 50 37 20 40 110 200 - 23| 23| 14 | M4 | M5| 10 5
16 16 52 28 62 46 56 38 24 4b 110 200 - 24 | 23| 20 | M4 | M5| 10 5
20 18 70 33 81 55 72 Lb 24 4b 120 200 300 28 | 24| 24 | M4 | M6 | 12| 18
25 26 78 38 91 65 82 50 24 4b 120 200 300 34 | 28 | 24 | M5| M6 | 12 | 17

_ E

(A BETENTL 2 50 n meHee | ot 50 go 100| 6onee 100 | ot 50 o 200 | 6onee 200
12 10, 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100 8 0 18.5 43 - -
16 10, 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100 10 0 18.5 49 - -
20 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100 12 0 - - 1.5 69
25 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100 16 0 - - 31.5 68.5

49



Pneumatics

\;a Pemaks
|

PA3MEPbLI PGB 232 - 263 MM | MPUBObI C HAMPABIAIOLWLUMU

s
o
q —
= | Bup B
b _ _ _ _
= -
§ I o) (D_
> O—© s
z T T
m — e
Ll <
I —
Onametp | a b 4 d e
-E-—-Ei— 32 65 [ 105 ] 55 | 35 95
40 65 | 105 ] 55 | 4 | 1
] \ 50 85 | 135 7.5 | 45| 135
_ _ \\ _ 63 11 [17.8] 10 | 7 | 185

Z WA 4-YY, dpYL
4-MM, dpML
4-NN, ckBO3HblE 4-0B, ckBO3HbIE
E \— Z WA [~ 4-OA, dpOL L / Bug B
—
—

nPnBOAbI C HANPABNSAKOLWUMU

| | n_XB

HA

PW

\/,
VEGE mEo) ®

2-P

Q GA GB
S|
PA | G

FA | FB C + Xog

JAnametp B Cc DA | FA | FB G GA | GB H HA J K L MM | ML | NN | OA | OB | OL P PA | PB | PW
32 63 41 16 12 10 51 12 12 | 116 | M6 | 255 | 255 | 34 | M8 18 M8 | 6.7 " 6.5 |G1/8"| 30 16 33
40 66 44 16 12 10 54 13 13 | 120 | M6 | 27 27 40 M8 | 20 M8 | 6.7 " 7.5 |G1/8”| 31 18 37
50 77 49 20 16 12 65 15 15 | 148 | M8 | 325 | 325 | 46 | M10| 22 | M10 | 8.4 14 9 |G1/47| 36 | 215 | 47
63 80.5 | 525 | 20 16 12 78 15 15 | 162 | M10 | 39 39 58 | M10| 22 | M10| 8.4 14 9 |G1/47| 385 | 28 55
WA B 3aBUCUMOCTM OT X043
AR . R . T v VA | VB 25 1 MeHee | ot 25 no 100 ot 100 go 200|oT 200 go 300| 6onee 300 X | XA | XB | XC | YY | YL z
32 30 96 48 | 112 | 80 98 63 24 48 124 200 300 42 | 34| 24 | M5 | M8 | 16 | 21
40 30 | 104 | 44 | 118 | 86 | 106 | 72 24 48 124 200 300 50 | 42 | 24 | M6 | M8 | 16 | 22
50 40 | 130 | 60 | 146 | 110 | 130 | 92 24 48 124 200 300 66 | 50 | 48 | M6 |M10| 20 | 24
63 50 | 130 | 70 | 158 | 124 | 142 | 110 48 52 128 200 300 80 | 66 | 48 | M8 |M10| 20 | 24
NuameTt CTaHAapTHbIN X0 DB E
P P 50 n MeHee ot 50 go 100 6onee 100
32 25, 30, 40, 50, 80, 100, 125, 150, 160, 200 20 37.5 42.5 80.5
40 25, 30, 40, 50, 80, 100, 125, 150, 160, 200 20 31 36 74
50 25, 30, 40, 50, 80, 100, 125, 150, 160, 200 25 34.5 46 89
63 25, 30, 40, 50, 80, 100, 125, 150, 160, 200 25 29.5 41 84




Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

NMPOYUE U3AENNA

a
AmMopTu3aTopbl
p p (=4
X
=
[ =
>
MapkupoBka g
PSE-08 s
PSE-10
PSE-12 E
PSE-14 T
3axsatbl
napannenbHbie
® C 6eCKOHTaKTHbIM E
0MpPOCOM MOSTOXKEHUS! =
1T}
=
MapkupoBka Tunopasmep Ycunue g
PGP-10-A 10 w
PGP-16-A 16 =
PGP-20-A 20 T
PGP-25-A 25 e
PGP-10-A-NO 10 Ha OTKpbITVE c
PGP-16-A-NO 16 Ha OTKpbITVE
PGP-20-A-NO 20 Ha OTKpbITVE
PGP-25-A-NO 25 Ha OTKpbITVE
PGP-10-A-NC 10 Ha 3aKkpbiTue
PGP-16-A-NC 16 Ha 3aKkpbiTue
PGP-20-A-NC 20 Ha 3aKkpbiTue
PGP-25-A-NC 25 Ha 3aKkpbiTue
3axBarthl
yrnosble :I,J
o C beCcKoHTaKTHbIM [l 3 ',J-
0MPOCOM MONIOXKEHUS il ¥
MapkupoBka Tunopasmep Ycunue
PGA-10-A 10
PGA-16-A 16
PGA-20-A 20
PGA-25-A 25
PGA-10-A-NO 10 Ha OTKpbITHE
PGA-16-A-NO 16 Ha OTKpbITHE
PGA-20-A-NO 20 Ha OTKpbITHE
PGA-25-A-NO 25 Ha OTKpbITHE
3axBarthbl

o C 6eCKOHTaKTHbIM
OMpPOCOM MONOXKEHNS

paavanbHble J‘HT-

MapkupoBka Tunopasmep
PGR-10-A 10
PGR-16-A 16
PGR-20-A 20
PGR-25-A 25

3axsaTbl

napannenbHo-noBOPOTHbIE

o C 6eCKOHTaKTHbIM
0MpOCOM MOSTOKEHUSI

MapkupoBka
PGPD-16-90-A

Tunopasmep
16

51



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

BECLUTOKOBbIE MHEBMOLUWJIUHAPbLI CEPUN Z

0

o TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU

=t Makc. paboyee naBnexue 6ap 8

X

=

= Paboyas Temnepatypa °C oT-20p0+70

= Paboyas cpepa C>xaTbiit Bo3gyx. BoamoxHa pabota co cMaskon (BrocnencTsunm TpebyeTcs nocTosHHash cMaskal
= [lnameTp nopLuHs MM 25-50

=) CTaHAapTHbIN Xof, MM 5- 6000

= MonoxeHwne npu cbopke Jloboe

[a2] Hemnouposanune C neMnoupoBaHneM

L Onpoc nonoXxeHwust C 6eCKOHTaKTHLIM OMPOCOM MOJOKeHUs (MarHuT)
E McnonHexne Hanpaensiowas ckonbxeHus

BECLUTOKOBbLIE MTHEBMOLUMIUHAPDI

CEPUA Z | BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLIUIUHAPDI

251320 - 0000 - 0600
Tun [Lvnametp Kop, PacnonoxeHue kapeTku Xon
ZS1 CrangaprHas 25 0 ZS,ZF 0000 KapeTka cepxy. (CTaHaapT) 5
KapeTka 32
40 1 ZFF
ZF3 KapeTka c onopT- 50 6000

HOM nnatpopMoi ¢
OLHOM CTOPOHbI

ZFF3 KapeTka c onopt-

HOM nnatpopMoin ¢
LBYX CTOPOH

52



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

HAMPY3KW ZS | BECLLUTOKOBbIE MTHEBMOLMJIUHAPbI

)

o

T q

& X

=

=

=

=

(=)

=

om

L

I

V max <= 0.35 m/s V unu nopt F KpyTawmi MoMeHT =

Ouametp | FxIN) | Fy[N) | FzIN) F F F Mx(Nm) | My(Nm) | Mz(Nm)
0.75m/s| 1.0m/s | 1.5m/s | Fy/Fz | Fx/Fz | Fx/Fy

25 270 110 480 155 90 40 2 13 13
32 440 165 650 280 155 70 815 25 25
40 680 225 800 500 290 125 5.5 40 40
50 1060 325 1060 790 420 195 10 65 65

PA3MEPbLI ZS | BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLIUJIUHPhI

BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLUMJINHAPDI

L = 2xA+Xopg
0
g e
’ £ 1
| I 1 s } T I I T T | T Lo T4l
[ C] 1) J | N
I | o
| | R T 1l =
| | I 1
a 1_3 g <
== I
S
U
F
G
| | CA
== 0
S =
_¢_~|" f f t t 3 E
| | I |
T T f I 1[
s — =
[a1]
) — il =
! f
B
AunameTp A AF | AM B C CA | CB D DA | DB | DC | DD E F G J M N 0 S T V] w
25 100 | 70 | 13 | 20 | 85 | 7 13 | G1/8"x8 [ 25.5| 14 | 28 [18.5| 131 | 100 | 50 | 3.5 | 20 Mé4x7 | 45 | 33 M4x9 42 | 53
32 120 | 100 | 16 | 20 | 85 | 7 13 | G1/8"x8 | 32 | 16 |345| 21 | 171 | 140 | 70 | 45 | 25 M5x9 | 5.5 | 41 | M5x10 | 52 | 65
40 150 | 140 | 22 23 13 1 |[14.5|G1/4"x12|37.5|18.5| 41 |29.5| 220 | 180 | 90 5 3 Méx10 7 51 Méx12 63 79
50 180 | 180 | 29 23 13 12 14 |G1/47x12| 47.5 | 22.5 | 47.5| 37 | 280 | 220 | 110 | 6.5 | 42 |M8x125| 7 63 M8x12 78 96

53



Pneumatics

\;a Pemaks
|

HAMPY3KW ZF | BECLLUTOKOBbIE MTHEBMOLUMJIMHAPbI

0
o
= P
= "
= \
= \\(
= N
= W
m
Ll
X
= V max <= 0.35 m/s V unu nopt F KpyTawmmn MoMeHT
Ouametp | FxIN) | Fy(N) | Fz(N) F F F Mx(Nm) | My(Nm) | Mz(Nm)
0.75m/s| 1.0m/s | 1.5m/s | Fy/Fz | Fx/Fz | Fx/Fy =
E 25 270 800 800 280 160 65 10 20 20 < Fz
=
§ 32 440 1200 1200 510 300 140 25 45 45 /
g_ 40 680 1600 1600 1000 550 250 40 75 75 ot /
g 50 1060 2100 2100 1500 850 380 80 150 150 MY
E \
T M
= X \\
w
0
o
o
S
= PA3MEPbI ZF | BECLUTOKOBbIE MHEBMOLUWJIUHAPLI
(8]
w
a
L = 2xA+Xop, FM |
A
| or |
L L L L T
S 1 . A
| —Hew{ile— - w11 @] | == ]
@ © © © & X< 2
g — - o B
@@ & & & & )
| | alT]
5x5
DD
U
FF
FG B
b ! - _yc8 o
T = S I S T N % \ e z
—— = 4 4]
I i O-| B3
Panu — Pany
O = e o o o © = ==
| — |
T R e | =
RS i | :
CA
FE
JAnamMetp A AM B BM Cc CA | CB D DA | DB | DC | DD | FE FF FG | FM | FW N S T U
25 100 13 20 45 8.5 7 13 | G1/8"x8 | 25.5 | 14 28 | 185 | 131 | 100 | 50 66 53 M4x8 33 M4x9 42
32 120 16 20 55 8.5 7 13 | G1/8"x8 | 32 | 17.5 | 345 | 21 171 | 140 | 70 80 65 Mb5x10 41 Mb5x10 52
40 150 | 22 24 70 13 9.5 | 145 | G1/4"x12 | 37.5 | 20 42 | 295|220 | 180 | 90 97 79 Méx12 51 Méx12 63
50 180 | 29 24 85 13 9.5 | 145 | G1/4"x12 | 47.5 | 26 52 37 | 280 | 220 | 110 | 116 | 96 M8x16 63 M8x12 78

54



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

HAMPY3KW ZFF | BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLUUJIUHAPDI

PA3MEPbGI ZFF | BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLUJIUHAPDI

)
o
S
% =
. =
-~ \( =
- ‘?_-:\\ b o
§ s
m
Ll
I
V max <= 0.35 m/s V unu nopt F KpyTawmi MoMeHT =
Ouametp | FxIN) | Fy(N) | Fz(N) F F F Mx(Nm) | My(Nm) | Mz(Nm)
0.75m/s| 1.0m/s | 1.5m/s | Fy/Fz Fx/Fz Fx/Fy
25 270 1200 1200 420 210 80 15 30 30 £
=
32 440 1800 1800 750 400 170 37 67 67 §
40 680 2400 2400 1500 750 300 60 110 110 g
50 1060 3200 3200 2200 1150 460 120 220 220 g
o
w
I
|
w
0
21]
o
N4
o
-
= |
(8]
L
a

L = 2xA+Xog
FM
A
N D
1 1 1 L T
S 1 ) LT
| FHew 11— | T—e & | iy
() 5 ) ) ) P
loi1— o =
e [ I° 3 3 3 -
e = T 16w | ==
' T I | A
T T T T 5X5
DD
FF Y
FG
B
cl __.CB @
=—-- +—&5 % \ 1 S
— — < = c @Ffﬁ@ .
fh — m < yan\ L/
P o o1 @ @ NP | — D i f
| — |
O Rt - et = = &nf
l CA
FE
JAunametp A AM B BM C CA CB D DA DB DC DD FE FF FG FM | FW N S T U
25 100 13 20 45 8.5 7 13 G1/8"x8 | 25.5 14 28 18.5 | 131 100 50 66 b4 M4x8 33 M4x9 42
32 120 16 20 55 8.5 7 13 G1/8"x8 32 17.5 | 345 | 21 171 140 70 80 78 M5x10 41 M5x10 52
40 150 22 24 70 13 95 | 145 | G1/4"x12 | 375 | 20 42 | 295 | 220 | 180 90 97 95 Méx12 51 Méx12 63
50 180 29 24 85 13 95 | 145 | G1/4"x12 | 475 | 26 52 37 280 | 220 | 110 | 116 | 114 M8x16 63 M8x12 78

55



Pneumatics

\;a Pemaks
|

NPUHALNEXXHOCTWU Z | BECLUTOKOBbIE MHEBMOLIMJIMHAPbI

z
OnopHas nana FB
= —
= — = Iz
= -
= 8 — © ' ©
o MapkupoBka | fluamerp| AA | AB | AC | AD | AE | AH e —
= 1252-0001 25 18 2 |125] 30 6 2 i @ = (]
m - . e
T 1322-0001 32 20 | 25 | 13.5| 40 7 3 [
= | =
= o —
1402-0001 40 30 3 |[17.5| 50 9 |35 2 E_:"“ =Y 1 < @
1502-0001 50 28 3 20 | 60 9 3 L
= e |
[X) o AD
o
=
5
= MoHTaxcHbI# Kpenexxk MB
<
I BC
=
o
(= (N (1)
MapkupoBka | fiuametp |AE | BA | BB | BC | BD | BE | BF
1253-0001 25 6| 70 | 60 | 50 | 28 [ 35| N
1323-0001 32 7|85 | 73 |61.5| 33 | 4 |13.8
1403-0001 40 9 |105| 90 | 75 | 38 | 45| 16 —  E— _
— —_— o [T
1503-0001 50 9 [122]106| 91 | 43| 5 | 19 AE A S ©
— | BB |
BD | I BA l |
MoBopoTHbI MocT PB
[ X“
%
- CF
cc cG

CG

|
CK
. |
S
_’

Py 1

CcM

Ta
i
4

|

CcD
1
L
[
1
1
l
1
1A
T
|

D]
—

MapkupoBka |Auametp| CC cD CF CG CK CM
1255-0001 25 30 40 14 M5 4 4
1325-0001 32 37 50 16 Mé 6 6
1405-0001 40 47 60 22 M8 8 8
1505-0001 50 56 70 30 M8 8 8

56



NPUHALNEXXHOCTWU Z | BECLUTOKOBbIE MHEBMOLIUJIMHPbI

\-:"‘- Pem

aks

Pneumatics

Perynatop nonoxxexus AS

I I [ —
—I—‘:rL=
[ o ) s e——————
0] > ° ) o Ie’:)
\Je! 2] <o ! ()
flo fle L | i
s ol o] B | o
F
0
. N
o p*J o o |
() ) ) ) ;
D 1O} | 1xx8-0001
o o o) o
o (]
=
| 1 Q 1 Q O ju | O []
L] — I
1XX8-0000 |
A ©
T 1
MapkupoBka JAunametp A AH B © D E F G H M N 0 SW T
1258-0001 25 100 2 117.5 37 Max. 40 72 57 12.5 33 M14x1.5 10 20 17 Mé4x10
1328-0001 32 120 3 1359 70 Max. 30 84 70 14.5 41 M14x1.5 12 20 17 M5x12
1408-0001 40 150 3 165 65 Max. 50 105 93 16 51 M25x1.5 15 30 32 Méx15
1508-0001 50 180 3 195 80 Max. 65 126 102 22.5 63 M25x1.5 15 30 32 M8x20

57

NMHEBMOUWJIMHOPBI

NMPUHALNEXXHOCTHU



Pneumatics

\“'ﬁ Pemaks
|

BECLUTOKOBbIE NMHEBMOLUWJIUHAPbI CEPUA RD

n

o TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU

q Makc. paboyee naBnexue 6ap 8

=

=

= Paboyas Temnepatypa °C oT- 10 po + 80

= Paboyas cpepa C>xaTbiit Bo3gyx. BoamoxHa pabota co cMaskon (BrocnencTsunm TpebyeTcs nocTosHHash cMaskal
= [lnameTp nopLuHs MM 16-63

=) CTaHAapTHbIN Xof, MM 5- 6000

= MonoxeHwne npu cbopke Joboe

[a2] Hemnouposanune C neMnoupoBaHneM

L Onpoc nonoXxeHwust C 6eCKOHTaKTHLIM OMPOCOM MOJOKeHUs (MarHuT)
E McnonHexune CraHpapt

BECLUTOKOBbLIE MTHEBMOLUMIUHAPDI

CEPUA RD | BECLUTOKOBbIE MHEBMOLUWJIUHAPDI

RDL
RDL o 0050 = 0600
Tun AunameTp Xop
RDF T[lnockas kapeTka 16 5
25
RDL BepTtukanbHas kapeTka 32
40 6000

50 (tonbko gns RDF)
63 (tonbko ons RDF)

58



HAMPY3KW RDF | BECLUTOKOBbIE MHEBMOLUWIUHAPDI

M,=F*h,
M =F*h,
M,=F*h,

3¢9. ycunue | Aemnduposa- | Makc. ponyctu- Makc. ckpyuuBatowuin Makc. KpyTawmin
Ouametp (N)npu 6 6ap | Hue (mm) |mas Harpyska (N) MoMeHT (Nm) moMeHT (Nm)
y F S L M, M, M,
16 9 110 15 120 4 0.3 0.5
25 14 250 21 300 15 1 3
32 18 420 26 450 30 2 4.5
40 22 640 32 750 60 4 8
50 28 1000 32 1200 115 7 15
63 36 1550 40 1650 200 8 24

¥

Pemaks

Pneumatics

HArPY3KW RDL | BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLUJIUHPbI

M,=F*h,
M =F*h,
M,=F*h,

3¢¢. ycunue | lemnduposa- | Makc. gonycru- Makc. ckpy4mBatowmin Makc. KpyTawmin
Lunametp (N)nipu 6 6ap | Hue (mm)  |Masi Harpyska (N) MoMeHT (Nm) MomMeHT (Nm)
y F S I8 M, M, M,
16 9 110 15 120 4 0.3 0.5
25 14 250 21 300 15 1 3
32 18 420 26 450 30 2 4.5
40 22 640 32 750 60 4 8

59

NMHEBMOUWUNTUHAPbI

BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLUMJINHAPDI




Pneumatics

\;a Pemaks
|

PA3MEPbI RDF | BECLUTOKOBbIE MHEBMOLUJIUHAPDI

)
o
=g
o o
E 2xA + Hub + 0.5
5 | .
(=) ©
z ©
(1T} i =
T | e | ] | | ]
| 1T
Il
@ ||
=
& s
= _% Il
= = ‘ I
§ —r wi H
3 -
N1
=
m Nna RDF 32/40
w
=
c - B
w e T
A
g ; \1 } L
S 5 Q O O ~
= I N
3 0 O 0 Oof v ©
3 5 I _ .
[Ta ae — “&%/ - é, ]
E
D
L
N
@16 - 232 @40 - 263
Anametp A B © D E F G H L M M1 N N1 P QxQa1 S VS VH WS WH 4
16 65 | 155 15 69 36 | 16.5| M5 1 55 [ M4 | M3 7 7 36.5 | 24.5x25 22 18 18 27 27 4.5
25 100 | 21 | 23 | 11| 65 | 25 [61/87] 2 85 | M5 | M5 | 10 | 12 |525/| 36x36 | 33 | 27 27 40 | 40 6.5
32 125 | 22 | 27 | 152 90 | 27 [61/a] 2 |105| M6 | M& | 7 | 14 |665]| 52x51 | 36 | 40 36 56 | 52 8
40 150 | 44 30 | 152 | 90 27 |G1/47|  6.75 15 M6 | Mé 10 17 80 | 58.5x59 | 36.4 54 54 69 72 9
50 175 | 42 | 33 | 200 | 110 | 27 |61/4"| 05 |11.7| Ms | M6 | 6 | 18 | 88 | 77x78 | 56 | 70 70 80 | 80 4
63 215 | 475| 50 | 235 | 155 | 36 [63/8" 15 | 25 | M8 | M8 | 15 | 18 | 123 |102x102| 50 | 78 78 106 | 106 145

60



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

PA3MEPbI RDL | BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLUIUHAPbI

2xA + Hub + 0.5

NMHEBMOUWJIMHOPBI

©.

BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLUMJINHAPDI

= — —
ﬁ ‘ — i | | I | | [ | I
- ! i | \
5| |l ] ie | o
— N Ul' L] B =
| L - L
E1
N2
T S E2
— | a
o
B
N
BospylwHoe
coegunHeHue
@16 - 240
fOvamerp | A | B | C | D | E E1 F| G | L M | M1 | N1 | N2 P-P1 P1 0xQ1 | E2 | H S VH |[WH| VS WS | Z
16 65 13|15 |76 | 48|32 10| M5 | 6 55 | M4 | M4 | 7 27 |43.5-42.3|37.5 | 24.5x25 | 64 | 1 18 18 | 27 | 18 | 27 | 4.5
16L 90 |37 | 15| 76 | 48 |32 |10 | M5 | 6 55 | M4 | M4 | 7 27 |43.5-42.3|37.5 | 24.5x25 | 64 | 1 18 18 | 27 | 18 | 27 | 4.5
25 100| 17 | 23 |120| 80 | 50 | 15 |G1/8"| 13 | 85 | M5 | M5 | 10 | 35 | 66-58 | 53 | 36x36 | 100 | 2 | 23 27 | 40 | 27 | 40 | 6.5
25L 150| 67 | 23 |120| 80 | 50 | 15 |G1/8"| 13 | 85 | M5 | M5 | 10 | 35 | 66-58 | 53 | 36x36 | 100 | 2 | 23 27 | 40 | 27 | 40 | 6.5
32 125| 23 | 27 |150| 90 | 55 | 18 |G1/4"| 12 [10.5| M6 | M6 | 14 | 41 86-82 | 74 | 52x51 [110| 2 | 27 36 | 52 | 40 | 56 | 8
32L 200| 23 | 27 [300(180(120| 18 |G1/4"| 12 | 10.5| M6 | Mé | 14 | 41 86-82 | 74 | 52x51 |240| 2 | 27 36 | 52 | 40 | 56 | 8
40 150| 45 | 30 |150| 90 | 55 | 18 |G1/4"| 12 | 15 | M6 | M6 | 17 | 41 97-93 | 85 |58.5x59 | 110 | 7 | 28 54 | 72 | 54 | 69 | 9
40L 250| 70 | 30 [300(180(120| 18 |G1/4"| 12 | 15 | M6 | Mé | 17 | 41 97-93 | 85 |58.5x59 240 | 7 | 28 54 | 72 | 54 | 69 | 9

61



Pneumatics

\;a Pemaks
|

NPUHALNEXXHOCTU RD | BECLUTOKOBbBIE MHEBMOLUUJIUHAPDI

o
o OnopHas nana rq-----— A
g ﬁj:h“__jé'i'
= TR R — :
= ERES R R
S e i A TTITTIsAL ¢
o MapkupoBka | JuameTtp :U: ! I 0 0 I !
A eseion |1 @ ) E:::::i ﬁ:::::} <
L : ) S P F
T 89.582.0001 25 ) '
= - @ EF.I_4
= OnopHas nana
; '/“‘J,:—,r-v.,—:}-“\l ro--oo- N J t _____ P — 1
1 1
n i@t_:‘_‘_‘_:@*i - men s |
=g Mapkuposka | finuameTp ! ! l ® ! D
é | : R ! . h /_
= 89.583.0001 32 T o | !
o o
1.1 [ ¢ oy —
= 89.584.0001 40 @ E :@ I
[\ /|
89.585.0001 50 J—;h E
89.586.0001 63 L

MoHTa)KHbIV Kpenex e il i y
] ﬂi)-- —in-
0 % =] (S |

e e ——— d)
@ r// ———————— \\1 t ——————————————————————————— !
< I e 1
It J1
I'n ni [ |
i i i
MapkupoBka | JuameTtp : : : : ’ :
1! ] |
v ~N |
89.581.0002 16 | Ir' ‘,I | ’ ___________________________ j, °

T Jtrﬁ—l}ﬂ—rﬁ S s vy e B

x|
=<

E
-

MoHTa)kHbIM Kpenex

r—————— A
= | = = | Pro—=o=—so=soo=osos Ta
% ,(Q) (Gl l i
6 —————— = Se—e = =ik ian _p—————— o
i re=e===r i [

Iw‘ r'ul _________________________

::3’ ‘g:: {

I Ll fTT T T T T T T T T T s e s e e S
MapkupoBka | [luametp E 0 SV

|

|

|

89.583.0002 32

89.584.0002 40 - ﬂf#:h-ﬂh"eﬁp <‘j t:::::i?::%:::::::::
Moo [rmneam A SR SRR T e ———— EEE=—— - - ——————-{ _ _ _ _ _ _ H
o

89.585.0002 50 ‘ ‘ ) L] i‘%’i

89.586.0002 63 K

Lnametp A B c D E F G H I K L M N 0 P Q R
16 15 18 26 3.6 40 14 15 125 | 415 | 535 5 55 20 3 = = 5
25 25 27 40 55 6.0 22 2 18 485 60 6 55 20 4 = = 5
32 5.0 36 51 65 8.0 24 4 20 82 91 30 45 45 6 20 30 | 20
40 5.0 54 71 9 15 24 2 20 90 99 25 45 45 85 30 30 | 20
50 5.0 70 80 9 125 25 1.0 25 123 | 148 35 65 45 1 45 30 | 35
63 5.0 78 105 | 11 15 30 2.0 40 147 | 172 35 65 45 35 48 30 | 35




Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

NPUHALNEXXHOCTU RD | BECLUTOKOBbBIE MHEBMOLUUJIUHAPDI

z
MoHTa)XkHbIW Kpenex

=

X

=

=

=

MapkupoBka | inametp o

=

89.581.9003 16 m

L

89.582.9003 25 T
89.583.9003 32

=

-

S

OvameTp AG BG CG DG EG FG GG JG KG LG MG PG ;

16 18 30 27.5 18.4 21 15 M4 11.5 13.9 29 19.7 10.8 g

=

25 36 50 34.5 27 31.3 22 M5 14 20 36.5 29 16 ;

=

32 36 50 41.8 34.2 39 30 Mé 14 27.6 47 39.5 21.5 %

MoHTa)XkHbIW KpeneXx

MapkupoBka | luametp

89.581.9002 32

le——FEW——»

89.582.9002 40

89.583.9002 50

89.586.0001 63

Avametp AW BW cw bW EW FW GW HW Jw KW Lw MwW PW
16 18 30 37 32,5 21 15 4.5 6 22.4 13.9 38 32.9 10.8
25 36 50 47.5 40 31.3 22 5.5 10 26 20 49.5 42 16
32 36 50 56 47.4 39 30 6.5 10 28.5 27.6 61 52.5 215

63



SpPemaks  u3pENMSA AN NOArOTOBKM BO3AYXA

|

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 1/4” 1/2” 3/4”

CTaHf,. HoMUHanbHbIN pacxod npu 6 6ap  (n/MuH)
® perynstop, GuALTp-perynsaTop 1400 2850 6600
* nybpukaTop 1700 2100 6100
* KOMBUHaLUMs: UNbTp-perynaTop-nybpukatop 1250 2500 6400

Makc. paboyee pgaBneHue bap 10

Pabouas Temnepatypa °C oT-5p0+60

[lnanasoH perynmpoBaHus AaBnexus bap 0,2-10

CreneHb punbTpaLmm Hm 40/5

06bem eMkocT dunbTpa cM?® 14 45 82

06beM eMKOCTU MaciopacnbianTens cm? 28 70 175

P
=
m
(=)
m
<
=
m
(=)
-
(=)
| -
=
(=)

KOMBUHAL MU BJ1IOKOB NOATOTOBKM BO3AYXA | CEPUA PS1

* BcTpoeHHbI MaHOMETp
l v ¢ MoHTa)kHas ckoba B KoMnyiekTe
.

=
e 1> %9 o

KOMBWHALUU BJ1IOKOB NOAT0TOBKW BO3YXA

]
Pacwudp pKMp
PS1FRL - S1 - 14 - M
Cepusa Tun TunopasMmep, npucoeauHeHne OTBOA KOHAEHcaTa
PS1 FRL KombuHauus: S1-14  MpucoeanHenne G1/4”
dUNLTP+perynsTop+ M TMonyaBTOMaTUYecknin
nybpukatop S2-12  MpucoeaunHenve G1/2”

A AsTOoMaTuyeckmin
S3-34 MpucoeanHerne G3/4”

64



Pneumatics

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOOA PS1FRL | CEPUA PS1

\-I“- Pemaks
|

n/MuH 7000 6400
5900
6000 - -
5000
4000 <
P
=
3000 2500 =
— o
2000 1600 n<:
1 1150 1250 >
== PS1-FRL-S1-14 990 R
== PS1-FRL-S2-12 1000 360 550 — 8
PS1-FRL-S3-34 —— S
| -
1 2 3 4 5 6 =
o
bap =

PA3SMEPbBI PS1FRL | CEPUA PS1

Ol

KOMBWHALIUUM BJIOKOB NOATO0TOBKWN BO3AYXA

I

7

= T

E
1=
!

I

i Bun B
SW K
° /1 _ II ﬁi i — —
4. J y .A‘ // \\_
o) | | © kil | [
Bl ] \ /_-

OunameTp e A B © D E F G H J K SW
PS1FRL-S1 G1/4” 171.2 86 61.6 50.6 43 68.6 24 28 5 M32x1.5 -
PS1FRL-S2 G1/2” 239.6 114 75.8 61.6 57 96.6 35 28 5 M36x1.5 34
PS1FRL-S3 G3/4” 270.2 160 95 81.8 80 105.4 40 28 7 M52x1.5 50

65



‘@ Pemaks

. Pneumatics

OUNDbTPbI-PETYNIATOPbI AABJIEHUA | CEPUSA PS1

* MoHTa)kHas ckoba M raiika B KOMNieKTe

[;j}a 17%? ffjjp 2

v

PS1FR 5 S1 | 14 | M
Cepusa Tun Tunopasmep, npucoefuHeHne OTBOA KOHAEHcaTa
FR  KoMbuHauus: S1-14  MpucoeanHenve G1/4”
PUALTP-perynsiTop M TonyaBTomMaTuyeckuin

S$2-12  MpucoeanHenmne G1/2”
A AsTomaTtuueckui

S3-34 MpucoeanHenmne G3/4"

FPA®UK CTAHAAPTHOIO PACXOAA PS1FR | CEPUS PS1

noaroToBKA BO3AYXA

n/MuH 7000 ol
6000
5000
4000
=
s 3000
i
= 2000
2 — PS1FR-S1-14 !
= — PS1FR-S2-12 1000 420
5 — PS1FR-53-34
o
o 1 2 3 4 5 6
& 6
ap
>
a PA3MEPbI PS1FR | CEPUA PS1
1
e 0
o c @
B
=
s
o

sw Hj
J D

< I
g%gj i slasly
B
MapkupoBka 0 A B © D F G H J K L M N 0 SW
PS1FR-S1 G1/4” | 171.2 43 61.6 50.6 68.6 34 28 2 M32x1.5 5.5 39 159 55 -
PS1FR-S2 G1/2" | 239.6 57 75.8 61.6 96.6 36 28 2 M36x1.5 6.5 50 24 65 34
PS1FR-S3 G3/4" | 270.2 80 95 81.8 105.4 38 28 2.5 M52x1.5 8.5 58) 28 72 50

66



Pneumatics

PETYJIATOPbI AABJIEHUA | CEPUSA PS1

* MoHTa)kHas ckoba M raka B KOMMJieKTe

AL
& [

\-I“- Pemaks
|

o
<
D
=

PS1R - S1 B 14
Cepus Tun Tunopa3Mep, npucoefuHeHue
PS1 R Perynatop fasnexus S1-14  lpucoeanHetnune G1/4” <
x
S$2-12  MpucoeanHenune G1/2” o)
(=
S3-34 MpucoeanHenmne G3/4” 8
om
FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOA PS1R | CEPUA PS1 §
m
2
6600
n/Mun 7000 o
6050 —
6000 5450 =
(=)
5000 =
4000
2850 g
3000 230 >
=
2000 P i =
== PS1R-S1-14 : =1
— PS1R-52-12 1000 29 =
== PS1R-53-34 ==l £
o
1 2 3 4 5 & E
6ap
2
PA3MEPbI PS1R | CEPUS PS1 o

o m

MapkupoBka * A B © D F G H J K L M N 0 SW
PS1R-S1 G1/4" | 96.3 43 61.6 50.6 68.6 34 28 2 M32x1.5 515 39 15.5 55 -
PS1R-S2 G1/2" | 1291 57 75.8 61.6 96.6 36 28 2 M36x1.5 6.5 50 24 65 34
PS1R-S3 G3/4" | 141.6 80 95 81.8 105.4 38 28 2.5 M52x1.5 8.5 53 28 72 50

67



“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

JNNYBPUKATOPbI | CEPUSA PS1

* MoHTa)kHas ckoba B KoMnnekTe

y
i
" 1 2
PS1L - S1 - 14
Cepus Tun Tunopa3Mep, npucoefuHeHue

< PS1 L Jly6pukatop S1-14  MpucoeanHetnune G1/4”
x
E S$2-12  MpucoeanHenmne G1/2”
8 S3-34 MpucoeanHenmne G3/4”
(a1]
§ FPA®OUK CTAHOAPTHOIO PACXOA PS1L | CEPUS PS1
(a1]
2
(@) n/MuH - 7000
Pl 5100
5[ 4000
=

5000

4000
£ 3000
E )
< 2000 1600
§ — PS1L-S1-14
o — PS1L-52-12 1000 ¢,
o — PS1L-53-34
= ;
1 2 a 4 5 [
6ap
PA3SMEPbBI PS1L | CEPUSA PS1
c
D
T
El
: | .
- L
‘:F' T
MapkupoBka o A B C D F G J L M N T 0
PS1L-S1 G1/4” 147.9 43 52.4 41 b4 27 2 5.9 31 8.4 30 40
PS1L-S2 G1/2” 188 57, 72.4 58.2 91.2 40 2 6.5 41 8 41 53]
PS1L-S3 G3/4” 216.5 80 92.1 78.9 114.9 54 2.5 8.5 4Lb 12 50 73

68



MapkupoBka
PS10R-14-9-420-420+KB
PS10R-14-9-010-15+KB

Kpatkaa uipopmauus

MapkupoBka

G1/4",0-9 bap, 4-20 MA, 4-20 MA  PS10R-38-9-420-420+KB

G1/4”,0-9 6ap, 0-10 B, 1-5B

PS10R-38-9-010-15+KB
PS10R-12-9-420-420+KB
PS10R-12-9-010-15+KB

Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

Kpatkas uHpopmMauus

", 0-9 bap, 4-20 MA, 4-20 MA
', 0-9 6ap, 0-10B, 1-5B

', 0-9 bap, 4-20 MA, 4-20 MA
', 0-9 6ap, 0-10B, 1-5B

G3/8
G3/8’
G1/2
G1/2

PS10R-14-5-420-420+KB | G1/4", 0-5 6ap, 4-20 MA, 4-20 MA
N T S PS10R-14-5-010-15+KB G1/4”,0-5 bap, 0-10 B, 1-5B
A~ 1 \1
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU G1/4” G3/8” G1/2”
Pacxog n/MuH. 1400 2400 2950
[lnanasoH perynupoBaHus gaBnieHus 6ap 0-9
BxofHoit curHan 0-10B/4-20MA
BbixogHow curHan 4-20MA/1-5B
Pasbem 4-nunHoBbit M12A cTangapt (wrekep)
Kabenb anvHa 2 M, 4-nuHoebin M12A ctanpapt (rHespo)
HanpsixeHue nutaHns vDC 24
MouwHocTb W 3
Knacc 3aumnthl IP65
Pabouas Temnepatypa 9 ot 0 o + 50
Pabouyas cpepa Cxartbiit Bo3gyx (0TdunsTpoBaHHbIN yepes ¢punstp 5 um)
MHdopmauus Ha gucnnee OpHoBpeMeHHoe oTobpakeHMe YCTaHOBIEHHOIO U TeKYLLLEro AaBneHuns
Matepwuan kopnyca AnoMVHVEBBIV cnnas
MonoxeHne npu MoHTaxe Joboe
Makc. BxogHoe faBnexue 6ap 10
MuH. BxogHOE AaBneHune 6ap 6onblle MakCMMasbHOIO BbIXOAHOIO faBneHus Ha 1 bap
To4HocTb % <+ 0.5
JInHeitHocTb % F.S. <1.0
MoBTOopsieMocTb % F.S. <+ 0.5
lcTepesuc % F.S. <0.5

PA3SMEPbLI PS10R | CEPUS PS1

@
E=:

3nekTpuyeckuit pasbem M12x1

LLLLLLY |
aks l
B K (npucoeanterne maromeTpa) ‘ | A1)
‘ 3£
| |
o
J | w m ‘
i 0] 10
:[?‘—'-. i — ;::@:ET
Moagson, Boinyck =T Il jT —[ | I
EEeEs| foeoh
© S - e e o
- . ol TTT 10
G
N
L
F M
MapkupoBka A B Cc D E F G H J K L M N
PS10R-14 50 104 19 442 935 33 42 17.5 G1/4" G1/8" 25 70 25
PS10R-38 50 119 22 61.6 108.5 33 42 28 63/8" G1/8" 2.5 70 25
PS10R-12 50 119 22 81.8 108.5 33 42 28 61/2" 61/2" 2.5 70 25

69

NMPOMOPLUOHAJNIbHLIE PErYNIATOPbI AABNIEHUA | CEPUS PS1

<
>
N
=
™
o
@
<
>
o
o
|—
o
.
=
o
=

PETYNATOPbI AABJIEHUA



% Pemaks

Pneumatics
|
NPEUU3NOHHBIE PETYNATOPbI JABJIEHUA | CEPUA PS1
MapkupoBka KpaTtkas uHpopmauus MapkupoBka KpaTtkas nHpopmauus
Y PS1HR-14-2 G1/4”,0-2 6ap PS1HR-18-2 G1/8", 0-2 bap
= PSTHR-14-4 G1/4", 0-4 6ap PSTHR-18-4 G1/8", 0-4 bap
1 % 2 PSTHR-14-8 G1/4”, 0-8 bap PSTHR-18-8 G1/8", 0-8 bap
clj PS1HR-12-2 G1/2”, 0-2 6ap
PSTHR-12-4 G1/2", 0-4 bap
® mib PSTHR-12-8 G1/2”, 0-8 6ap
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PS1HR-...-...
[lnanasoH perynupoBaHus AaBneHns 6ap 0-2 | 0-4 | 0-8
Pabouas Temnepatypa °C ot -20 go + 50
><< Pabouas cpepa Cxxatbiit Bo3yx (0TunbTpoBaHHbIi Yepes GunbTp 40 pm)
E Makc. BxogHoe faBnexue 6ap 10
™ MuH. BxofHOe naBneHune 6ap 6onblue ycTaHoBIEHHOTO AaBneHus Ha 0.5 bap
o Makc. fonyctumoe faBnexne 6ap 15
[21]
< Pe3bba ans nogkntoyeHns MaHomeTpa G1/8" (nBa MecTa ans nogktoyeHns)
ﬁ YyBCTBUTENBHOCTb % B npepenax 0.2 ot nonHoro fuanasoHa
o MoBTOopsieMocTb % B npepenax + 0.5 ot nonHoro gnanasoxa
=
o
| -
=
(=)
xR
=
I
w
=
[+2]
<
=
a
S
= PA3SMEPbBI PS1HR | CEPUA PS1
=
-
w
o
M F
il
- |
I I | 1 ! K /_IL_I'I_I o
\

{ r j
) L I
‘ )
j L
\ w T
i e
. 0 . EE
H I . ]
rj m . i_,I,, Mongop Bbinyck
1 L
5 H o
il ‘ T
L L
G (npucoeanHeHue MaHoMeTpa)
A
MapkupoBka A B C D E F G H J K L M N EE
PS1HR-18 35 93 9.5 8 46.5 25 28 40 4.5 8.5 2 42 19.5 G1/8
PSTHR-14 50 133 19 10 63 30 36 56 5.5 9.5 2 50 27 G1/4
PS1HR-12 66 149 22 12 77 47 60 65 9 15.5 2 82 88 G1/2

70



Pneumatics

Pemaks

¥

Ang 3AMETOK

vXA’eod vyg0L10l1ol

BUH3ALUAGVY 19d01BUA13d

71



“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics
CEPUA PS1HP | BbICOKOE OABJIEHUE
TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKM 1/4” \ 1/2” | 1
[lvanasoH perynmpoBaHus AaBieHus
® perynatop 6ap 0.5-35
® bunbTp-perynsTop 6ap 1251=135
Makc. paboyee paBneHue 6ap 40

Paboyas Temnepatypa

° perynsitop °C oT - 25 po + 80
* duUnbTp-perynatop °C oT+5p0+80
CreneHb punbTpaLm Hm 40

<
>
N
o
™
o
m
<
>
m
[S)
[—-
()
| -
=
o
(=

PEFYNATOPbI BABJIEHUA | CEPUA PSTHP

P

‘@

W3AENUA A9 BbICOKOIro AABJIEHUA

CI I

MapkupoBka KpaTtkas nHdpopmauus

PSTHPR-S1-14 G1/4",0.5-35 6ap G1/4"
PSTHPR-S2-12 G1/2",0.5-35 6ap G1/2”
PS1HPR-S3-1 G1”,0.5-35 bap G1”

140

100

df=—erl=emmm e ===}
J

1
@42

MopBoa __(3__@_{)___&:2&0(
|

G1/4” ‘

22

60

@45 '

55x55

72



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

OUNDbTPbI-PETYNIATOPbI AABJIEHUA | CEPUA PSTHP

G1/4"
G1/2" (

)

MapkupoBka KpaTtkas nndpopmauus
PSTHPFR-S1-14 G1/4”, 0.5-35 6ap
PS1HPFR-S2-12 G1/2”, 0.5-35 6ap
PSTHPFR-S3-1 G1", 0.5-35 bap

QV_‘

O
(B

258

55

143

<
P
N
o
™
o
m
<
>
m
o
-
(o)
| -
[=§
o
(=

@5

®UNbTPbI | CEPUSA PSTHP

U3AENNA AN BbICOKOIro AABJIEHUA

©
2-M
L@
I
i
|
i
J
MapkupoBka KpaTtkas unpopmauus I
PSTHPF-S1-14 G1/4" !
PSTHPF-S2-12 G1/2” - ]
PSTHPF-S3-1 61" i
i
i
i
i
i
I
i
i
i
MapkupoBka A B © M
PSTHPF-S1-14 160 15 60 G1/4”
PSTHPF-S2-12 160 15 60 G1/2”
PSTHPF-S3-1 215 75 90 G1”

73



noaroToBKA BO3AYXA

=
=
T
w
=
o
<
=
~
=
T
<
=

Pneumatics

\;a Pemaks
|

OATYUK OABJIEHUSA | CEPUA PS1

g~

MapkupoBka Kpatkaa nidpopmauus
PS1PS-P-1P+K -1...+10 6ap, 1xPNP, kabenb 2 M
- PS1PS-C-1P+K -1...+1 6ap, 1xPNP, kabenb 2 M
# PS1PS-P-2P-420+K -1...+10 6ap, 2xPNP, 4-20 MA, kabenb 2 M
PS1PS-C-2P-420+K -1...+1 6ap, 2xPNP, 4-20 MA, kabenb 2 M

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU

PS1PS-P-1P+K PS1PS-P-2P-420+K PS1PS-C-1P+K PS1PS-C-2P-420+K

[vanasoH pabouero faBneHus 6ap
[lnanasoH perynupoBaHus AasneHus 6ap
Makc. fonycTumoe faBnexue 6ap

Bbixop nepekntoyaTens
AHanorossblii Bbixog (Ha Bbixoae Tok)

Paboyas cpepa

LLlar n3mMeHeHVst BBOAUMBIX 3HaYEHUIA 6ap
HanpsikeHune nutaHns

MoTpebnsiemblii Tok

MoBTOpsieMocTb

[ncTepesuc

- PEXUM yCTaHOBKM O[HON TOUKM
- PeXuM ructepesuca

- PeXUM OKOHHOrO KoMMapaTtopa
Bpems oTknuka

3almTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHWs Ha
BbIX0ofe
CeMucermeHTHbI XXK-gucnnen

TOYHOCTb MHAMKATOPa

MHAMKaTOp BKIOYEHMS

AHanorobiit Bbixop (Ha BbIXxoAe Hanps-
XeHue)

Knacc 3awmtbi

Paboyas Temnepatypa

Paboyas BnaxHocTb
Hanpsi>keHue conpoTusneHus
MN3onsunoHHoe conpoTuBneHve
BvbpaumnoHHoe conpoTvBneHune

YnaponpoyHocTb

TemnepaTypHas XxapakTepucTuka “C
%

Pesbba ans npucoeanHeHus

PasbeM Ans noakmoyeHns

3neKTp. NpucoeanHeHne

-1-+10 -1 -+1
-1-+10 -1 -+1
15 3
1xPNP 2xPNP 1xPNP 2xPNP
- 4-20 mA - 4-20 mA
OTduNbTPOBaHHBIN CXKaTblVi BO3AYX
0.01 \ 0.001
o1 12 o 24 VDC £ 10%. Mynbcauma (P-P) 10% nnu Mexee
< 40 mA, 6e3 Harpy3ku
+0.2%F.S. £ 1 undpa
Perynupyemblin*
<2.5Mmc
(pyHKUMSA 3aWMTLI OT BUBpauum: 25 Mc, 100 Mc, 250 Mc, 500 mc, 1000 mc 1 1500 Mc Ha Bbibop)
Ha

[ByxuBeTHbIN (KpacHbIN/3eneHblil) 0CHOBHOM AUCMIEeN, OpaHXeBblit BCoMoraTelbHbIN Aucnie
(YacToTa guckpeTtusauum: 5 pas/cek)
+0.2% F.S + 1 undpa [temnepatypa okpyxatowein cpegbi: 25 + 3 °C)
OpaHxesbiit (1 v 2 nnaukatop) OUT1 OUT2
BbixogHoe HanpskeHve: ot 1 0o 5V +2.5% F.S. (B npeaenax paboyero gnanasoHa gasneHus)
JnHelnHocTb: + 1% F.S.
BbixogHoe conpotuBneHue: okono 1 kQ
P40
ot 0 go + 50
35-85
1000 VAC 3a 1 MuH. (Mexay KopnycoM 1 NoABOASLLMM NPOBOAOM)
50 MQ (npw 500 VDC, Mexay KoprycoM W MoABOAALLMM NPOBOAOM)
O6wasa amnautyaa 1,5 Mmm nnamn 10G, 10 'y, - 55 Ty - 10 'y ckaHupoBaHue B TedeHWe 1 MUHYTHI, ABa Yaca B KaXKAoM
HanpasneHun X, Y n Z
100 M/c (10G), no 3 pasa B kaxaoM Hanpasnernu X, Y, Z
+2.5 % F.S ot uamepsieMoro gaenenus (25 °C) B guanasoHe temnepatyp 0-50 °C

R1/8"
Hapy>xHbl1 + M5 BHYTpeHHWI
Kabenb 5-1 npoBOAHOMA ANUHONK 2 M

* - HactpauBaetcs B npegenax ot 1 - 8 undp nns pexuma Habopa 0f4HOM TOUYKM U peXKMMa OKOHHOTo KoMnapaTtopa.

MoHTaXHas paMKa naHenu

MapkupoBka
PS1PSC

MOHTa)KHbI# KPOHLWITEAH

. ’.:‘I'
- I: /4

rr_

MapkupoBka
PS1PSB

74




“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU

BSTPR-110-1/8 [

BS1PR-110-1/4

[lnanasoH perynupoBaHus faBrieHns
IvcTtepesuc (He perynvpyemoe fasrexue)
Makc. ponyctMoe faBreHve
Paboyas Temnepatypa npwu 10 6ap
Pesbba ans npucoeanHeHus

Makc. noTpebnsiemblii Tok

Makc. HanpsxeHue NUTaHUs
Hapy>Hblii fuameTp kabens
KonnuyectBo NpoBof0B U VX ceyeHne
KoHTakT

Knacc 3awubl

Konvyectso BktoYeHMI

Paboyas cpepa

3neKTp. npucoefnHeHne

6ap
6ap
6ap

©

MM

0.5-10
0.4-0.8
15
50
G1/8” |
2
250
4.9
3x0.5 Mm?

H.0.n H.3.

IP65
5x10¢

G1/4"

CxaTbli Bo3ayx. BoamoxHa pabota co cMaskoi (BnocneacTsnm TpebyeTcs nocTosiHHas cMaska)

Kabenb 3-x NpoBOAHbLIA ANNHON 2 M

75

PENE JABJIEHUSA | CEPUA BS1

<
><
N
=y
™
o
m
<
>
m
o
[t
(o)
.
=
o
=

PEJIE JABJIEHUA



“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

MAHOMETPbI U BAKYYMETPbI

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN 40 MM [ 50 MM
WcnonHeHune EN 837-1

Knacc 3awutbl 1P41

Knacc TouHocTn 1.6

[lvanasoH n3MepeHus gaBieHns 6ap or-1..06appo0..166ap

Paboyas Temnepatypa °C oT-20p0+ 60

Makc. pabouas Temnepatypa °C 60

Matepwuansi:

- Kopnyc Cranb

- konbLio (6esens) Hepxagelowas ctans

- ykasaTenb AntOMUHUIR

- umdepbnar Mnactuk

MorpelwHocTb % +0.04 * (t2 - t1) oT AnanasoHa M3MepeHus aasneHus, rae t2 - TemnepaTypa cpefsl 1

t1 - KoHTponbHas TeMnepatypa + 20 °C

<
x
P
=
m
o
m
<
~Z
m
(=)
-
(=)
-
=
(=)

CEPUA MA | MAHOMETPbI U BAKYYMETPbI

MAHOMETPbI N BAKYYMETPbI

v

MA - 40 - LM - \ - G18
Cepus Hunametp MoHTax Jlvana3oH nsMepeHus pasn. MNMpucoepnHenue
MA 40 LM  PaguanbHoe npucoe- vV -1..06ap G18 TllpucoeanHeHwne
anHerue (BHK3) G1/8”
50 4 0..46ap (Ona anametpa 40 mm)
CM  OceBoe npucoeguHe-
Hue (mo yeHTpy czagn) [ 0..66ap G14 [pucoepnHeHune
G1/4"
PM  [laHenbHOro MoHTaxa 10 0..106ap (Ons amameTpa 50 MM)
FM  TaHenbHOro MoHTaxa 16 0..166ap

C nepeaHuM pnaHuem

76



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

PASMEPbI MA | MAHOMETPbI U BAKYYMETPbI

LM - PagnanbHoe npucoeguHeHue (BHu3) CM - OceBoe npucoeauHeHme (no ueHTpy csagm)

<
x
M Do)
G =
(42]
PM - MNaHenbHOro MoHTaXa o
A om
<
4
o
o
-
o
| -
=
(=)
. =|a =
)
SW (raiika) 8 &
~ w
<
M
S
&
FM - MaHenbHOro MoHTa)ka ¢ nepegHUM ¢pnaHueM =
)
A =
w
B 2 =
o
=
- <
\\\\ 2. z
\\\ \-é
N\
\
w i
- i
!
c
M
MapkupoBka A B S D D1 M L Cc F G SW
MA-40-LM-...-G18 25 - - 40 - 57.5 57.5 - - G1/8” "
MA-50-LM-...-G14 28 - - 49 - 68.5 68.5 - - G1/4"B 14
MA-40-CM-...-G18 25 - - 40 - 40 40 - - G1/8” "
MA-50-CM-...-G14 27.5 - - 49 - 48 48 - - G1/4"B 14
MA-40-PM-...-G18 25.25 5.25 - 442 40.5 40.5 40.5 - - G1/8” "
MA-50-PM-...-G14 27 4.6 - 57.5 51.5 485 485 - - G1/4"B 14
MA-40-FM-...-G18 25 - 3 40 - 40 40 48.6 55 G1/8" 1
MA-50-FM-...-G14 27.5 - 3 49 - 48 48 60.5 65 G1/4"B 14




<
x
>
o
(3]
o
21}
<
X
om
o
-
o
=
=
o

MPUHAQNEXHOCTH

Pneumatics

\;a Pemaks
|

NMPUHALJEXKHOCTHU

BknloyawLwwmii KnanaH c
PYYHbIM ynpaBneHueM

WTT\\

! T
MapkupoBka
PS1M-S1-14
PS1M-S2-12
PS1M-S3-34

MpucoepnHeHue
G1/4"
G1/2"
G3/4"

Cenapatop Bogbl

OTceyHble KnanaHbl

:

MpucoepuHeHne

Konnekrtop
2

pEE.

2

MapkupoBka

PS1DM-S1-14
PS1DM-S2-12
PS1DM-S3-34

MNMpucoepnHeHue
G1/4"
G1/2"
G3/4"

KpenexHbiit yronok
AN perynstopa u
¢unbTp-perynstopa
AaBneHus

® cTeneHb
dunbTpayum:
40 pm
MapkupoBka Mpucoepunenue
PS15-52-12-0 G1/2"
PS15-53-34-0 G3/4”
CoepuHuTenb Mopynew
-
MapkupoBka MpucoepnHenue
PS1B-S1-T3 G1/4"
PS1B-S2-T3 G1/2”
PS1B-S3-T3 G3/4"
DunbTpyloLwmii T
4
MapkupoBka Mpucoepunenue
PS1FC-S1-5M G1/4"
PS1FC-S2-5M G1/2"
PS1FC-S3-5M G3/4"
MaHomMeTp

® COBMeCTUM C

MapkupoBka
PSV-18 G1/8”
PSV-14 G1/4"
PSV-38 G3/8”
PSV-12 G1/2”
KpenexXHbiii yronok
Ansa nyépukaTopos
MapkupoBka MpucoeanHeHue
PS1B-S1-T2 G1/4”
PS1B-S2-T2 G1/2”
PS1B-S3-T2 G3/4”
Konb6a pns ¢punbrpa
—
MapkupoBka MpucoepuHeHue
PS1FK-S1-M G1/4”
PS1FK-S2-M G1/2”
PS1FK-S3-M G3/4”
PS1FK-S1-A G1/4”
PS1FK-S2-A G1/2"
PS1FK-S3-A G3/4"
dunbtp

® CTeneHb

1 2
bunbTpaLum:
40 ym

MapkupoBka Mpucoepunenue
PS1B-S1-T1 G1/4"
PS1B-S2-T1 G1/2”
PS1B-S3-T1 G3/4"

Konb6a gnsa

nybpukatopa L—

MapkupoBka Mpucoepunenue

PS1LK-S1 G1/4"
PS1LK-52 G1/2”
PS1LK-S3 G3/4"

Apantep ans

MaHoMeTpa -

® COBMECTUM C 2

cepuen PS1

MapkupoBka MpucoepnHeHne

PS1MB-51/52/S3 G1/8”

MapkupoBka MpucoepuHeHue

PS1F-S1-14-M G1/4"

PS1F-S2-12-Y0 G1/2”

PS1F-52-12-0 G1/2”

PS1F-S3-34-Y0 G3/4”

PS1F-53-34-0 G3/4"
MaHoMeTp

® COBMECTUM C
cepuent PSTHP

MapkupoBka
PSTHM-14-2
PSTHM-14-4
PSTHM-14-8

MpucoeanHeHue
G1/4"
G1/4"
G1/4"

cepueit PS1
MapkupoBka Mpucoepunenue
PS1M-S1 G1/4"
PS1M-52/S3 G1/2" v G3/4"
DUnbTP TOHKON O4UCTKU
e cTeneHb GuabTpaLum: g
0.3um L]
MapkupoBka MNMpucoepnHeHue
PS1FM-S1-14-M G1/4”
PS1FM-S2-12-YO G1/2"
PS1FM-S3-34-YO G3/4”
Perynatop paBnexus
MapkupoBka MpucoepanHeHne
PS2R-S1-14 G1/4"

DUnbTP TOHKON OYNUCTKU

e cTeneHb GuAbLTpaLum:
0.01 ym

78

MapkupoBka Mpucoepunenue
PS1FD-S1-14-M G1/4"
PS1FD-S2-12-YO G1/2”
PS1FD-S3-34-YO G3/4"

MaHoMeTp

® COBMECTUM C

PS2R-S1-14
MapkupoBka Mpucoepunenue
PS1RM-1/8-10 G1/8"




Pneumatics

Pemaks

¥

ANA 3AMETOK

VXA'E0d V) 8010100

MLIOHXEUTVHUCL

79



Pneumatics

‘:‘;-PemakS@ PACNPELENUTENU

PV1E - 32NO - 14 - V1
Cepus Tun ynpaBneHus DyHKuMA Mpucoepnnenne Hanps>keHue ynpaBneHus
PV1 E 3nekTpoOMarHuTHoe 32NC  3/2 HopManbHO 3aKpbITbI 1/8 G1/8” V1 24VDC
EB  3nekTpoMarHuTHoe, 32NO  3/2 HopManbHO OTKPbITHIN 1/4 G1/4” V2 110 VAC
nofiHopasMepHble
pacnpegpenuTenu 52 5/2 c opHOM KaTyLKo 1/2 G1/2” V3 220 VAC
ENB 3nektpomarHutHoe, 52D 5/2 ¢ AByMs KaTyLKaMu V4 12VDC
no ctaHaapty NAMUR
53C 5/3 B cpefiHe No3uuum 3aKkpbIT V5 24VAC
H MHeBMaTUyeCKoe
53E 5/3 B cpefiHe No3uuumn Ha Bbixson
M MexaHuyeckoe

53P 5/3 B cpefHein No3uuum nog,
LaBneHnem

=
=
L
-
b
=
(]
=
[
o,
2
o

CTAHOAPTHbIE PACNPELENUTENNU

80



Pneumatics

3/2 X0A0BbIE 3JIEKTPOMATHUTHbBIE | CEPUA PV1

\-I“- Pemaks
|

3/2 HopManbHo 3/2 HopManbHo
3aKpbITbIA OTKPbITbI

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV1E-32NC/NO-18 | PV1E-32NC/NO-14 | PV1E-32NC/NO-12
MolHocTb KaTyLKK W 3.0
Tun Bo3BpaTa pacnpegenuTens MHeBMaTUYecKas npyxuHa | MHeBMaTUYeckas npyxuHa | MHes./MexaHuueckas npyxuHa
Makc. paboyee paBneHue 6ap 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 o +80
Pabouee naBnexune 6ap 0.2-8
PekomeHp. cTeneHb ¢punbTpaLmm um 40
Knacc 3awutsl IP65
KonnyecTso uuknos 3a 1 cek. b
Bpems BKktoyeHUs c 0.08

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV1E-32NC/NO | CEPUA PV1

n/Mue - 4000 3685 3720

=
=
L
-
=
=
L
= PVIE-32-18-V1 E
== PV1E-32-14-V1 o
== PV1E-32-12-V1 C
1 2 3 4 5 [ 7 8 ‘&’
6a
d o
PA3MEPbI PV1E-32NC/NO | CEPUSI PV1
N =
M =
f——————y |.|I_.|
5 ——] -] =
! I =
w | i
‘ | q
i
o
f | =
I : 2
E: o
w
! 3xA e
LH‘_A $ i - T T
T E
; <
_@ " 5 : =
| o X I
* ) :
7y r 3)
| [¥ |
| o '
(=] T il
| 1
R s
© G
MapkupoBka A B Cc D E F G H J K L M N 0 P R S T
PV1E-32...-18 | G1/8~ 31 22 16 30 3.3 35 18.5 S 4.2 112.7 40.2 66.7 20 22 17 9.3 0
PV1E-32...-14 | G1/4” 32 22 16 30 3.3 35 18.5 2.9 4.2 112.7 40.2 66.7 19.8 22.5 17 9.3 1.5
PV1E-32...-12 | G1/2” 45 34 24.8 40.5 4.3 50 21 48 5.2 144.7 40.2 74.2 29.3 31.5 27 11.5 2
PV1EB-32...-14| G1/4” | 36.6 27 19.1 35 4.3 40 21.6 30 4.3 124.3 40.2 69.2 24.6 24 20 9.5 0




=
=
L
-
b
=
(]
=
[
o,
2
o

CTAHOAPTHbIE PACNPELENUTENNU

% Pemaks

Pneumatics

2 XO[0BbIE 3JIEKTPOMATHUTHBIE C OJHOM KATYLLKOW | CEPUA PV1

o :.T.'\.
| B4

5/2 MoHOCTabUbHbIN

4] 2|
?

|| WA=

501 3

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PV1E-52-18 PV1E-52-14 PV1E-52-12
MowHoCTb KaTyLKn W 2.8 3.0 3.0

Tun Bo3BpaTa pacnpegenuTens MHeBMaTUYeckas npy>xuHa MHeBMaTUYeckas npyxuHa MHeB./MexaHnyeckas npyxuHa
Makc. paboyee paBneHue 6ap 12

Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 o +80

Pabouee naBnexune 6ap 0.2-8

PekomeHp. cTeneHb punbTpaumn um 40

Knacc 3awutsl IP65

KonnyecTso uuknos 3a 1 cek. b

Bpems BKktoyeHUs c 0.08

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV1E-52 | CEPUA PV1

1/MUH

== PV1E-52/52D-18-V1
== PV1E-52/52D-14-V1
== PV1E-52/52D-12-V1

3600

a7o

28

3xA 2xF
ol
)
q
Al
T

MapkupoBka A B C D E F G H J K L M N 0 P R S T U \ Y
PV1E-52-18 |G1/87|G1/8"| 18 | 16.5 | 30 &3 27 | 245 | 14 3.3 |103.1| 33.9 | 55.2 | 235 | 16 13 9.5 3 17.5 | 31.5 | 28
PV1E-52-14 |G1/4"|G1/8"| 22 16 38 83 35 25 20 43 |120.7| 40.2 | 66.7 | 245 | 21 17 | 10.5 3 17 35 36
PV1E-52-12 |G1/2"|G1/2"| 34 21 72 4.3 50 43 28 5.5 | 168.7 | 40.2 | 74.2 | 39 36 27 | 175 4 255 | 57 63
PV1EB-52-14 |G1/4” |G1/4"| 27 | 19.1 50 4.3 40 | 32.1 24 43 11393 40.2 | 69.2 | 33.1 | 22 20 | 135 0 20 | 441 | 45

82



Pneumatics

5/2 XOA0BbIE 3JIEKTPOMATHUTHbBIE C IBYMS KATYLUKAMW | CEPUA PV1

\-I“- Pemaks
|

14 W-_4___:2_‘| 12
[8a 5111 13182

5/2 6ucTabusbHbii

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV1E-52D-18 PV1E-52D-14 PV1E-52D-12
MowHoCTb KaTyLKn W 2.8 3.0 3.0

Tun Bo3BpaTa pacnpegenuTens MHeBMaTUYecKas npyxuHa MHeBMaTUYeckas npyxuHa MHeB./MexaHnyeckas npyxuHa
Makc. paboyee paBneHue 6ap 12

Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 o +80

Pabouee naBnexune 6ap 0.2-8

PekomeHp. cTeneHb ¢punbTpaLmm um 40

Knacc 3awutsl IP65

KonnyecTso uuknos 3a 1 cek. b

Bpems BKktoyeHUs c 0.08

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV1E-52D | CEPUS PV1

1/MUH

=

=

Ll

-

=

=

L

= PVIE-52/52D-18-V1 E
= PV1E-52/52D-14-V1 o
== PV1E-52/52D-12-V1
(&)

1 % 3 i 5 5 7 e 8 E

PA3MEPbI PV1E-52D | CEPUA PV1
N
. —

1
i
@‘% [SE=

-
2xB 3xA
e RN
2] e
> m = 4 > w| 41 la
o W of— Q
s |
W5 '_EJ S ||T

CTAHOAPTHbIE PACMPELEJIUTENN

L/2
g

Lu

R G

C
MapkupoBka A B c E F G J K L M N 0 P R S T Y
PV1E-52D-18 |G1/8"| G1/8" 18 30 8.3 27 7 3.3 143.2 33.9 55.2 63.6 16 13 .3 3 28
PV1E-52D-14 |G1/4"| G1/8" 22 38 83 35 10 4.3 171.4 | 40.2 66.7 75.2 21 17 10.5 3 36
PV1E-52D-12 |G1/2"| G1/2” 34 72 4.3 50 14 5.5 2234 | 402 74.2 93.7 36 27 17.5 4 63
PV1EB-52D-14 | G1/4"| G1/4" 27 50 4.3 40 12 4.3 190.4 | 40.2 69.2 83.2 22 21.6 13.5 0 45




“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

5/3 XOA0BbIE 3JIEKTPOMATHUTHbLIE | CEPUA PV1

4 4 2| . Ay 12 M4 2 . f-.ﬁ,'!:z’_ '% 4] 2| '1:2|
AN ool A= R UL AR B 152 A
B84 s[1] I3 82I fea siaf T3 s2] l84 s[4 13 82]
5/3 B cpegHen 5/3 BbIxsi0N B 5/3 B cpegHen
No3nLKM 3aKpbIT cpepHei nosuuum no3numm nog,
LaBneHnem
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV1E-53C/E/P-18 | PV1E-53C/E/P-14 | PV1E-53C/E/P-12
MolHocTb KaTyLKK W 3.0
Twun Bo3BpaTa pacnpepenuTens [MHeBMaTuYeckas npy>xuHa | [HeBMaTUYeckas npy>xxuHa | MHes./MexaHuueckas npyxuHa
Makc. paboyee paBneHue 6ap 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 o +80
Pabouee naBnexune 6ap 0.2-8
PekomeHp. cTeneHb punbTpaumn um 40
Knacc 3awutsl IP65
KonunuecTso uuknos 3a 1 cek. 4
Bpems BKktoyeHUs c 0.08

TPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV1E-53C/E/P | CEPUA PV1

1/MUH

4000 3500 3650

=
=
Ll
-
b
=
L
E = PV1E-53C/E/B-18-V1
o == PV1E-53C/E/B-14-V1
| ~ PVIE-53C/E/B-12-V1
(&)
E ! 2 3 4 5 & 7 sap 8
PA3MEPbI PV1E-53C/E/P | CEPUSA PV1
= N
o T
|—
=
: m
wi
=
a | f#? ‘E
[ - ‘
E’ 12xB | ; 3& ‘ 2xF
:I X
& . -
E ey - ‘ J 1L
& s D ® €
z Y s i
ﬁ @ T
[3)
i} i
Q =
R, G
c

MapkupoBka A B Cc E F G J K L L1 M N 0 P R S T Y
PV1E-53...-18 | G1/8" | G1/8” 18 30 8.3 27 7 8.3 143.2 | 86.1 33.9 55.2 63.6 16 13 9.5 3 28
PV1E-53...-14 | G1/4” | G1/8” 22 38 3.3 35 10 4.3 171.4 | 104.4 | 40.2 66.7 75.2 21 17 10.5 3 36
PV1E-53...-12 | G1/2” | G1/2" 34 72 4.3 50 14 5.5 223.4 | 133 40.2 74.2 93.7 36 27 17.5 4 63
PV1EB-53...-14 | G1/4" | G1/4” 27 50 4.3 40 12 4.3 209.4 | 104.7 | 40.2 69.2 83.2 22 21.6 13.5 0 45

84



Pneumatics

3/2 Xon0BblE OAUHAPHbLIE NTHEBMATUYECKMUE | CEPUS PV1

\-I“- Pemaks
|

2
12|_ f 10 |
1 SN
3/2 HopManbHo 3/2 HopManbHo
3aKpbITbIA OTKPbITbIN

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV1H-32NC/NO-18 | PV1H-32NC/NO-14 | PV1H-32NC/NO-12
Tun Bo3BpaTa pacnpenenuTens [MHeBMaTUYeckas npy>xxuHa \ [MHeBMaTUYeckas npyxuHa | MHeB./MexaHnyeckas npyxuHa
Makc. paboyee paBneHue 6ap 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 o +80
Pabouee naBnexune 6ap 0.2-8
PekomeHp. cTeneHb ¢punbTpaumn pum 40
KonnyecTso uuknos 3a 1 cek. [
Bpems BKtoUeHUs c 0.08

FPA®UK CTAHAAPTHOIO PACXOAA PV1H-32NC/NO | CEPUS PV1

n/mMun 4000 485 3720

=
=
Ll
[
=
(=
L
= PV1H-32NC/NO-18 =
= PV1H-32NC/NO-14 E
~ PV1H-32NC/NO-12
1 2 3 & 5 4 7 8 6&)
6a
P o
PA3MEPbI PV1H-32NC/NO | CEPUS PV1
=
P w
=
= R L
== T Tt P== m
| Ll 2
G
——h 2xJ 3xA %
/ / 3
V7c( <
\(__ —l f+\ a | om
& + &
> T
| [
—T Jil| o s ) o
2xK
iV |
1L, 4
= 19 ¥ -
[2 4
m |
LQ'I (1
D 0
MapkupoBka A C D E F G H J K L M 0 P R S W
PV1H-32..-18 | G1/8” 19 13 165 18 15 27 3.3 3.1 15.5 21 27 G1/8” 18 16 61
PV1H-32..-14 | G1/4” 30 17 16 22 15 32 3.3 4.2 18.5 25 35 G1/8" | 19.8 225 73
PVIH-32..-12 | G1/2" | 405 27 24.8 34 2 45 4.3 5.2 21 48 50 G1/8" | 29.3 31.5 103

85



‘% Pemaks

Pneumatics

|
5/2 XO0A0BbIE OQMHAPHbIE MTHEBMATUYECKHUE | CEPUA PV1
4| 2|
14 T '__?"l:_
_|r.'—|T": | il ol
5(11 I3
5/2 MOHOCTabuAbHbI
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV1H-52-18 | PV1H-52-14 | PV1H-52-12
Tun Bo3BpaTa pacnpenenuTens [MHeBMaTUYeckas Npy>xxuHa \ [MHeBMaTUYeckas npyxuHa | MHeB./MexaHnyeckas npyxuHa
Makc. paboyee paBneHue 6ap 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 o +80
Pabouee naBnexune 6ap 0.2-8
PekomeHp. cTeneHb punbTpaumn pum 40
KonunyecTso uuknos 3a 1 cek. 3
Bpems BKtoUeHUs c 0.08

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV1H-52 | CEPUS PV1

n/MUH

4000 3800 3710
=
=
Ll
-
b
=
Ll
E == PV1H-52-18
o == PV1H-52-14
c == PV1H-52-12
2 1 2 3 4 5 b 7 ; 8

ap

o

=
g D P
I
= L] ST 1T =
o i
&
> 2xJ ! ﬂ
e V. 2K
= & g T Wit
i ] =
== I
5 AT me :

CB i ! | | T —

I T -

w o
J:f s 1
G
F N
0
MapkupoBka A B Cc D E F G H | J K L M N 0 P R S T W

PV1H-52-18 | G1/8" | G1/8" | 30 13 16.5 18 0 245 | 141 33 33 | 245 14 9.5 27 |G1/8°| 17.9 | 27.2 | 315 72
PVIH-52-14 | G1/4” | G1/8” | 38 17 16 22 3 245 21 353 43 25 20 10.5 35 |G1/8"| 17 36 35 81
PV1H-52-12 | G1/2" | G1/2" | 72 27 21 34 4 39 36 43 o5 43 28 17.5 50 [G1/8"| 255 63 57 127

86



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

5/2 XO[,0BbIE ABOAHbIE MTHEBMATUYECKMUE | CEPUA PV1

4 2
W N/
- TS

5/2 6uctabusnbHbIn

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV1H-52D-18 | PV1H-52D-14 | PV1H-52D-12

Tun Bosspata pacnpegenurens [MHeBMaTUYeckas npyxuHa \ [MHeBMaTUYeckas npyxuHa | MHeB./MexaHunyeckas npyxuHa
Makc. paboyee paBneHue 6ap 12

Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 o +80

Pabouee naBnexune 6ap 0.2-8

PekomeHp. cTeneHb ¢punbTpaumn pum 40

KonnyecTso uuknos 3a 1 cek. [

Bpems BKtoUeHUs c 0.08

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV1H-52D | CEPUA PV1

1/MUH :
4000 3400 3710
=
=
Ll
-
=
=
Ll
== PV1H-52-18 E
== PV1H-52-14 o
== PV1H-52-12 E
1 2 3 & 3 & 7 B
6
ap E
PA3SMEPbI PV1H-52D | CEPUA PV1
&
D P §
(L] I 1T (L] g
(S 3
o
2xJ /ﬁ g
v 2xK
26 4 R :
{( ) % B | S W
J J , @ =
o _ = = n (8]
¢ o]
®) S S . e -
w T B =
i
G
F N
0
MapkupoBka A B C D E F G H | J K L M N 0 B R S T w1

PV1H-52D-18 | G1/8" | G1/8” | 30 13 16.5 18 0 24.5 | 14.1 &3 33 | 245 14 9.5 27 |G1/87| 17.9 | 27.2 | 31.5 81
PV1H-52D-14 | G1/4” | G1/8" | 38 17 16 22 24.5 21 353 4.3 25 20 10.5 35 |G1/8"| 17 36 35 92
PV1H-52D-12 | G1/2" | G1/2" | 72 27 21 34 4 39 36 43 5.5 43 28 17.5 50 |G1/8"| 25.5 63 57 140

w

87



% Pemaks

. Pneumatics

5/3 X0A40BblIE MTHEBMATUYECKUE | CEPUSA PV1

5/3 B cpenHeit
no3nLMN 3aKpbIT

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV1H-53C-18 | PV1H-53C-14 | PV1H-53C-12

Tun Bo3BpaTa pacnpepenvTens [MHeBMaTUYeckas NpyxuHa [MHeBMaTUYeckas npyxuHa MHeB./MexaHunyeckas npyxuHa
Makc. paboyee faBneHue 6ap | 12 \

Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 o +80

Pabouee naBnexune 6ap 0.2-8

PekomeHp. cTeneHb punbTpaumn pum 40

KonunuecTso uuknos 3a 1 cek. 4

Bpems BKtoUeHUs c 0.08

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV1H-53C | CEPUA PV1

1/MUH

== PV1H-53C-18
== PV1H-53C-14
== PV1H-53C-12

=
=
L
-
=
=
i
=}
Ll
a.
2
(o

=
w
s D P
I
w
= ] I T [
2 L
&
=
B | 2xB
s ﬁ_'/ n 2xK |
o ) /
w N 3xA
z @ & -
N |

© ° ( - § @ @

5 B I ;_@ -

S

[ ! & - o
L |
G
F N
0
MapkupoBka A B Cc D E F G H | J K L M N 0 P R S T W1

PV1H-53C-18 | G1/8" | G1/8" | 30 13 16.5 18 0 24.5 | 14.1 3.3 33 | 245 14 9.5 27 |G1/87| 17.9 | 27.2 | 315 96
PV1H-53C-14 | G1/4" | G1/8" | 38 17 16 22 24.5 21 3.3 4.3 25 20 10.5 35 |G1/8"| 17 36 35 M
PV1H-53C-12 | G1/2" | G1/2" | 72 27 21 34 4 39 36 4.3 5.5 43 28 17.5 50 |G1/8"| 255 63 57 161

88

w




“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

KONNEKTOPHBIE NJIUTbI | CEPUS PV1

o
, )
4 .~
TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU Pacnp Tenu c G1/8” | Pacnpepenutenu c G1/4” | Pacnpepenutenu c G1/4” | Pacnpepenutenu c G1/2”
Pe3bba B KaHanax nuTaHus 6xG1/4" 6xG1/4" 6xG3/8" 6xG1/2"
Konuuectso mect 2-16
Matepuan AntoOMUHMEBbIN cnnas
PV1P-18 - \'
Cepus - MpucoepuHeHme KonuuectBo MecT

PV1P-18  [lpucoepuHeHwe pacnpegenutenein G1/8” 2 2 MecTa Ans NpUCcOeAVHEHWs pacnpes.
PV1P-14  [pucoeauHenve pacnpegenutenei G1/4" (bixnonbl 1/8) 3 3 MecTa AN npucoefnHeHns pacnpes,.
PV1PB-14 [pucoeauHenve pacnpegenutenei G1/4" (bixnonbl 1/4) 4 4 MecTa in1f npUcoeMHeHNs pacnpes,.
PV1P-12  [lpucoepuHeHnwe pacnpegenutenein G1/2” 5 5 MecT ans npucoeanHerns pacnpes,.

6 6 MecT Ans NpucoefuHeHns pacnpea.
7 7 MecT ANs NpUCOeAMHEHNs pacnpea.
8 8 MecT Ans NpUCOeANHEHNS pacnpes.
9 9 MeCT ANs NpUCOeAMHEHNS pacnpes.

10 10 MecT g npucoefMHEHNs pacnpen.

=
=
L
-
=
=
L
=}
Ll
a.
2
(o

12 12 mecT g npucoefMHeHNs pacnpen.

16 16 MecT o npucoefMHeHNs pacnpep.

KOJITEKTOPHBIE MJIUTbI

89



Pneumatics

PASMEPbI PV1P | CEPUA PV1

\;a Pemaks
|

Q=
N

R
S

[JDH
\I=ran

&

MapkupoBka A B © D E F G H 1 J K M N Q R S X Y w

PV1P-18 58 43 20 4.5 5 19 19 9.5 14 23 143.2 | 158.2 | 103.1 | G1/4" | 40 49 24 27 79.2

PV1P-14 59 50 21 4.5 6 23 23 9.5 15 235 | 171.4 | 190.4 | 120.7 | G1/4" | 43 50 245 35 91.2

=
=
L
-
b
=
(]
=
[
o,
2
o

PV1PB-14 75 64 26 4.5 6 28 27 12 17.5 28 190.4 | 209.4 | 139.3 | G3/8" | 53 67 29 40 98.2

PV1P-12 98 94 32 5.5 7 35 31.5 16 215 35 | 223.4 | 244.4 | 168.7 | G1/2" | 70.5 | 86.8 36 50 110.2

o
| o
=
=
=
% MapkupoBka 0603HayeHune KonuyectBo Mect
I Ha yepTexe 2 3 4 5 [ 7 8 10 12 16
o
E PV1P-18 P 47 66 85 104 123 142 161 199 237 313
E L 57 76 95 14 133 152 171 209 247 323
=
= PV1P-14 P 57 80 103 126 149 172 195 241 287 379
g L 69 92 115 138 161 184 207 253 299 391
PV1PB-14 P 70 98 126 154 182 210 238 294 350 -
L 82 110 138 166 194 222 250 306 362
PV1P-12 P 84 119 154 189 224 259 294 364 434 574
L 98 133 168 203 238 273 306 378 448 588

90



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

NPUHADNEXXHOCTWU | CEPUSA PV1

3neKkTpoMarHuTHas LLitekepHas —
KaTylwka poseTka r
MapkupoBka MpucoepuHeHue pacnpepgenutens HanpsxeHue nutanus MapkupoBka XapaKTepucTuku
PV1B-18-12 G1/8" 12VDC PV1S-18 [ins pacnpepenuTeneit
PV1B-18-24 G1/8" 24VDC C npucoeguHeHnemM
PV1B-18-AC24 G1/8 24 VAC G1/8"
PV1B-18-110 G1/8” 110 VAC
PV1B-14/12-12 G1/4" v G1/2” 12 VDC PV1S-14/12 [ins pacnpepenuteneii
PV1B-14/12-24 G1/4" v G1/2” 24VDC C NpUcoeanHeHNeM
PV1B-14/12-AC24 G1/4" v G1/2” 24 VAC G1/4" nG1/2"
PV1B-14/12-110 G1/4" v G1/2” 110 VAC
PV1B-14/12-220 G1/4" v G1/2” 220 VAC

3arnywka pns
KONJIEKTOPHOI NAUTDI

MapkupoBka XapaKTepucTuku
PV1PK-18 [na naut c pacnpege-
nutenamn G1/8”

PV1PK-14 [na naut ¢ pacnpege-
nutenamu G1/4”

PV1PK-38 [Lins nnuT ¢ pacnpege-
nutenamn G3/8”

PV1PK-12 [na naut ¢ pacnpege-
nutenamu G1/2”

b
=
L
=
=
(S
T
=
T
o
[
&t,
o

MPUHADJIEXXHOCTU

A



‘% Pemaks

. Pneumatics

5/2 N 5/3 X0 0BbIE PYYHbIE | CEPUS PV1

=
=
L
-
=
=
i
=
[
o
=
2
o

PYYHbIE PACMPEAENIUTENN

s

MapkupoBka
PV1IMJ-52-12-KY
PVIMJ-52-14-KK
PVIMJ-52-14-KY
PVIMJ-52-12-KK

KpaTkas nHpopmauus

G1/2", 5/2 xopo8biit
G1/4”, 5/2 xop08biit
G1/4”, 5/2 xono8biit
G1/2", 5/2 xon08biit

MapkupoBka
PV1MJ-53C-12-KY
PV1MJ-53C-14-KK
PV1MJ-53C-14-KY
PV1MJ-53C-12-KK

KpaTtkas unpopmauus
G1/2",5/3 B cpeHel No3vLM 3aKpbIT
G1/4",5/3 B cpeHel No3vLmM 3aKpbIT
G1/4",5/3 B cpeHel No3vLmM 3aKpbIT
G1/2",5/3 B cpeHel No3vLM 3aKpbIT

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

PVIMJ-...-...-KK

| PVIMJ-...-...-KY

Makc. paboyee paBneHue
Pabouas Temnepatypa

Pabouee naBnexune

PekomeHpa. cTeneHb dunbTpaLum
Twun Bo3BpaTa pacnpepenuTens

6ap
°C
6ap

C ¢uKcaumen Bo BCeX MOMOXKEHUSAX

12

ot -5 go +60

0-8
40
| Bes ¢ukcaumm, c Bo3BpaTOM B LIEHTP

PA3SMEPbI PVIMJ | CEPUA PV1

K
H |
6\ 3-I
| —
L_2-B a1 6}
< f} - @ = —
= w o A
N =4 [~
| e NN
U |© =t
1 N
c©
MapkupoBka A B c D E F G H | J K L M N 0
PVIMJ-52-14 35 G1/8” 6.7 31.7 56.7 76.7 35 24 4.3 20 91.3 20 G1/4" 3 22
PVIMJ-52-12 63 G1/2” 10 57 104 132 50 36 5.5 28 105 36 G1/2” 4 34
K
G
H -
D 3!
N 2-B ] A AR
A ~— |a U
<| [ " & w -
N\ - A
D oo ¢ SN
(e Nl
=1 =]
f N
0
MapkupoBka A B Cc D E F G H J K L M N 0 P
PVIMJ-53C-14| 35 G1/8" 6.5 31.7 | 56.7 97 35 2% 4.3 20 95.5 20 G1/4” 3 22 75.5
PV1MJ-53C-12 63 G1/2” 10 57 104 152 50 36 585 28 108 36 G1/2” 4 34 124

92



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

5/2 X0[,0BbIE PYYHbIE | CEPUS PV1

MapkupoBka KpaTtkas uHpopmaumus
- PVIMC-52-14 G1/4", 0-8 bap, 5/2
- PVIMC-52-12 G1/2", 0-8 bap, 5/2

e}

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PVIMC-52-14 [ PVIMC-52-12
Makc. paboyee paBneHue 6ap 12

Pabouas Temnepatypa °C oT -5 o +60

Pabouee gaBnexuve 6ap 0-8

PekoMeHp. cTeneHb dpunsTpaLmm um 40

®ukcauus nonoxeHns na

PA3SMEPbI PVIMC | CEPUA PV1

T 0
=
A 5
N ol 3-T |
y =
o | @& |- 2 L
9 e =
éik e \‘#‘ o
i < | ]= (=
() |
- | (&)
ME ) s g
D M
MapkupoBka A B Cc D E F G H | J K L M N 0 P Q R S T

PVIMC-52-14 [G1/8” | 35 | 142 | 22 | 0 | 317 | 102 | 98 | 627 | 20 | 217 | 24 | 35 | 43 |Mi4xi [225| 3 | 217 | 20 |G1/4”
PVIMC-52-12 |G1/2"| 63 | 255 | 34 | 0 57 | 165 | 160 |1115| 28 | 43 | 36 | 50 | 55 |M22x15| 32| 4 | 39 | 355 |G1/2°

PYYHbIE PACMPEAENIUTENU

93



“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

o

PV2E - 52D - M5 - V1
Cepus Tun ynpaBneHus DyHKums MpucoeanHenne HanpsbkeHue ynpaBneHus
PV2 E 3nekTpoMarHuTHoe 2x32NC  2x3/2 HopManbHO 3aKpbiTble M5 M5 V1 24VDC
2x32NO  2x3/2 HopManbHO OTKpbITHIE 1/8 G1/8”

32NONC  3/2 HopMasibHO OTKPbITBIN 1 3/2
HOPMaJIbHO 3aKpbITbIi

52 5/2 c opfHO KaTyLLKOM

52D 5/2 ¢ AByMsi KaTyLIKaMu

53C 5/3 B cpefHe No3uLMm 3aKpbIT

53E 5/3 B cpefHe no3uLMK Ha
BbIXJ0M

53P 5/3 B cpefHet no3uumm nog,
LaBfeHneM

by
=
T
=
=
=
T
=
T
o
|
2
(o

KOMMNAKTHbIE PACNPELENIUTENNU

94



“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

5/2 XO[,0BbIE 3JIEKTPOMATHUTHbIE C OQHOM KATYLLKOW| CEPUA PV2

e ;R | -
- - _"_‘ | n\. l !f ._
Fl el O ) O
- E | T&s 51l 13
— 5/2 MoHocTabunbHbIM
TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PV2E-52-M5 \ PV2E-52-18
MoluHocTb KaTyLKu W 0.8
Tun Bo3BpaTa pacnpegenutens MHeBMaTUYeckas npyxuHa
Makc. paboyee paBneHue 6ap 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 o +80
Paboyee paBnexune 6ap 0.2-8
PekomeHp. cTeneHb GpunbTpaumu pum 40
Knacc 3awutsl P40
KonunyecTBo uuknos 3a 1 cek. 3
Bpems BktoyeHus c 0.02

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOA PV2E-52 | CEPUS PV2

1/MyH
1200
1050
900
750
600

450

— PV2E..M5
— PV2E..1/8 L e—

1 2 3 4 5 4 7 8
6ap

b
=
L
-
b
=
Ll
(=}
Ll
o
2
o

PA3SMEPbI PV2E-52 | CEPUS PV2

KOMMAKTHbIE PACNPELEJIUTENIN

o
2xP
@
e -
2xK _
|
H R N
o
D
MapkupoBka A B C D E F G H | J K L M N 0 P R
PV2E-52-M5 M5 93.8 38.5 30.5 1" 26 2 9.4 21.1 10.5 2.1 21 26.3 11 12.4 33 5]
PV2E-52-18 | G1/8" | 115.1 38.5 30.5 16.5 40 2.5 12.5 29.4 15 2.1 30.2 36.9 15 17.6 3.3 5

95



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

|
5/2 XO[40BbIE 3JIEKTPOMATHUTHBIE C IBYMS KATYLUKAMMU | CEPUS PV2
4 2| 12
) K L
>\ I s _'?':F\L
[84  5[1] Isla2
5/2 6ucTabunbHbIN
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV2E-52D-M5 | PV2E-52D-18
MoluHocTb KaTyLKK W 0.8
Tun Bo3BpaTa pacnpegenuTens lMHeBMaTUYeckas npyxuHa
Makc. paboyee paBneHue 6ap 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 o +80
Pabouee gaBneHve 6ap 0.2-8
PekomeHp. cTeneHb punbTpaumn um 40
Knacc 3amtsl IP40
KonnyecTso uuknos 3a 1 cek. 3
Bpemsi BkntoueHuns G 0.02

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV2E-52D | CEPUS PV2

a/MuH 1200
1050

700

750

600

450

300 ;
— PV2E-52D-M5 160
— PV2E-52D-18 150 110

200

1 2 1 2 3 & 5 &
6ap

b
=
L
-
b
=
(]
(=}
Ll
o
2
o

= c
=
w
-
=
=
w
=g
w
o
=
2
o
w
-n o
E 2xP
~
1 pvd
= @ &
= wl w 2XA -
o
< ﬁy
3xA =
2xK \ G - *#F
H R N
D
o

MapkupoBka A B © D E [ G H 1 J K L M N (] P R

PV2E-52D-M5 | M5 93.8 38.5 30.5 1 26 2 9.4 21.1 10.5 2.1 21 26.3 " 12.4 3.3 5

PV2E-52D-18 | G1/8" | 115.1 38.5 30.5 16.5 40 2.5 12.5 29.4 15 2.1 30.2 36.9 15 17.6 3.3 5

96



“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

2X3/2 XO0A0BbIE 3JIEKTPOMATHUTHBIE | CEPUA PV2

2x3/2 HopMasibHO 3/2 HopMarbHo oT- 2x3/2 HopMarbHo
3aKpbIThIN KpbIThIN 1 3/2 Hop- OTKPbIThI
MasibHO 3aKpbITbl

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV2E-2x3/2-M5 \ PV2E-2x3/2-18
MouyHocTb KaTyLKu W 0.8

Tun Bo3BpaTa pacnpepenutens MHeBMaTUYeCKas npyxuHa

Makc. paboyee paBneHue 6ap 12

Pabouas Temnepatypa °C o1 -20 po +80

Pabouee naBnexue 6ap 0.2-8

PekoMeHp. cTeneHb dpunsTpaLum um 40

Knacc 3awwutbl 1P40

KonunyecTso uuknos 3a 1 cek. 6

BpemMs BKloyeHus c 0.02

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOA PV2E-2x3/2 | CEPUA PV2

1/MUH
1200

1050
200
750
600
450
300

= PV2E-2x3/2-M5 i 180
= PV2E-2x3/2-18 150 110

200

b
=
L
-
b
=
(T
(=}
Ll
o
2
o

6ap

PA3SMEPbI PV2E-2x3/2 | CEPUA PV2

=
c =
-
In=] =
=
w
B g
L [
o
=
<
o
u
=z
“ 2xP %
| pvd
C ¢ =
w| w 2xA - g
ﬁy~ L ~
A\
=
2xK G = #H
H R N
D
MapkupoBka A B © D E F G H | J K L M N 0 P R
PV2E-2x3/2-M5| M5 93.8 38.5 30.5 1" 26 2 9.4 211 10.5 2.1 21 26.3 " 12.4 3.3 5
PV2E-2x3/2-18| G1/8" | 115.1 38.5 30.5 16.5 40 2.5 12.5 29.4 15 2.1 30.2 36.9 15 17.6 3.3 5

97



“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics
5/3 X0 0BbIE 3JIEKTPOMATHUTHBIE | CEPUA PV2
11"4‘! = 4!- 2! = \"\'1?] E'\ﬂ?'\ < 4] 2 ‘_ W:Ji1:2| é 4] 2| '1:2|
e I|'| T r“ ARy b Y ” T ” L[ =28 /= T\ H'r TH /T <IN\
B4 5[] I3 82] 84 s(1] 13 82] fsa s[4l T3 82]
5/3 B cpepHeit 5/3 BbiIx0N B 5/3 B cpepHeit
No3nLVN 3aKpbIT cpefiHei nosmuum nosunuum rnog,
flaBieHnem
TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PV2E-53C/E/P-M5 | PV2E-53C/E/P-18
MoluHocTb KaTyLKu W 0.8
Tun Bo3BpaTa pacnpegenuTens MHeBMaTUYeckas npyxuHa
Makc. paboyee pnaBneHue 6ap 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 o +80
Paboyee paBnexune 6ap 0.2-8
PekomeHp. cTeneHb ¢punbTpaLmn um 40
Knacc 3awutsl IP40
KonunyecTso uuknos 3a 1 cek. 6
Bpems BkitoyeHus c 0.02

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV2E-53C/E/P | CEPUSl PV2

1/MUH
1200

1050

= PV2E-53C/E/P-M5 '
= PV2E-53C/E/P-18 150 110

1 2 3 4 5 & 1 8
6ap

=
=
L
-
=
=
i
=3
[
o
=
2
o

PA3BMEPbI PV2E-53C/E/P | CEPUA PV2

=
@ c
-
=
=
w
(=)
w
o
= I]
2
o
w
) 2xA I
I ] 3x® 8,50
|— —
~ G
<
=
§ e
~ s
2xK
h e D N
o]

MapkupoBka A B © D E 7 G H K L M N 0

PV2E-5/3...-M5 M5 102.8 38.5 30.5 1" 26 2 9.4 2.1 21 35.3 " 12.4

PV2E-5/3...-18 1/8” 128.3 38.5 30.5 16.5 40 2.5 9.4 3.3 30.2 49.8 15 17.6

98



Pneumatics

NPUHALNEXXHOCTU | CEPUA PV2

Kabenb gna nogknioyeHus

\-I“- Pemaks
|

MapkupoBka XapaKTepucTuku

PV2E-18-C-3M [ns pacnpegenuTenei c 0ofHONM KaTyLLKoi U NpucoeanHennem 1/8”, anvnHa 3 M
PV2E-18-C-D3M [ns pacnpegenuTeneil ¢ AByMs KaTylKaMu U npucoeamHervem 1/8”, aavta 3 M
PV2E-M5-C-3M [lns pacnpepenvTeneit c ofHOM KaTyLLIKO! U npucoeanHeHnem M5, namHa 3 M
PV2E-M5-C-D3M [lna pacnpepenvTeneit ¢ AByMS KaTyllkaMu U npucoeanHermem M5, nnavHa 3 M

KonnektopHble

NAUTLI -
.&‘ u'*'

MapkupoBka MpucoepuHenue pacnpen. KonuyectBo Mect Mpucoepn. pesbba

PV2P-M5-3 3

PV2P-M5-4 4

PV2P-M5-5 5

PV2P-M5-6 6

PV2P-M5-7 7

PV2P-M5-8 M5 8 6xG1/8"

PV2P-M5-10 10

PV2P-M5-12 12

PV2P-M5-14 14 <
PV2P-M5-16 16 =
PV2P-M5-20 20 L
PV2P-M5-24 24 [

=

PV2P-18-3 3 =
PV2P-18-4 4 Ll
PV2P-18-5 5 =
PV2P-18-6 6 Ll
PV2P-18-7 7 o
PV2P-18-8 G1/8” 8 6xG1/4" =
PV2P-18-10 10 5:’
PV2P-18-12 12 o
PV2P-18-14 14

PV2P-18-16 16

PV2P-18-20 20

PV2P-18-24 24

=
-
(8]
o
I
X
i
=
=
<
I
=
o
=

99



Pneumatics

‘:‘;-Pemaks NMHEBMOOCTPOBA

v

PVIT = 52D - 18 - 14 - Al + 3M
Cepus DyHKUMa Bbixofbl pacnpegenuteneit  Yucno pacnpepenutenei Hanps>xeHune AnuHa kabens
PVIT S 5/2copHoi kaTyw- 18  G1/8” 4 V1 24VDC 3M 3 wmeTpa
Ko 5
D 5/2 c aByms KaTyw- 14  G1/4” 6 5M 5 meTpos
KamMm 8
C 5/3 B cpeaHen nosm- 10
LMK 3aKpbIT 12
E 5/3 B cpeaHen nosm- 14

UMM Ha BbIXION
P 5/3 B cpeaHen nosm-
UMM o AaBieHneM

<<
[21]
o
o
-
(&)
o
g PA3MEPbI PV1T | CEPUA PV1T
[21)]
Ll
X
= @) T ] ] [
: I I 1
= ol QI Qf §f A
o ‘ I
= ra o
S ®
g | il } @ 4xM
[+4] w
& & ) é
X (0] E
: H 1 I 1
w T ] | 1
3 I N
I 6XA
o 5
<<
= D
3
-
o
MapkupoBka A B © F G H J K L M
PV1T-...-18 G1/4" 54.7 106 49 29 9 M5 20 19 4.5
PVIT-...-14 G1/4” b4 123.8 51.5 30.25 9 M5 21 19.75 4.5
Mapkuposka KonuyectBo pacnpepenuteneit
8 4 5 6 7 8 10 12 14 16 20 24
PV1T-...-18 E 66 85 104 123 142 161 199 237 275 303 379 455
D 76 95 114 133 152 171 206 247 285 313 389 465
PVIT-...-14 E 80 103 126 149 172 195 241 287 333 379 471 563
D 92 115 138 161 184 207 253 299 345 391 483 575

100



PACMWHOBKA PV1T NPU UCNOJIb3OBAHWUM 151 NPOBOAOB | CEPUA PVIT

C, o
©
— N
S~ O
Ao w
= O
Ao e
N O—
_‘o &
»a O
Ao ()
o ©
~
o O
o]
COM

Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

HOMEP KOHTAKTA

LIBET POBOJA

PACMNPELEJIUTEND

NOACHEHUE

1

15 (COM)

DuoneToBbli
OpaHxeBbli
Po3oBbliit
Cepblit
Benbii
KpacHbi
3eneHblnn
YepHbil ¢ nonockon
DuroneToBbIN C NONOCKON
OpaHxeBbli1 C MONOCKON
Po3oBbii1 ¢ nonockon
Cepblii ¢ nonockow
Benbiii c nonockom
KpacHblii ¢ nonockoi

YepHbin

1. Pacnpegenutens
2. Pacnpepenutensb
3. Pacnpegenutens
4. Pacnpegenvtens
5. Pacnpepenutens
6. Pacnpepenutensb
7. Pacnpepenutensb
8. Pacnpepenutens
9. Pacnpepenutensb
10. Pacnpegenutensb
11. Pacnpegenutensb
12. Pacnpegenutensb
13. Pacnpegenutens

14. Pacnpepenutensb

Pacnpe,uenmenm C nBymMA
KaTylwKaMun UCMonb3yoT ABa
KOHTaKTa

06wwit nposog,

PACMUWHOBKA PV1T NPU UCNOJIb3OBAHUW 81 NPOBOAOB | CEPUSA PV1T

o
©
= N
o~ O
—O0 _o
2 0
. B
Rq O
N Sl
> O
- cm
=0
~

o, O

o=
COM

HOMEP KOHTAKTA LIBET MPOBOJA PACMNPELEJIUTENb MOACHEHUE

1 ®DuonetoBbIit 1. Pacnpegenvtens

2 OpaHxeBblit 2. PacnpepenvTenb

3 Po3oBbii 3. Pacnpepenutens Pacnpegenutenu c asyms

KaTyLlkaMu UCNonb3yioT ABa

4 Cepbiit 4. Pacnpepenvtens KOHTaKTa

5 benbin 5. Pacnpepenutens

6 KpacHbliv 6. Pacnpepenutensb

7 3eneHblin 7. Pacnpepenutensb

15 (COM) YepHbiit 06wui nposog,

101

<
m
o
o
|
(B}
(=}
(=)
=
m
Ll
==

CTAHAAPTHbIE NTHEBMOOCTPOBA



% Pemaks

Pneumatics

NMPUHAANEXHOCTU

<
m
o
o
-
(&)
o
(=)
=
m
L
I
=

MNPUHADNEXXHOCTU

CpBoeHHble
pacnpepenutenu

MapkupoBka
PV1ET-52D-18-V1
PV1ET-53C-18-V1
PV1ET-52D-14-V1
PV1ET-53C-14-V1

DyHKUUA
5/2 ¢ aByMs KaTyLiKaMu
5/3 B cpefHemn No3uumum 3aKpbIT
5/2 ¢ aByMs KaTyLiKaMu
5/3 B cpefHemn No3uumum 3aKpbIT

MpucoepuHeHue

G1/8”
G1/8"
G1/4"
G1/4"

Ka6enb ¢ pasbeMoM
D-SUB 15

MapkupoBka XapaKTepucTuku

PV1TC-08-3M 8/ NpoBoAHbIN, 3 M
PV1TC-08-5M 8/ NpoBOAHbIN, 5 M
PV1TC-15-3M 151 NpoBOAHLIN, 3 M
PV1TC-15-5M 151 NpoBOAHLIN, 5 M

MoHTaXKHble
NANTBI

MapkupoBka
PV1PE-18-4
PV1PE-18-5
PV1PE-18-6
PV1PE-18-8
PV1PE-18-10
PV1PE-18-12
PV1PE-18-14

MpucoeanHeHue pacnpepenutenen

G1/8”

KonuyectBo Mect

MpucoepnHuTenbHas pesbba Ha niuTe

6xG1/4"

PV1PE-14-4
PV1PE-14-5
PV1PE-14-6
PV1PE-14-8
PV1PE-14-10
PV1PE-14-12
PV1PE-14-14

G1/4"

6xG1/4"

3arnywku ana naut

MapkupoBka
PV1TK-18

PV1TK-14

XapakTepucTukm
Ons nant
¢ npucoeanHeHnem 1/8”

Ons naut
c npucoeanHeHnem 1/4”

102



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

(Ar"'_

o
-&Qﬁﬂ
Pacumndp PKUp
PV2T - 10 - 14D - G18 - Al + 3M
Cepus MopknioueHune Yucno pacnpepenutenei DyHKuMa MpucoepuHexHue HanpsokeHue IAnuHa kabens
PV2T - D-SUB 25 3 N 2x3/2 HopMasbHO 3aKpbiTble G18 G1/8” V1 24VDC 3M 3 wmeTpa
(CranpapT) 4
5 o] 2x3/2 HopMasbHO OTKPbITbIE M5 M5 5M 5 meTpoB
10 10-Link 6
7 W 3/2 HopManbHO OTKPbITHINA U
PN PROFINET 8 3/2 HopManbHo 3aKpbIThIi
10
EC EtherCAT 12 S 5/2 c ogHoM KaTyLWKoM
14
EP Ethernet 16 D 5/2 ¢ AByMs KaTyLlKaMu
20
DN DeviceNET 22 Cc 5/3 B cpepiHei nosuuum
24 3aKpbIT
CC CCLink

E 5/3 B cpefiHei No3uumun Ha
BbIXJION

P 5/3 B cpefHen No3uuum nog,

AaBneHnemMm

<

om

o

o

|—

S

PA3SMEPbBI PV2T | CEPUA PV2T g
m

Ll

=

B =

]

3 . _|exL <
] LI[E 12eeeee g 3
I o
& : el EXAAARSETE:
:: [o [e [ e [e 9 o
Je ] U o) [E 5 ¢o666 S
5 E 3 - Sl 2
& R w
@ o o o o o o B T
=
T ]
L @&l o
F E F
u T ':E
4
<
=
=
o
N4
MapkupoBka A B C F G H | J K L M N 0 P R S T U
PV2T-...-18 G1/8" | 59.5 102.8 4 94.5 86 19 16 22 4.2 M5 13 5.5 11.25 6.5 11.5 31.5 25
PV2T-...-14 G1/4" | 64.3 127.6 4 119.1 | 106.7 27 20 30 4.3 1/8” 15.4 7.3 12.5 8 16 BiIE5 29.8
Konuuectso pacnpepenutenen
M
apikuposia@ 3 4 5 6 7 8 10 12 1% 16 20 2%
PV2T-...-18 E 69.5 81 92.5 104 115.5 127 150 173 196 219 265 31
D 77.5 89 100.5 112 123.5 135 158 181 204 227 273 319
PV2T-...-14 E 83 99 115 131 147 163 195 227 259 291 355 419
D 91 107 123 139 155 171 203 235 267 299 363 427

103



PACMWHOBKA PV2T MPU UCNOJZIb3OBAHWU 25U MPOBOAOB | CEPUS PV2T

<
m
o
o
-
(8}
(=}
(=)
=
m
L
I
=

KOMMAKTHbIE MTHEBMOOCTPOBA

‘% Pemaks

PACMWHOBKA NP UCNOJIb3OBAHWUU 84 MPOBOAOB | CEPUSA PV2T

104

Pneumatics

)

1

4 3 2
o 0 O
O00O0O

25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14

5
o
o

O 00O

9 8 7 6
OO0O0OOOOO
o O

o

3 12 11 10

(@) 1
o 0—%
g

5 2

o o o
0000000O0O0O0OO
25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14

o

Q
o
=<

8 5 2

o o o
0O00O0O0OO0O0OOOO
25 24 23 22 21 20 19 18 17 _16 15 14

o

O 0 O

HOMEP KOHTAKTA LBET MPOBOAA PACMPEAEJIUTENb MOACHEHUE
1 ®uonetosbii 1. Pacnpenenutens MNepBas KaTyLiKa
2 OpaHxeBbli 2. Pacnpepenutens MepBas KaTyLuKa
3 PosoBbii 3. Pacnpepenutens MNepBas KaTyLuKa
4 Cepbliit 4. Pacnpepenutens MepBas KaTyLuKa
5] Benbin 5. Pacnpepenutens MNepBas KaTyLiKa
6 KpacHbii 6. Pacnpepenutens MepBas KaTyLuKa
7 3eneHbi 7. Pacnpepenutens MNepBas KaTyLiKa
8 YepHbiin 8. Pacnpepenutens MepBas KaTyLuKa
9 ®uoneToBbI C NONOCKOK 9. Pacnpepenutens MNepBas KaTyLKa
10 OpaH>keBbli C N0A0CKON 10. Pacnpenenutens MepBas KaTyLuKa
11 Po3oBeblIi ¢ monockoin 11. Pacnpenenutens MNepBas KaTyLiKa
12 Cepblii c nonockow 12. Pacnpenenutens MepBas KaTyLIKa
13(COM) XKentbiit 06wwuii npoBog,
14 Benbiii c nonockon 1. Pacnpepenutens BTtopas kaTyuka
15 KpacHbli ¢ nonockow 2. Pacnpepenutens Bropas kaTyuika
16 3eneHblil ¢ NonocKon 3. Pacnpepenutens BTtopas kaTywka
17 YepHblil ¢ monockoin 4. Pacnpepenutenb BTtopas kaTyLika
18 DuroneToBbIf C 4BYMS Nosiockamm 5. Pacnpepenutens BTtopas kaTyuika
19 OpaHxeBbli ¢ BYMS Nosiockamu 6. Pacnpepenutens BTtopas kaTyLika
20 Po3oBebli1 ¢ ABYMS nonockamu 7. Pacnpepenutens BTtopas kaTywka
21 Cepblii ¢ ABYMS MoNoCcKaMu 8. Pacnpepenutens BTtopas kaTyuika
22 Benbiii ¢ AByMs nonockamu 9. Pacnpepenutens BTtopas kaTywka
23 KpacHbli ¢ oByMs nonockamu 10. Pacnpegenutens BTopas kaTyLika
24 3eneHblil ¢ BYMS nosiockamu 11. Pacnpenenutens BTtopas kaTywka
25 YepHblll ¢ ByMS nosockamu 12. Pacnpegenutenb BTtopas kaTyLika

PACMWHOBKA PV2T MPU UCNOJIb3OBAHWUN161 MPOBOAOB | CEPUA PV2T

HOMEP KOHTAKTA LIBET MPOBOJA PACMPELEJIUTENb MOACHEHUE
1 DuoneToBbli 1. Pacnpegenvtens MepBas kaTywwka
2 OpaHxeBbli 2. Pacnpepenutensb MepBas kaTywwka
3 Po3oBbiin 3. Pacnpegenvtens MNepBas kaTywwka
4 Cepbiii 4. Pacnpepenvtens MepBas kaTywwka
5 Benbii 5. Pacnpepenutens MepBas kaTywwka
6 KpacHbiin 6. Pacnpepenutens MepBas kaTywwka
7 3eneHblnn 7. Pacnpepenutensb MepBas kaTywwka
8 YepHbI ¢ nonockon 8. Pacnpepenutens MepBas kaTywwka
9 DuroneToBbI C MOSOCKON 9. Pacnpepenutensb MNepBas kaTywwka
10 OpaH>eBblIii ¢ N0a0CKO 10. Pacnpepenutensb MepBas kaTywwka
1" Po3oBbii1 ¢ nonockon 11. Pacnpepenutens MepBas kaTywka
12 Cepblii c nonockow 12. Pacnpepenutensb MepBas kaTywwka
13(COM) YepHblit 061wt nposog
14 Benbiii c nonockow 1. Pacnpegenvtens BTopas kaTtywka
15 KpacHbiii ¢ nonockom 2. Pacnpepenutensb BTopas katywka
16 3eneHbl ¢ NON0CKON 3. Pacnpegenvtens BTopas kaTtywka

HOMEP KOHTAKTA LIBET MPOBOJA PACMNPELEJIUTENb MOACHEHUE
1 DuoneToBbli 1. Pacnpegenvtens MepBas kaTywwka
2 OpaHxeBbli 2. Pacnpepenutensb MepBas kaTylwka
3 PosoBbin 3. Pacnpegenvtens MepBas kaTywka
4 Cepbiii 4. Pacnpepenvtens MepBas kaTylwka
5 Benbii 5. Pacnpepenutens MepBas kaTywka
6 KpacHbii 6. Pacnpepenutens MepBas kaTywwka
7 3eneHblnn 7. Pacnpepenutensb MepBas kaTywka
13(COM) YepHblit 061wmit nposog




Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

NMPUHALNEXHOCTHU

Pacnpepenutenu Ka6enb c pasbeMoM
CTbIKOBOI0 MOHTaXa D-SUB 25
MapkupoBka DyHKuMa MpucoepuHeHue MapkupoBka XapakTepucTuku
PV2TV-52-M5 5/2 c ofHOM KaTyLIKoW M5 PV2TC-25-3M 251 npoBoAHbIN, 3 M
PV2TV-52D-M5 5/2 ¢ AByMS KaTywwKaMm M5 PV2TC-25-5M 251 npoBoAHbIN, 5 M
PV2TV-53C-M5 5/3 B cpefHei No3uLmMm 3akpbIT M5 PV2TC-16-3M 161 NpoBOAHBINA, 3 M
PV2TV-53E-M5 5/3 B cpepiHe No3uuumn BbIxnon M5 PV2TC-16-5M 161 NpoBOAHBINA, 5 M
PV2TV-52-18-V1 5/3 B cpefHei No3uLmMm 3akpbIT G1/8" PV2TC-08-3M 81 npoBoaHbIN, 3 M
PV2TV-52D-18-V1 5/2 ¢ AByMS KaTywwKaMm G1/8” PV2TC-08-5M 81 NnpoBoAHbIN, 5 M
PV2TV-53C-18-V1 5/3 B cpefHemn No3uuum 3aKpbIT G1/8”
PV2TV-53E-18-V1 5/3 B cpepiHe No3uuumn BbIxnon G1/8”
PV2TV-2X32NC-18-V1 2x3/2 HopMasbHO 3aKpbiTble G1/8"
PV2TV-2X32N0-18-V1 2x3/2 HopMasbHO OTKPbITbIE G1/8"
PV2TV-32NONC-18-V1 | 3/2 HopManbHO OTKPbITbIV U 3/2 HOPManbHO 3aKpbITbIi G1/8"

3arnywku gns naut

MapkupoBka XapakTepucTuku
PV2TK-M5 LOna naut
c npucoefvHeHnem M5

PV2TK-18 LOna naut
npucoeanHeHvem G1/8”

<
o
o
o
-
(8]
o
o
=
om
L
XL
=

MPUHADJIEXXHOCTU

105



@ Pemaks BAKYYMHAS TEXHUKA

. Pneumatics

CEPWUA PZE1H | 3)KEKTOPbI

¢ KoMnakTHble pasMepbl, Nerkuii Bec, npocTasl ycTaHoBKa
e CnywmMTenb BCTPOEH B Kopnyc
¢ Pa3nuyHas NpoM3BoAUTENbHOCTb BakyyMa

=

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PZE1H-10-H-D \ PZE1H-20-H-D | PZE1H-30-H-D \ PZE1H-30-L-D
MprcoeanHeHne nopTa ckaToro Bo3ayxa G1/8”

MpucoeavHeHne nopTa Bakyyma G3/8”

Tun BeIxNONa BcTpoeHHbI rywmnTens

Paboyas cpepa CxkaTbli BO3AYX

['nybuHa Bakyyma 6ap -0.84 | -0.91
Pabouee paBnexue (onTuManbsHoe) 6ap 4.5 6

MakcvManbHas Npon3BoANTENBHOCTb Hn/MuH 70 141 215 180
MoTpebneHwe cxaToro Bo3ayxa Hn/mMun 52 107 155 154
PekomeHayeMblit fuamTep Tpybku ans MM 6 8

KaHana nnutaHuna

PekomeHpyeMblit fuamTep Tpybku ans MM 10 12
KaHana BakyyMUpoBaHUs

Paboyas Temnepatypa °C ot +10 go +60
Matepuan TexHononumep

PA3SMEPbDI PZE1H | 3)KEKTOPbI

o

o

=

E Kanan nutaHus G1/8” 2-233 Kahan sbixnona

5 [

j [ oo 5 A\ ] /

—

§ | f N © —|| .

: 7/

o Fas) ==

E ) L oo D V4 —| 2

m aHan Bakyyma 205

< 53/8” WJ

I 24.5

=

; 64

X

< 2-233 @20

o

: 0 B

= « MapkupoBkKa L
A

A _
PZE1H-10-H-D| 20.7
'l PZE1H-20-H-D| 20.7
PZE1H-30-... 28

24 12.5

106



Pneumatics

CEPWUA PZE1E | 9)KEKTOPbI

o KoMnakTHble pasMmepbl
o C ABYMS BCTPOEHHBIMM 3/1eKTPOMarHUTHbIMMU KnanaHamm:
- NS ynpaBneHusi BAKyyMUpoBaHMeM
- AN NOAAYM CKaTOro Bo3AyXa B KaHan BakyyMa anisi 6onee 6bicTporo c6poca nerkux
petanen ([AaHHY0 GYHKLUIO MOXKHO HE UCMONb30BaTh)
« [lpoccenb perynMpoBku noaaym Bosayxa npu cbpoce

\-I“- Pemaks
|

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PZE1E-20-VR-H
MprcoeanHeHne nopTa ckaToro Bo3ayxa G1/8”
MpucoeavHerne nopTa Bakyyma G3/8”

Tun BbIXxnona BHewHui rywntens (BxoanT B KoMnnekT)
Hanps>xeHue nutanus \% 24\VDC £ 10%
Paboyas cpepa CxkaTbll BO3AYX
['nybuHa Bakyyma 6ap -0.84
Pabouee paBnexue (onTumansHoe) 6ap 4.5
MakcuManbHas NpoM3BOAUTENBHOCTD Ha/mMun 140
MoTpebneHwe cxaToro Bo3ayxa Hn/MuH 107
MpucoeanHeHne cxatoro Bo3ayxa MM 8
MpucoepnHeHne Bakyyma MM 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot 0 go +60
@yHKUMS KnanaHa Bakyyma u cbpoca H.3./H.3.

PA3BMEPbI PZE1E | 9)KEKTOPbI

3)KEKTOPbBI

Kanan nutanus
E— [nywwrens
— ynpaBneHus
BakyyMUpoBaH1eM Knanaw cbpoca

|
Knanau ansa ‘
|
|

|_| G3/8”

94.8

|
)
)
)
[Opoccens  Kanan dkyyma !
)
i

<
X
=
I
>
1%}
-
° >
<
= =
3
4
<
(a1]

32.8

24

24 29 31

105

107



Pneumatics

CEPUSA PZE2 | 3)KEKTOPbI

¢ KoMnakTHble pasMmepbl
¢ C ABYMS BCTPOEHHbIMM 371eKTPOMarHUTHbIMU KnanaHaMm:
g} -ynpa BakyyMup
e : @, - nofiaya C)KaToro Bo3ayxa B KaHan BakyyMa ans 6onee 6bicTporo c6poca nerkux aetaneii (MoXxHo He ncnonb3oBaThb)
'\ © C BCTPOEHHBIM 3/IEKTPOMArHMTHbIM pene BakyyMa
1 =al  C cuctemoii sHeprocbepexxenus (onums)
I o * BcTpoeHHbIN rnywuTenb
gt  [ipoccenb perynMpoBKu nofaum Bosayxa npu cépoce
o QyHKUMA KnanaHa BaKkyyma u cbopoca

\;a Pemaks
|

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PZE2-12-VR-P \ PZE2-12-VR-PE
Pabouee naBneHue (onTumanbHoe) 6ap 4

Makc. ypoBeHb Bakyyma 6ap -0.85

Makc. ckopocCTb BCacbiBaHMS N/MUH 62

Pacxop, 1/MUH 58

MpucoeavHeHne cxaToro Bo3ayxa MM 6

MpucoeanHeHne Bakyyma MM 8

Knana yaepxaHus (3HeprocbepexeHus) Het | a

Pene Bakyyma [a (PNP)

CKOpOCTb BCacbiBaHUs NPy pasHbix cTeneHsx sBakyyma (6ap) (n/mMuH)

MapkupoBka 0 10 20 30 40 50 60 70 80
PZE2-12-VR-P

62 41 25 21 17 10 6.6 Lb 1.6
PZE2-12-VR-PE

BpeMs BcacbiBaHWs Npu pasHbix cTeneHsx Bakyyma (6ap) (n/mMuH)
MapkupoBka 10 20 30 40 50 60 70 80

PZE2-12-VR-P
0.07 0.3 0.58 1.1 1.59 2.55 4.36 8.14
PZE2-12-VR-PE

PA3BMEPbI PZE2 | 9)KEKTOPbI

o
o
o
-
~
[
ﬁ — 245 — —
(€] i} =
L]
@

g
) E

e —] @8

79

g
i

1]

a
o
—\
%
|
1

46

/
(
@DU(’:)[J:,:[II
[ T]
]

<
¥
=
I
x
1Y
|
x®
<
=
=
>
>
=
<
m

|

15

39.5 37.5

130

108



Pneumatics

Angd 3AMETOK

Q"‘E Pemaks

3)KEKTOPbBI

<
N
=
X
P
Ll
-3
<
X
=
>
>
X
<
m

109



Pneumatics

CEPUA PZE3 | 3)KEKTOPbI

¢ BonbLoii pacxon

¢ BHewWwHwWiA rywmtens

* Bbicokwii pacxop u 6bicTpoaeicTeue

¢ C nBYyMSA BCTPOEHHBIMU 3N1EKTPOMarHMTHbIMU KJlanaHaMu:

. - ANA ynpaB/ieHNs BaKyyMMpoBaHueM

S ) - ANS NOAAYM OKaToro Bo3jyxa B KaHan BakyyMa ans 6onee 6bicTporo c6poca nerkux
1 netanen ([AaHHY0 GYHKLUIO MOXKHO HE UCMONb30BaTh)

\;a Pemaks
|

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PZE3H-600-L-H \ PZE3E-600-L-VR
KnanaH cbpoca dnekTpuyeckmnii H. 3. Het
KnanaH Bkn./BbIK/. BakyyMUpoBaHus dnekTpuyeckmnii H. 3. Het
MopT noABoAa cxatoro Bo3ayxa G1/4”
MopT Bakyyma G3/4"
MopT KoHTpoONst BakyyMa
(ans BakyymeTpa unu pene) G1/8”
BrewHuit rywutens (BxoauT B kommniekT)
Bbixnon
['nybuHa Bakyyma 6ap -0.94
[laBneHue nofaun cxxaToro Bo3ayx 6ap 5
(onTumansHae)
MakcrManbHbIi pacxon, Hn/MuH 600
BakKyyMWpOBaHWs
Pacxop notpebnexus n/MuH 270
PekoMeHf0BaHHbIN anameTp Tpybku MM 8

ANd nofavun ©xaToro sBosayxa

PekoMeH0BaHHbI fuamMeTp Tpybku MM 12
AJ15 BAKYYMHOro nopTa

Paboyas Temnepatypa °C ot 0 go +60

PA3SMEPbDI PZE3H | 3)KEKTOPbI

3)KEKTOPbI

Cnywwnrens

168.5

108 70.5

Fany
AV
D
O

60

4k

<
=
=
I
>
L
-
°
<
==
=
2
4
<
m

3-243/

20 Kanan Bakyyma KaHan ans Bakyymetpa/pene 239.5
\63/4” G1/8”

T VAt .
\/ Y.

Kanan nutanuns 40 38 75
G1/4”

>

O

108

188

110



Pneumatics

\-I;- Pemaks
|

PA3BMEPbI PZE3E | 3)KEKTOPbI

|
I
|
Cnywwrens ‘
[poccenb ‘ -
‘ g
108 70.5
0 I
A4 {}
T
1| ————
3 ————
= o
L 1 o
———
T —————1
——— ¢ ——
3-@43/
Knanan gns
ynpasneHus
BaKyyM1poBaHueM 20 Kanan Bakyyma KaHa'}v'I Ans BakyymeTpa/pene 39 5
G3/4” G1/8
# ~
& Y N e
N kj (% =
{
Knanau cbpoca/ |Kanan nutanus 40 38 75
G1/4 108
188
236

3)KEKTOPbBI

<
X
=
=
>
1%}
-
o
<
= =
3
4
<
m

11



% Pemaks

. Pneumatics

CEPWUSA PZE4H | 3)KEKTOPbI

. @

v
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PZE4H-07 | PZE4H-10 \ PZE4H-13
[wnameTp conna MM 0.7 | 1 | 1.3
MopT nofiBofa cxaToro Bo3ayxa G1/8”
MopT Bakyyma G1/8 | G1/4
Beixnon BcTpoeHHbIit
[nybuHa Bakyyma 6ap -0.88
[aBneHve nofaun ©kaToro Bo3ayxa 6ap 4.5
MakcuManbHbI pacxog, Hn/Mun 12 24 40
BaKyyMUpOBaHUs
Pacxop notpebnexus Hn/Mun 25 61 92
Paboyas TeMnepatypa, °C °C oT +5 o +50

PA3BMEPbI PZE4H | 3)KEKTOPbI

2xK

3)KEKTOPbI
@

< 1 =
b4 w '_ —
S | SR p—
X fr— o
% : o B o
w @ V2 —
= =
% |
< |
X |
z J G H
b e I
b D
~Z
g L M N
o
| |
T i
. } | . 4}%
[ [
[ [
At A1
A
MapkupoBKa A B c D E F G H | J K L M N 0 P
PZE4H-07 67.5 G1/8" 29.5 16 12 28 5 47 57 12 3.2 813 G1/8” 5.8 2 38.5
PZE4H-10 70.5 G1/8" 30.5 18 12 29 5 50 60 12 3.2 BB G1/8” 5.8 2 3945
PZE4H-13 86.3 G1/8" 39 23 14 35 7 61 75 17 4.2 36.3 G1/4” 7.5 3 50

112



“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

CEPUSA PZES5 | 3)KEKTOPbI

b y\)\\)

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN PZE5H-07
[dwameTp conna MM 0.7
MopT noaBoaa cxxaTtoro Bo3gyxa 6
MopT Bakyyma 6
Bbixnon CBobogHbIN
['nybuHa Bakyyma 6ap -0,9
[laBneHue nopayn cxaToro Bo3ayxa 6ap oT 1406
MakcnManbHbIN pacxof, Hn/Mun 11
BaKyyMUpOBaHUs

Pacxop notpebnexus Hn/MuH 28
Paboyas Temnepatypa, °C °C oT -5 o +50

PA3SMEPbI PZE5 | 3)KEKTOPbI

0
o
o
-
x
Ll
X
m™

<
=z
=
L
>
Ll
KaHan nutaHus KaHan Bbixsiona KaHan Bakyyma -
~ & | v
A i i ] J <
~ Tl | 0 I
o _ _ _ _ _ L J N
U i {1 3
U1 i IR U e
—=
13.3 32.4 13.3 <
m
59

113



“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

CEPUSl PZVF (PE3bBA) | BAKYYM-®UJIbTPbI

-

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PZVF-1/2 [ PZVF-3/4
CTaHAapTHbIA HOMUHAMbHbIA pacxog, n/MuH 900

BHyTpeH. eMkocTb Bakyyma cm? 195 \ 205
CTeneHb GpuabTpaLmn MKM 10

MoaknioyeHve G1/2” \ G3/4”
Pabouee paBnexve 6ap or-1m00

Paboyas TeMnepatypa °C ot 0 go +60

o

o

=

n

= PA3SMEPbBI PZVF (PE3bBA) | BAKYYM-OUNBTPbI

o

=

2

=

m 100 70

60
§ 61/2" ] C i —  G1/2” =
G3/4" G3/4"

./ W)

= \&%/

< o

I % = 4 =

z N )

' g

> =

~

< ©

m —
56
68

114



“'é Pemaks

. Pneumatics

CEPUSA PZVF (TPYBKA) | BAKYYM-OUJIbTPbI

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PZVF-4 PZVF-6 PZVF-8
CTaHAapTHbIN HOMUHANbHbIA pacxog, n/MuH 10 30 50
CTeneHb ¢puabTpaLMn MKM 10

MoaknoyeHme MM 4 | 13

Pabouee nasnexve 6ap or-1m00

Paboyas Temnepatypa °C ot 0 go +60

o
o
5
PA3MEPbI PZVF (TPYBKA) | BAKYYM-OWUJIbTPbI S
2
o S
<
- [24]
$ I e e e e q 8| 3 R S
° b
= L
L | _ <
L
-
(v
[ [ <<
==
c be
B D Q
A
<
o
2-@45
0 M N
MapkupoBka A B © D E F G H | J K L M N 0
PZVF-4 53.2 9.1 30 14.1 10 18 1.6 19.5 23 20 29 4 34 175 15.5
PZVE-6 67 155 34 175 14 22 15.6 23.1 27 24 35 6 34 17.5 15.5
PZVEF-8 67 155 34 17.5 14 22 15.6 23.1 27 24 35 8 34 17.5 15.5

115



CEPUS PZKI | KOMMEHCATOPbI BbICOThlI

% Pemaks

Pneumatics

MapkupoBka
PZKI-M5-15-M10
PZKI-M5-25-M10
PZKI-18-20-M18
PZKI-18-30-M18
PZKI-14-30-M18
PZKI-14-50-M18

KpaTtkas uHpopmauus

BHelwHee npucoenmHerne M5, BbicoTa koMneHcaummn 15 MM, pesbba Ha kopnyce M10
BHelwHee npucoenmHerne M5, BbicoTa KoMneHcaummn 25 MM, pesbba Ha kopnyce M10
BHelwHee npucoeguHerve G1/8”, Bbicota komneHcauum 20 MM, pesbba Ha Kopryce M18
BrelwHee npucoeguHerne G1/8”, Bbicota komneHcauyum 30 MM, pesbba Ha Koprnyce M18
BrewHee npucoeguHerve G1/4”, Boicota komneHcauum 30 MM, pesbba Ha Kopryce M18
BrewHee npucoeguHerve G1/4”, Bbicota komneHcauum 50 MM, pesbba Ha Kopnyce M18

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN PZKI-M5-...-M10 PZKI-18-...-M18 PZKI-14-...-M18
BbicoTa koMneHcaumm MM 15, 23 20, 30 30, 50
[MHeBMaTMYeCcKoe NpUCOeAnHeHNe M5 G1/8” G1/8"
(BHYTPeHHAS pe3bbal
[MHeBMaTWyYeckoe npucoesnHeHne M5 G1/8” G1/4”
(BHewHss pe3bba)

M10 M18 M18
Pesbba Ha kopnyce
Pabouee paBneHune 6ap oT-1p00
Paboyas Temnepatypa °C ot -30 go + 150

PexuM paboTbi OaHoCTOpOHHEro [ercTBUS (Mpy>KuHa BHYTpeHHsis)

o
[
o
]
0
o
z
g PA3SMEPbBI PZKI | KOMAOEHCATOPbI BbICOThbI
-
w SW2 F
=
s SW1 EE1
o
¥ | L
T 1] ! ©
== o [
g [T |
= | ‘
= | il
< ; 11
L | | o
= : ‘ L
| ! | |
= GERBEE L
X i \
= i \
> i i
< | I
< I |
m 1 1
Ll (hl)
| > |
sw3 (] <[ L]
EE
H
KK
MapkupoBka A AM B © D E EE EE1 F G H KK SW1 SW2 SW3
PKZI-M5-15-M10 4 5.5 71 34 13 16 M5 M5 8 7,5 2 M10x1.0 8 14 8
PKZI-M5-25-M10 4 15 91 4b 13 26 M5 M5 8 7,5 2 M10x1.0 8 14 8
PZKI-18-20-M18 6 7 83 35 15 21 G1/8 G1/8 14,5 7,5 3 M18x1.0 13 22 14
PZKI-18-30-M18 6 7 103 45 15 31 G1/8 G1/8 14,5 7 3 M18x1.0 13 22 14
PKZI-14-30-M18| 6 10 105,5 45 15 31 G1/4 G1/8 15,5 8 45 | M18x1.0| 14 22 16
PKZI-14-50-M18| 6 10 155,5 75 15 50 G1/4 G1/8 15,5 8 45 | M18x1.0| 14 22 16

116



Pneumatics

Pemaks

¥

Angd 3AMETOK

19103198 dOLVIHILIWOM

INHX3L BYHWAAIVE

117



“" Pemaks

Pneumatics
|
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU NBR (pe3uHa) \ CUJINKOH
Pabouee naBnexve bap o1-09p006
Paboyas TeMnepatypa °C oT-10p0+80 \ ot - 30 go + 150
Paboyas cpepa CxaTbll BO3ayX
[nameTp MM 10-125
MpucoeanHeHwne M5, G1/8”, G1/4”
Tun NnpucoeanHNTENbHON pe3bbbl BHyTpeHHss
®opmMa BakyyMHOro 3axBaTa Mnockas, kpyrnas
1.5 rodpel, kpyrnas
Tvn kpennenns Yepes kaHan BakyyMma

CEPUA PZVC | BAKYYMHbIE MPUCOCKH

s
2
o
o
o
=
o
(=
u
)
T
=
>
S
&
<
[

i

<

X

=

3| Pacumbposia wapinp

E PzZvVC - 20 - KS - M5

= Cepus AunameTp Marepuan, ¢opmMa BaKkyyMHoOro 3axeaTta MpucoeanHeHne

é pzvC 10 N  NBR, nnockas, kpyrnas M5 [na npucocok ¢ gnametpom 10, 20, 32 Mm
20

E 32 S CunukoH, nnockas, kpyrnas 1/8 [na npucocok ¢ auametpom 40, 50, 63 MM

S 50

v 63 KN NBR, 1.5 rodpsl, kpyrnas 1/4 [ns npucocok ¢ guametpom 80, 100,

< 80 125 MM

om 100 KS CwunukoH, 1.5 rodpel, kpyrnas
125

118



@ Pemaks

Pneumatics

|
PA3MEPbI PZVC 210 | BAKYYMHbIE MPUCOCKU
PZVC-10-N-M5
y PZVC-10-5-M5
b1 KK
sw
\. ]
| [ | [
| | . | | o
/ \ / \
)/ \ / N “2
D B
D2 c
G
A
PZVC-10-KN-M5 <
o PZVC-10-KS-M5 ‘K §
sw T e
o
\ O
w
]
=
N - >
&
<
i m
B <
4
w =
=
3 e = ﬁ
// \\ // \\ -
AN / N / i EI E
' \ \ w| o o
B f =
2
D . S
D2 2 g
Al
G
MapkupoBka A A1l B © D D1 D2 E E1 F KK L L1 L2 L3 SW
PzvC-10-...-M5 12 4.5 10 5 2.5 11 275 4 M5 21 9 4 /A5 8
PZVC-10-K...-M5 12 13 4.5 10 5 2.5 10.5 35 1.5 [ M5 7.5 9 4 /A5 8

119



Pneumatics

PA3SMEPbI PZVC 220-250 | BAKYYMHbIE MPUCOCKHU

PZVC-...-N-...
PZVC-..-S-...

\;a Pemaks
|

D1 KK
SW
\. o
|
= . =
|
w
.
~ ~.
A /// \\\
/// \\\ w
~ ~.
// \\
D
B
D2
G
®
A
s PZVC-...-KN-...
(&)
o PZVC-..-KS-...
S
a KK
[ D1
—
)
2 SW
= i
> | |
2 1 -
X | |
& Sl
e
= | |
w
<
00 N
X N [N
< - H N,
I /// \\\
> w S N _
m - w
NS -
; \\ -~
< 7 \\\ i
=
= B
>
>
=z €
<
o A
Al
MapkupoBka A A1 B © D D1 D2 E E1 F KK L L1 L2 L3 SW
PZVC-20-N-M5 23 .35 20 6.5 &5 12 4,5 3.5 M5 23.5 9.5 4 9.5 8
PZVC-20-KN-M5 23 25 7.25 20 6.5 31 12 14 3 8.5 M5 33 9.5 4 19 8
PZVC-32-N-M5 36 6.5 32 7 &5 13 5.85 3 M5 24.5 9.5 4 11 8
PZVC-32-KS-M5 36 41 9 32 7 31 13 18 4 8.5 M5 37 9.5 4 23 8
PZVC-40-S-18 43 8.5 40 9 6.5 17 8.4 3.5 G1/8 32 13.5 4 13.5 12
PZVC-40-KS-18 43 5] 14 40 9 6.5 18 23 4.5 8.5 G1/8” 47 13.5 4 29 12
PZVC-50-5-18 53 8.5 50 9 6.5 17 9.5 3.8 G1/8” &35 13.5 4 15 12
PZVC-50-KS-18 53 59 18.5 50 9 6.5 18 27 515 3.8 G1/8” 518 13.5 4 33 12

120



Pneumatics

PASMEPbI PZVC 263-2125 | BAKYYMHbIE MPUCOCKWU

PZVC-...-N-...
PZVC-..-S-...

\-I“- Pemaks
|

Bug A
* A
SW KK (kaHan Bakyyma)
D1
v/ 4-M
f L
o < Y
I ! I

A
=
N4
O
o
(&)
b
=
PZVC-...-KN-... w
.
| PZVC-..-KS-... e
=
Bug A >
SW KK (kanan sakyyma) Q
<
[24]
D1
4-M
| /
T / <
- ‘ | : N 4
T ; - 1 1 b
o 4 s
o |—' S P _ x
| AN L
= I -
[ P W (v <
1 N\ <
| D X
T
| =
° 2
X
©
<
A om
Al
MapkupoBka A A1 B © D E KK L L1 L2 M SW z
PZVC-63-...-1/8 65 63 8 3.5 G1/8” 26 1.5 14.5 M4x0.7 37 34
PZVC-63-...-1/8 65.1 67.6 63 45.5 8 215 G1/8” 43 10 31.5 M4x0.7 37 34
PZVC-80-...-1/4 82 80 8 4.5 G1/4" 28 1.5 16.5 M4x0.7 37 34
pzvC-80-...-1/8 83 85.1 80 58.4 8 27.5 G1/8” 48,5 10 37 M4x0.7 37 34
PZVC-100-...-1/4 103 100 10 7.5 G1/4" 34 13 21 M5x0.8 60 40
PZVC-100-...-1/4 103 106.7 100 68.6 10 35.5 G1/4" 60.5 1" 47.5 M5x0.8 60 40
PZVC-125-...-1/4 128 125 10 7.5 G1/4" 34 13 21 M5x0.8 60 40
PZVC-125-...-1/4 128 135 125 88.6 10 Lb G1/4" 69 1" 56 M5x0.8 60 40




WwPemaks  OUTUHIK

. Pneumatics

MWHU CEPUSA | DUTUHTU

Cepusa PRDM Cepusa PRTM Cepua PRTOM
o [IpsmMoin ® T-06pa3HblIii A ® T-06pa3HblIit
TPOMHMK TPONHMK
-

MapkupoBka | MpucoeauHeHue %] MapkupoBka %] MapkupoBka
PRDM-M5-4 M5 4 PRTM-4 4 PRTOM-M5-4
PRDM-1/8-4 G1/8” 4 PRTM-6 6 PRTOM-1/8-4
PRDM-M5-6 M5 6 PRTOM-M5-6
PRDM-1/8-6 G1/8” 6 Cepus PRYM EEEES PRTOM-1/8-6
Cepus PRDAM — ® Y-0bpa3sHblii 1 Cepus PRTYM —

- TPONHUK
e Mpsimoit ® T-obpa3Hblit
© BHyTpeHHUI | S — TPOVHNMK k

LiecTurpaHHunk @ MapkupoBka 2 q‘n
PRYM-4 4

MapkupoBka | MpucoeauHeHune [} PRYM-6 6 MapkupoBka | MpucoeauHeHne [}
PRDAM-M3-4 M3 4 PRTYM-M5-4 M5 4
PRDAM-M5-4 M5 4 PRTYM-1/8-4 G1/8” 4
PRDAM-M5-6 M5 6 Cepus PRLM PRTYM-M5-6 M5 6
PRDAM-M6-4 Mé 4 PRTYM-1/8-6 G1/8” 6
PRDAM-Mé-6 Mé 6 * Yrnosoit
PRDAM-1/8-4 G1/8” 4
PRDAM-1/8-6 G1/8” 6
Cepusa PRLUM MapkupoBka | MpucoeguHeHue %]

-._ PRLM-M3-4 M3 A
* Yrnosoit PRLM-M5-4 M5 4
© YIIMHEeHHbIN PRLM-1/8-4 G1/8” 4

~ PRLM-M5-6 M5 6

- PRLM-1/8-6 G1/8” 6
Mapkupoeka | MpucoepuHeHne o PRLM-M6-4 Mé 4
PRLUM-M5-4 M5 4 PRLM-Mé-6 Mé 6
PRLUM-1/8-4 G1/8” 4
PRLUM-M5-6 M5 6
PRLUM-1/8-6 G1/8” 6

CTAHAAPTHBIE ®UTUHTU

=
-
= =
=
-
=
©

122



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

CTAHOAPTHAS CEPUA | ®DUTUHT U

Cepusa PRD Cepusa PRL Cepusa PRTO
o Mpsamon * YrnoBoit ® T-obpa3Hbiin w
TPOMHMK %
MapkupoBka | MpucoepauHeHue [ MapkupoBka | MpucoepuHeHue (7] MapkupoBka | MpucoepuHeHue 7]
PRD-1/8-4 G1/8” 4 PRL-M5-4 M5 4 PRTO-M5-4 M5 4
PRD-1/4-4 G1/4" 4 PRL-1/4-4 G1/4” 4 PRTO-1/8-4 G1/8” 4
PRD-1/8-6 G1/8” 6 PRL-1/8-6 G1/8” 6 PRTO-M5-6 M5 6
PRD-1/4-6 G1/4" 6 PRL-1/4-6 G1/4” 6 PRTO-1/8-6 G1/8” 6
PRD-3/8-6 G3/8” 6 PRL-3/8-6 G3/8” 6 PRTO-1/4-6 G1/4” 6
PRD-1/8-8 G1/8” 8 PRL-1/8-8 G1/8” 8 PRTO-3/8-6 G3/8” 6
PRD-1/4-8 G1/4” 8 PRL-1/4-8 G1/4” 8 PRTO-1/8-8 G1/8” 8
PRD-3/8-8 G3/8" 8 PRL-3/8-8 G3/8” 8 PRTO-1/4-8 G1/4” 8
PRD-1/2-8 G1/2” 8 PRL-1/2-8 G1/2” 8 PRTO0-3/8-8 G3/8” 8
PRD-1/8-10 G1/8" 10 PRL-1/8-10 G1/8” 10 PRTO-1/2-8 G1/2” 8
PRD-1/4-10 G1/4” 10 PRL-1/4-10 G1/4” 10 PRTO-1/8-10 G1/8” 10
PRD-3/8-10 G3/8” 10 PRL-3/8-10 G3/8” 10 PRTO-1/4-10 G1/4” 10
PRD-1/2-10 G1/2” 10 PRL-1/2-10 G1/2” 10 PRTO-3/8-10 G3/8” 10
PRD-1/4-12 G1/4" 12 PRL-1/8-12 G1/8” 12 PRTO-1/2-10 G1/2” 10
PRD-3/8-12 G3/8” 12 PRL-1/4-12 G1/4” 12 PRTO-1/4-12 G1/4” 12
PRD-1/2-12 G1/2" 12 PRL-3/8-12 G3/8” 12 PRTO-3/8-12 G3/8” 12
PRD-1/4-16 G1/4” 16 PRL-1/2-12 G1/2” 12 PRTO-1/2-12 G1/2” 12
PRD-3/8-16 G3/8" 16 PRL-1/4-16 G1/4” 16
PRD-1/2-16 G1/2” 16 PRL-3/8-16 G3/8” 16 Cepus PRTY
PRL-1/2-16 G1/2” 16 =
Cepus PRDA o T-0bpa3Hbii
TPOMHMNK .
e Mpsmon Cepus PRLU
- =
© BHyTpeHHUI
LECTUTPaHHMK * Yrnosoi w Mapkuposka | lMpucoeanHenue "}
® YANMHEHHbIN PRTY-M5-4 M5 4
MapkupoBka | MpucoeauHeHue [ @ PRTY-1/8-4 G1/8” 4
PRDA-M5-4 M5 4 PRTY-1/8-6 G1/8” 6
PRDA-1/8-4 G1/8” 4 Mapkupoeka | lMpucoeauHeHue @ PRTY-1/4-6 G1/4” 6
PRDA-1/4-4 G1/4” 4 PRLU-M5-4 M5 4 PRTY-3/8-6 G3/8” 6
PRDA-M5-6 M5 6 PRLU-1/8-4 G1/8” 4 PRTY-1/8-8 G1/8” 8
PRDA-1/8-6 G1/8” 6 PRLU-M5-6 M5 6 PRTY-1/4-8 G1/4" 8
PRDA-1/4-6 G1/4" 6 PRLU-1/8-6 G1/8” 6 PRTY-3/8-8 G3/8” 8
PRDA-3/8-6 G3/8” 6 PRLU-1/4-6 G1/4" 6 PRTY-1/2-8 G1/2” 8
PRDA-1/8-8 G1/8” 8 PRLU-3/8-6 G3/8” 6 PRTY-1/8-10 G1/8” 10
PRDA-1/4-8 G1/4” 8 PRLU-1/8-8 G1/8" 8 PRTY-1/4-10 G1/4" 10
PRDA-3/8-8 G3/8” 8 PRLU-1/4-8 G1/4” 8 PRTY-3/8-10 G3/8” 10
PRDA-1/2-8 G1/2” 8 PRLU-3/8-8 G3/8" 8 PRTY-1/2-10 G1/2” 10
PRDA-1/8-10 G1/8" 10 PRLU-1/8-10 G1/8” 10 PRTY-1/4-12 G1/4" 12
PRDA-1/4-10 G1/4” 10 PRLU-1/4-10 G1/4" 10 PRTY-3/8-12 G3/8” 12
PRDA-3/8-10 G3/8” 10 PRLU-3/8-10 G3/8” 10 PRTY-1/2-12 G1/2” 12
PRDA-1/2-10 G1/2” 10 PRLU-1/2-10 G1/2” 10
PRDA-1/4-12 G1/4" 12 PRLU-1/4-12 G1/4” 12
PRDA-3/8-12 G3/8” 12 PRLU-3/8-12 G3/8” 12 Cepus PRYO
PRDA-1/2-12 G1/2” 12 PRLU-1/2-12 G1/2” 12 -
PRDA-3/8-16 G3/8” 16 e Y-06pa3zHbiit =
PRDA-1/2-16 G1/2” 16 Cepusi PRLD —_— TPOMHUK ':E
s Lo
Cepus PRDD * YrnoBoi '§
g MapkupoBka | [pucoeanHeHue %] e
* Mpamoin ¥ PRYO-M5-4 M5 4 w
* BHyTpeHHss pessba i PRYO-1/8-4 G1/8" 4 )
° BHewwHuit ecturpaHHmk MapkupoBka | lMpucoeanHenne @ PRYO-M5-6 M5 13 E
PRLD-1/8-4 G1/8" 4 PRYO-1/8-6 G1/8” 6 o
MapkupoBka | MpucoepuHenmne ] PRLD-1/4-4 G1/4" 4 PRYO-1/4-6 G1/4” 6 é
PRDD-1/8-4 G1/8" 4 PRLD-1/8-6 G1/8” 6 PRYO-3/8-6 G3/8” 6 T
PRDD-1/4-4 G1/4" 4 PRLD-1/4-6 G1/4" 6 PRYO-1/8-8 G1/8” 8 fj
PRDD-1/8-6 G1/8" 6 PRLD-3/8-6 G3/8” 6 PRYO-1/4-8 G1/4” 8 o
PRDD-1/4-6 G1/4" 6 PRLD-1/8-8 G1/8" 8 PRYO-3/8-8 G3/8” 8
PRDD-3/8-6 G3/8" 6 PRLD-1/4-8 G1/4” 8 PRYO-1/2-8 G1/2” 8
PRDD-1/8-8 G1/8” 8 PRLD-3/8-8 G3/8” 8 PRYO-1/8-10 G1/8” 10
PRDD-1/4-8 G1/4" 8 PRLD-1/2-8 G1/2” 8 PRYO-1/4-10 G1/4” 10
PRDD-3/8-8 G3/8” 8 PRLD-1/8-10 G1/8" 10 PRY0-3/8-10 G3/8” 10
PRDD-1/2-8 G1/2" 8 PRLD-1/4-10 G1/4” 10 PRYO-1/2-10 G1/2” 10
PRDD-1/8-10 G1/8” 10 PRLD-3/8-10 G3/8” 10 PRYO-1/4-12 G1/4” 12
PRDD-1/4-10 G1/4" 10 PRLD-1/2-10 G1/2” 10 PRYO-3/8-12 G3/8” 12 =
PRDD-3/8-10 G3/8” 10 PRLD-1/4-12 G1/4” 12 PRYO-1/2-12 G1/2” 12 | -
PRDD-1/2-10 G1/2” 10 PRLD-3/8-12 G3/8” 12 I
PRDD-1/4-12 G1/4" 12 PRLD-1/2-12 G1/2” 12 =
PRDD-3/8-12 G3/8” 12 =
PRDD-1/2-12 G1/2" 12 g

123



CTAHAAPTHBIE ®UTUHTU

=
-
= =
=
-
=
©

‘% Pemaks

Pneumatics

CTAHOAPTHAS CEPUA | PUTUHIU

Cepusa PRP Cepusa PRYD
e [laHenbHbIN ® Y-06pa3Hblii
MOHTa TPOMHUK
MapkupoBka %] MapkupoBka 1 22
PRP-4 4 PRYD-6-4 6 4
PRP-6 6 PRYD-8-6 8 6
PRP-8 8 PRYD-10-8 10 8
PRP-10 10 PRYD-12-10 12 10
PRP-12 12
Cepus PRDDP Cepus PRQ
® [laHeNbHbIN * X-06pasHblii
MOHTax pasBeTBUTENb
-
MapkupoBka | MpucoeauHeHue [ MapkupoBka (%]
PRDDP-1/8-4 G1/8” 4 PRQ-4 4
PRDDP-1/4-4 G1/4" 4 PRQ-6 6
PRDDP-1/8-6 G1/8” 6 PRQ-8 8
PRDDP-1/4-6 G1/4" 6 PRQ-10 10
PRDDP-3/8-6 G3/8” 6 PRQ-12 12
PRDDP-1/8-8 G1/8” 8
PRDDP-1/4-8 G1/4” 8 Cepusi PRN
PRDDP-3/8-8 G3/8” 8
PRDDP-1/2-8 G1/2” 8 * Mydra
PRDDP-1/8-10 G1/8” 10 U
PRDDP-1/4-10 G1/4” 10
PRDDP-3/8-10 G3/8” 10
PRDDP-1/2-10 G1/2” 10 MapkupoBka 2
PRDDP-1/4-12 G1/4" 12 PRN-4 4
PRDDP-3/8-12 G3/8” 12 PRN-6 6
PRDDP-1/2-12 G1/2" 12 PRN-8 8
PRN-10 10
Cepusi PRT PRN-12 12
PRN-16 16
* T-obpasHblit
TPOHMK Q Cepus PRND
- o
* MydTa
Mapkupoeka @ 4 u !
PRT-4 4
PRT-6 6
PRT-8 8 MapkupoBka 21 2
PRT-10 10 PRND-6-4 6 4
PRT-12 12 PRND-8-6 8 6
PRT-16 16 PRND-10-6 10 6
PRND-10-8 10 8
Cepus PRTD PRND-12-8 12 8
PRND-12-10 12 10
* T-obpasHbiin PRND-16-12 16 12
TPONHUK
Cepus PRNL
MapkupoBka 21 ¢ Yrnoson
PRTD-6-4 6 L) _
PRTD-4-6 4 6
PRTD-8-6 8 6
PRTD-6-8 6 8 MapkupoBka ")
PRTD-10-8 10 8 PRNL-4 4
PRTD-8-10 8 10 PRNL-6 6
PRTD-12-10 12 10 PRNL-8 8
PRTD-10-12 10 12 PRNL-10 10
PRNL-12 12
Cepus PRY PRNL-16 16
® Y-06pa3Hbii ? Cepus PRK
TPOWHNMK
- ® 3arnyuika
MapkupoBka 7]
PRY-4 4
PRY-6 6 MapkupoBka @
PRY-8 8 PRK-4 4
PRY-10 10 PRK-6 6
PRY-12 12 PRK-8 8
PRY-16 16 PRK-10 10
PRK-12 12

124

Cepusa PRRD

- 2
¢ BTynka nepexopHas
1
MapkupoBka a1 22
PRRD-6-4 6 4
PRRD-8-4 8 4
PRRD-8-6 8 6
PRRD-10-6 10 6
PRRD-10-8 10 8
PRRD-12-8 12 8
PRRD-12-10 12 10
Cepusa PRHK
® 3arnylika _
MapkupoBka (%]
PRHK4 4
PRHK6 6
PRHK8 8
PRHK10 10
PRHK12 12
PRHK16 16
Cepusa PR2D
eKonnektop
-
-
MapkupoBka | lMpucoepuHenue (%]
PR2D-1/8-6 G1/8" 6
PR2D-1/4-6 G1/4" 6
PR2D-3/8-6 G3/8” 6
PR2D-1/8-8 G1/8” 8
PR2D-1/4-8 G1/4" 8
PR2D-3/8-8 G3/8” 8
PR2D-1/4-10 G1/4" 10
PR2D-3/8-10 G3/8” 10
PR2D-1/2-10 G1/2” 10
PR2D-3/8-12 G3/8” 12
PR2D-1/2-12 G1/2” 12
Cepusa PR3D
eKonnektop E
MapkupoBka | lMpucoepauHenue (%]
PR3D-1/8-4 G1/8" 4
PR3D-1/4-6 G1/4" 6
PR3D-3/8-6 G3/8” 6
PR3D-1/8-6 G1/8” 6
PR3D-1/8-8 G1/8" 8
PR3D-1/4-8 G1/4" 8
PR3D-3/8-8 G3/8” 8
PR3D-1/4-10 G1/4" 10
PR3D-3/8-10 G3/8” 10
PR3D-1/2-10 G1/2” 10
PR3D-1/4-12 G1/4" 12
PR3D-3/8-12 G3/8” 12
PR3D-1/2-12 G1/2” 12




Pneumatics

CTAHOAPTHAS CEPUA | PUTUHIU

Cepusa PR4D

\-:"‘- Pemaks

eKonnektop

MapkupoBka | lpucoepnHeHue o
PR4D-1/8-6 G1/8” 6
PR4D-1/8-8 G1/8" 8
PR4D-1/4-8 G1/4” 8
PR4D-1/4-10 G1/4" 10
PR4D-3/8-10 G3/8” 10
PR4D-3/8-12 G3/8” 12
PR4D-1/2-12 G1/2” 12
Cepusa PR6D

eKonnektop

MapkupoBka | MpucoepguHeHue o
PR6D-1/8-6 G1/8” 6
PR6D-1/8-8 G1/8" 8
PR6D-1/4-8 G1/4” 8
PR6D-1/4-10 G1/4" 10
PR6D-3/8-10 G3/8” 10
PR6D-3/8-12 G3/8” 12
PR6D-1/2-12 G1/2” 12
METAJJIMYECKHUE | DATUHI U
Cepusa PRBD Cepus PRBTO Cepus PRBN
= =
o [psimon :"-':  T-o6pa3sHbIit * MydTa
= TPOMHUK —
- ~—
MapkupoBka | MpucoegnHeHue (7] MapkupoBka | lpucoeauHeHne (7] MapkupoBka (%]
PRBD-1/8-4 G1/8” 4 PRBTO-1/8-4 G1/8" 4 PRBN-4 4
PRBD-1/4-4 G1/4” 4 PRBTO-1/4-4 G1/4" 4 PRBN-6 6
PRBD-1/8-6 G1/8” 6 PRBTO-1/8-6 G1/8" 6 PRBN-8 8
PRBD-1/4-6 G1/4” 6 PRBTO-1/4-6 G1/4" 6 PRBN-10 10
PRBD-1/8-8 G1/8” 8 PRBTO-1/8-8 G1/8" 8 PRBN-12 12
PRBD-1/4-8 G1/4” 8 PRBTO-1/4-8 G1/4" 8
PRBD-3/8-8 G3/8” 8 PRBTO-3/8-8 G3/8” 8 Cepus PRBRD
PRBD-1/8-10 G1/8” 10 PRBTO-1/4-10 G1/4" 10
PRBD-1/4-10 G1/4” 10 PRBTO-3/8-10 G3/8” 10 o MydTa =
PRBD-3/8-10 G3/8” 10 PRBTO-1/2-10 G1/2" 10 I:E
PRBD-1/2-10 G1/2” 10 PRBTO-3/8-12 G3/8" 12 =
PRBD-1/4-12 G1/4” 12 PRBTO-1/2-12 G1/2" 12 =
PRBD-3/8-12 G3/8” 12 MapkupoBka @1 @2 g
PRBD-1/2-12 G1/2” 12 Cepus PRBT PRBRD-6-4 6 4 w
. 22 PRBRD-8-6 8 6 =
Cepus PRBL * T-06pasHbIii — PRBRD-10-6 10 6 5
) - TPOUHWMK ﬁ 3 PRBRD-10-8 10 8 w
* Yrnogoit LY — PRBRD-12-8 12 8 Z
: : PRBRD-12-10 12 10 =
IE Mapkupogka o =
PRBT-4 4 Is
Mapkupoeka | Mpucoegunenue [} PRBT-6 6 Cepusi PRBP %
PRBL-1/8-4 G1/8” 4 PRBT-8 8
PRBL-1/4-4 G1/4” 4 PRBT-10 10 o MaHenbHbIi : s
PRBL-1/8-6 61/8" 6 PRBT-12 12 MoHTANK (-((@(‘
PRBL-1/4-6 G1/4” 6 v 1
PRBL-1/8-8 G1/8” 8 Cepus PRBY
PRBL-1/4-8 G1/4” 8
PRBL-3/8-8 63/8" 8 « Y-0BpasHbiii Mag;;';,‘fzka ?
PRBL-1/8-10 G1/8" 10 TPOMHUK PRBP-6 6 <
PRBL-1/4-10 G1/4” 10 PRBP-8 3 [
PRBL-3/8-10 G3/8” 10 PRBP-10 10 T
PRBL-1/2-10 G1/2” 10 MapkupoBKa @ PRBP-12 12 =
PRBL-1/4-12 G1/4" 12 PRBY-4 4 -
PRBL-3/8-12 G3/8" 12 PRBY-6 6 b
PRBL-1/2-12 G1/2" 12 PRBY-8 8 e
PRBY-10 10
PRBY-12 12

125



‘% Pemaks

. Pneumatics

PE3bBOBbIE COEQUHEHUSA | DUTUHITU

Cepusa PKT Cepus BND Cepus BMFT
2
e 3arnywka e Hunnens * T-06pasHbii
| TPOMHMK
1
MapkupoBka MpucoepuHeHue MapkupoBka 1 2 MapkupoBka Mpucoepunenue
PKT-M5 MEPR BND-M5-1/8 M5 G1/8” BMFT-1/8 G1/8"
PKT-1/8 G1/8” BND-1/8 G1/8” G1/8” BMFT-1/4 G1/4"
PKT-1/4 G1/4” BND-1/8-1/4 G1/8" G1/4” BMFT-3/8 G3/8”
PKT-3/8 G3/8” BND-1/8-3/8 G1/8” G3/8” BMFT-1/2 G1/2”
PKT-1/2 G1/2” BND-1/4 G1/4" G1/4"
BND-1/4-1/2 G1/4” G1/2” Cepusa BFMT
Cepusa PPR BND-1/4-3/8 G1/4" G3/8"
BND-3/8 G3/8” G3/8" e T-06pa3sHbiit
* OyTopka BND-3/4 G3/4" G3/4” TPOMHUK
BND-3/8-1/2 G3/8” G1/2”
BND-1/2 G1/2" G1/2”
BND-1/2-3/4 G1/2” G3/4” MapkupoBKa MNpucoeanHeHue
MapkupoBka 1 2 BFMT-1/8 G1/8”
PPR-1/8-1/4 G1/8" G1/4" Cepusi BMFD — BFMT-1/4 G1/4”
PPR-1/4-3/8 G1/4" G3/8" 1 BFMT-3/8 G3/8”
PPR-3/8-1/2 G3/8” G1/2" * MepexopHnk 6' ) BFMT-1/2 G1/2”
PPR-1/2-3/4 G1/2” G3/4" '&
PPR-3/4-1 G3/4" G1” 2 - Cepus BRSF M
PPR-1/8-3/8 G1/8" G3/8" R
PPR-1/4-1/2 G1/4” G1/2” MapkupoBska 1 2 ¢ Pozetka
PPR-1/2-1 G1/2” G1” BMFD-M5-1/8 M5 G1/8”
BMFD-1/8-1/4 G1/8” G1/4”
Cepus BNE BMFD-1/4-1/2 G1/4" G1/2”
BMFD-1/4-3/8 G1/4” G3/8” MapkupoBka MpucoeanHeHue
¢ Hunnenb «énouka» BMFD-3/8-1/2 G3/8” G1/2” BRSF-1/4M G1/4" Hapyx.
BRSF-3/8M G3/8" Hapyx.
Cepus BFFD BRSF-1/2M G1/2" Hapyx.
MapkupoBka |lpucoeanHeHue Q * MydTa Cepusi BRSM M
BNE-1/4-7 G1/4" 7
BNE-1/4-9 G1/4” 9 . LLITeKep
BNE-1/4-12 G1/4" 12
BNE-3/8-12 G3/8” 12 MapkupoBKa Mpucoeannexne
BNE-1/2-12 G1/2” 12 BFFD-1/8 G1/8"
BNE-1/2-17 G1/2" 17 BFFD-1/4 G1/4” MapkupoBska MpucoeanHeHue
BFFD-3/8 G3/8” BRSM-1/4M G1/4" Hapyx.
Cepus BFL BFFD-1/2 G1/2” BRSM-3/8M G3/8 Hapyx.

BRSM-1/2M G1/2" Hapyx.
® YunuHutens £ Cepusa BNL

m Cepus BRSF F
* YrnoBsoit " "

¢ Po3eTka
MapkupoBka MpucoepuHenue m
BFL-1/8 (35 mm) G1/8” .

§ BFL-1/4 (43 mm) G1/4” MapkupoBka MpucoeanHenune
T BNL-1/8 G1/8” Mapkupogka Mpucoeaunenue
% Cepus BOR BNL-1/4 G1/4" BRSF-1/4F G1/4" BHyTp.
s BNL-3/8 G3/8” BRSF-3/8F G3/8" BHyTp.
o * YnnoTHUTeNbHOe BNL-1/2 G1/2” BRSF-1/2F G1/2" BHyTp.
g KOJbLLO ]
o Cepusi BNFL Cepusi BRSM F
w 2
g MapkupoBka MpucoeanHenune * Yrnosoi “ o LlItekep X
3 BOR-1/4 G1/4" ‘@
o BOR-1/8 G1/8” S
3 BOR-3/8 63/8"
E BOR-1/2 G1/2” MapkupoBska MpucoeanHenne MapkupoBKa MpucoeauHeHne
B BNFL-1/8 G1/8” BRSM-1/4F G1/4" BHyTp.
Cepus PPN 1 BNFL-1/4 G1/4" BRSM-3/8F G3/8" BHyTp.
BNFL-3/8 G3/8” BRSM-1/2F G1/2" BHYTP.
e Hunnenb —
Cepusa BFT
* T-06pa3HbIii
b MapkupoBka 1 2 TPOAHMK
| - PPN-1/8-1/8 G1/8" G1/8"
X PPN-1/8-1/4 G1/8" G1/4"
= PPN-1/4-1/4 G1/4” G1/4” MapkupoBka MpucoeauHenmne
| PPN-1/4-3/8 G1/4" G3/8” BFT-1/8 G1/8”
= PPN-3/8-3/8 G3/8" G3/8” BFT-1/4 G1/4"
'e‘ PPN-3/8-1/2 G3/8" G1/2” BFT-3/8 G3/8”
PPN-1/2-1/2 G1/2" G1/2” BFT-1/2 G1/2”
PPN-1/2-3/4 G1/2" G3/4"
PPN-3/4-1 G3/4" G1”

126



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

U3 HEP)XABEIOLLEU CTAJIU | DUTUHT U
Cepusa PRPD Cepus PRPL — Cepus PRPND
" S L] " 3 L] y
o Mpamoii ¥ Yrnosoi % MydTa 15 9
— E
MapkupoBka | MpucoepguHeHue o MapkupoBka | lpucoepanHeHune (7] MapkupoBka 21 @2
PRPD-M5-4 M5 4 PRPL-M5-4 M5 4 PRPND-6-4 6 4
PRPD-1/8-4 G1/8" 4 PRPL-1/8-4 G1/8” 4 PRPND-8-6 8 6
PRPD-M5-6 M5 6 PRPL-M5-6 M5 6 PRPND-10-8 10 8
PRPD-1/8-6 G1/8" 6 PRPL-1/8-6 G1/8" 6 PRPND-12-10 12 10
PRPD-1/4-6 G1/4" 6 PRPL-1/4-6 G1/4" 6
PRPD-3/8-6 G3/8" 6 PRPL-3/8-6 G3/8" 6 Cepusa PRPN
PRPD-1/8-8 G1/8" 8 PRPL-1/8-8 G1/8” 8 -
PRPD-1/4-8 G1/4" 8 PRPL-1/4-8 G1/4” 8 o MydTa -
PRPD-3/8-8 G3/8™ 8 PRPL-3/8-8 G3/8"” 8 =
PRPD-1/4-10 G1/4" 10 PRPL-1/4-10 G1/4" 10 —
PRPD-3/8-10 G3/8" 10 PRPL-3/8-10 G3/8” 10
PRPD-1/2-10 G1/2” 10 PRPL-1/2-10 G1/2” 10 MapkupoBka @
PRPD-1/4-12 G1/4" 12 PRPL-1/4-12 G1/4" 12 PRPN-4 4
PRPD-3/8-12 G3/8" 12 PRPL-3/8-12 G3/8” 12 PRPN-6 6
PRPD-1/2-12 G1/2” 12 PRPL-1/2-12 G1/2” 12 PRPN-8 8
PRPN-10 10
Cepusa PRPT Cepusa PRPTD PRPN-12 12
® T-obpasHbii ® T-0bpa3Hbii Cepusi PRPP
TPOVHUK TPOVHUK
o [MaHenbHbIN
MOHTax
MapkupoBka 7] MapkupoBka 21
PRPT-4 4 PRPTD-6-4 6
PRPT-6 6 PRPTD-8-6 8 6 Mapkupogka @
PRPT-8 8 PRPTD-10-8 10 8 PRPP-6 6
PRPT-10 10 PRPTD-12-10 12 10 PRPP-8 8
PRPT-12 12 PRPP-10 10
PRPP-12 12

®UTUHTU N3 HEP)KABEIOLLEEU CTAJTU

=
| -
= =
=
-
=
©

127




LOPOCCEJIN, KNANAHbI, FNYWAUTENU

[IT]
I}
T
o
o
(=
=
=
=
T}
o
o
o
o
=

Pneumatics

\;a Pemaks
|

IPOCCEJIU U KNNANAHbI | APOCCEJIN, KNTANAHbI, FNYLWATENU

OPOCCENU, KJTIANAHBbI, FTNYWWUTENN

Cepus PHKM

e [TnacTnKoBbIN

Cepusa PHV

2
12/10
e |laHroBbIN 1
OTCeYHoM knanaH
co cbpocoM paBreHus ﬁ

MapkupoBka
PHV-6
PHV-8

PHV-10
PHV-12

o Q

—
N O

Cepusa BNR

* Pe3bboBoit
obpaTHbI KnanaH

il

Cepus PBHK 2
| &
* MeTannuyeckui =
apoccesib "
| -
1
MapkupoBka | MpucoeauHeHune o
PBHK-M5-4 M5 4
PBHK-1/8-4 G1/8” 4
PBHK-1/4-4 G1/4" 4
PBHK-M5-6 M5 [
PBHK-1/8-6 G1/8” 6
PBHK-1/4-6 G1/4” [
PBHK-1/8-8 G1/8” 8
PBHK-1/4-8 G1/4” 8
PBHK-3/8-8 G3/8” 8
PBHK-1/4-10 G1/4” 10
PBHK-3/8-10 G3/8" 10
Cepusa PPHK 2

e [lpoccenb n3

i)

: PR

B3]
on):
[]__

1

fpoccenb
MapkupoBka | lpucoeanHeHne 7]
PHKM-M5-4 M5 4
PHKM-M5-6 M5 6
Cepus PHK1 2
|
e [nacTuKoBbIN .E,
apoccenb w
¢ [lpoccenvipoBaHune i ol
B 06e CTOpOHbI 1
MapkupoBka | MpucoeauHeHue %]
PHK1-1/8-4 G1/8” 4
PHK1-1/4-4 G1/4" 4
PHK1-1/8-6 G1/8” 6
PHK1-1/4-6 G1/4” 6
PHK1-3/8-6 G3/8” 6
PHK1-1/8-8 G1/8” 8
PHK1-1/4-8 G1/4” 8
PHK1-3/8-8 G3/8” 8
PHK1-1/2-8 G1/2" 8
PHK1-1/8-10 G1/8” 10
PHK1-1/4-10 G1/4" 10
PHK1-3/8-10 G3/8” 10
PHK1-1/2-10 G1/2" 10
PHK1-1/4-12 G1/4” 12
PHK1-3/8-12 G3/8” 12
PHK1-1/2-12 G1/2” 12
Cepusa PHK2
e [MnacTnkoBbIN
Lpoccenb
¢ KoMnakTHas cepusi -
MapkupoBka | lMpucoeauHeHne (7]
PHK2-M5-4 M5 4
PHK2-1/8-4 R1/8” 4
PHK2-M5-6 M5 6
PHK2-1/8-6 R1/8” 6
PHK2-1/4-6 R1/4" 6
PHK2-1/8-8 R1/8” 8
PHK2-1/4-8 R1/4" 8
PHK2-3/8-8 R3/8” 8
PHK2-1/4-10 R1/4" 10
PHK2-3/8-10 R3/8” 10
PHK2-1/2-10 R1/2" 10
PHK2-3/8-12 R3/8” 12
PHK2-1/2-12 R1/2” 12
Cepusa PHK3 2
| s
e [nacTnkoBbIN =
Apoccenb \
¢ KoMnakTHas cepusi I =
1
MapkupoBka | lpucoeanHeHue Q
PHK3-M5-4 M5 4
PHK3-1/8-4 G1/8” 4
PHK3-1/4-4 G1/4" 4
PHK3-M5-6 M5 6
PHK3-1/8-6 G1/8” 6
PHK3-1/4-6 G1/4" 6
PHK3-3/8-6 G3/8" 6
PHK3-1/8-8 G1/8” 8
PHK3-1/4-8 G1/4" 8
PHK3-3/8-8 G3/8” 8
PHK3-1/2-8 G1/2” 8
PHK3-1/8-10 G1/8” 10
PHK3-1/4-10 G1/4" 10
PHK3-3/8-10 G3/8” 10
PHK3-1/2-10 G1/2” 10
PHK3-1/4-12 G1/4" 12
PHK3-3/8-12 G3/8" 12
PHK3-1/2-12 G1/2” 12

HepxaBsetoLen
cTanu
! 1
MapkupoBka |[pucoeguHeHmne %]
PPHK-1/8-4 G1/8” 4
PPHK-1/4-4 G1/4” 4
PPHK-1/8-6 G1/8” 6
PPHK-1/4-6 G1/4” 6
PPHK-1/8-8 G1/8” 8
PPHK-1/4-8 G1/4” 8
PPHK-3/8-8 G3/8” 8
PPHK-1/4-10 G1/4” 10
PPHK-3/8-10 G3/8” 10
PPHK-1/2-10 G1/2” 10
PPHK-1/4-12 G1/4" 12
PPHK-3/8-12 G3/8” 12
PPHK-1/2-12 G1/2" 12
Cepusa PHK 2
|
e LlaHroBbIi .;
Apoccenb TpybHoro
MOHTaXxa | L)
1
MapkupoBka Q
PHK-4 4
PHK-6 6
PHK-8 8
PHK-10 10
PHK-12 12
Cepusa PHK 2

¢ Pe3bboBoit

Apoccenb Tpy6HOro )E' L
MOHTaxa /

MapkupoBka
PHK-1/8
PHK-1/4
PHK-3/8
PHK-1/2

MpucoepnHeHue
G1/8”
G1/4”
G3/8”
G1/2”

128

MapkupoBka MpucoepuHeHue
BNR-1/8 G1/8”
BNR-1/4 G1/4”
BNR-1/2 G1/2”

Cepusa PCE

¢ KnanaH
6bicTporo
BbIXJl0Ma

MapkupoBka MpucoeanHeHue

PCE-1/8 G1/8”
PCE-1/4 G1/4”
PCE-3/8 G3/8”
PCE-1/2 G1/2”
PCE-3/4 G3/4"

Cepus PPCV 2

* YnpaBnsieMbiit =
obpaTHbIit knanan 21 .)@

1 3

MapkupoBka MpucoepnHeHnue
PPCV-1/8 G1/8”
PPCV-1/4 G1/4”
PPCV-3/8 G3/8”
PPCV-1/2 G1/2”

Cepusa BVI 2

e Jlornueckui 11 = ®
3NEeMEHT ]
«U» e U

MapkupoBka Mpucoepunenue
BVI-1/8 G1/8”

Cepusa BVR 2

1 1 -

* Jlornyeckun 4@7 L] ®
3NEeMEHT ]
«JTU» e U

MapkupoBka Mpucoepunexnue
BVR-1/4 G1/8”




Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

FNYWWTENU | APOCCENN, KNANAHDI, FNYLWWUTENNU

Cepus PSKS Cepus PSAS
[
o JlaTyHHbI o JlaTyHHbIV !
perynvpyemsbii '
- =
MapkupoBka MpucoepuHeHue MapkupoBka MpucoepuHenue
PSKS-M5 M5 PSAS-1/8 G1/8”
PSKS-1/8 G1/8" PSAS-1/4 G1/4”
PSKS-1/4 G1/4" PSAS-3/8 G3/8”
PSKS-3/8 G3/8” PSAS-1/2 G1/2”
PSKS-1/2 G1/2”
PSKS-3/4 G3/4” Cepusi PSA
PSKS-1 G1”
* MeTannuyeckuit o]
Cepus PSUS perynupyemsiii
o JlaTyHHbI -
YANMHEHHBIN = MapkupoBka MpucoepnHeHune
m = PSA-1/8 G1/8"
PSA-1/4 G1/4”
Mapkuposka MpucoeanneHne PSA-3/8 G3/8"
PSUS-M5 M5 PSA-1/2 G1/2”
PSUS-1/8 G1/8”
PSUS-1/4 G1/4” Cepym PSP
PSUS-3/8 G3/8”
PSUS-1/2 G1/2” o MnacTuKoBbIi
PSUS-3/4 G3/4”
PSUS-1 G1” m
Cepusa PSUN MapkupoBka
PSP-M5
* HukennpoBaHHbIN ' PSP-1/8
YOJVHEHHbIN PSP-1/4
m = PSP-1/2
MapkupoBka MpucoepuHeHne Cepus PSM
PSUN-1/8 G1/8”
PSUN-1/4 G1/4" * YASIMHEHHbIN
PSUN-3/8 G3/8”
PSUN-1/2 G1/2” 4_'_’7
[
Cepus PSPK PSPK-S PSPK-G Mapkupoeka MpucoeanHenmne
. PSM-1/8 G1/8"
e [InacTukoBbIN PSM-1/4 G1/4"
I PSM-1/2 G1/2”
47— L PSM-3/4 G3/4" =
PSM-1 G1” o
MapkupoBka MpucoepanHeHne [
PSPK-G-M5 M5 =
PSPK-G-1/8 G1/8" 3
PSPK-G-1/4 G1/4" 2
PSPK-G-3/8 G3/8” s
PSPK-G-1/2 G1/2” 3‘
PSPK-G-3/4 G3/4” ==
PSPK-G-1 61" <
PSPK-5-1/8 G1/8" -
PSPK-S-1/4 G1/4" §
PSPK-S-3/8 G3/8” -
PSPK-S-1/2 G1/2” =
=
1]
(5]
(5]
o
o
=

=
=
i
|—
=
=
>
=
[

129



‘& Pemaks TPYEKU

. Pneumatics

JINYPETAHOBbLIE | TPYBKU

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 4x2.5 6x4 8x5.5 10x6.5 12x8 16x12
HapyxHbii fuameTp MM 4 6 8 10 12 16
BryTpeHHUIn gnuameTp MM 2.5 4 5.5 6.5 8 12
TonwmnHa CTeHKM MM 0.75 1 1.25 1.75 2 2
MuH. paguyc nsruba MM 10 15 20 20 30 70
TeeppocTb no LWopy 98A 60D 60D 98A 98A 98A

Pabouee faBneHune B 3aBUCUMOCTY OT
OKpY>KatoLLer TeMnepaTypsbl:

e npu + 23 °C 6ap 1.9 11.6 10.9 11.2 9.9 7.6
e npu + 30 °C 6ap 9.9 9.6 9.0 9.3 8.2 6.3
e npu + 40 °C 6ap 8.6 8.3 7.8 8.1 7.1 5.5
e npu + 50 °C 6ap 7.8 7.3 6.9 7.2 6.3 4.9
e npu + 60 °C bap 6.1 5.8 5.4 5.7 5.0 3.9
e npu + 70 °C 6ap 5.1 4.6 4.4 4.8 4.3 3.3
[laBneHwue Ha pa3pbiB npw npu + 23 °C 6ap 36 35 33 34 30 23
Pabouas TeMnepatypa °C oT-20pm0+70
Bec B 3aBMCUMMOCTY ASIVHbI kr/ 100 m 0.99 1.93 3.26 5.58 7.72 10.8
OTK/IOHEHWE OWHbI MM +0.1 +0.1 +0.1 +0.15 +0.15 +0.2
Pacumndp PKup
PHPU - M - 12x8
Cepus Liset Pasmep
PHPU TonuypeTtaHoBas Tpybka S YepHbiil 4x2.5
G  Cepniit/Cepebpsitbliit 6x4
M CuHui 8x5.5
MT T[lpo3payHblit crHKi 10x6.5
KT Tlpo3payHblit KpacHbI 12x8
T Mpo3payHblin 16x12

MOJINYPETAHOBbIE TPYBKU

=
—=
Ta]
>
o
-

130



UPAJIbHbBIE NOJINYPETAHOBBIE | TPYBKU

¥

Pemaks

Pneumatics

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 6x4 8x5 10x6.5 12x8
Hapy>cHblit aguameTp MM 6 8 10 12
BHyTpeHHwi1 fuametp MM 4 5.5 6.5 8
TonwwmHa cTeHku MM 1 1.55 1.75 2
KomnnekTauus ¢putrHramm Het JIE]
MpucoenuHenne - /4" | /4" | 3/8"
Pabouas gnuHa
® 6e3 pUTUHIOB 3M 3M,35M5M 75Mm
® ¢ PUTUHTraMm - 35M,75M
Paboyee paBnenue npu + 23 °C 6ap 11.6 12.5 11.2 10
[laBneHwue Ha pa3pbiB npu + 23 °C 6ap 35 38 34 30
Paboyas TeMnepatypa °C oT-20 80+ 70
Pacumdp PKUp
« be3 ¢puTuHros
PSPU - M - 6x4 - 3
Cepus LiBeT Pasmep Pa6ouas anuHa
PSPU  CnupanbHas Tpybka c M  Cunun 6x4 3
NPSMbIMK KOHLAMKN 38
8x5 5
7.5
10x6.5
12x8
o C putnHrammn
PSGPU - M - 8x5 - 7.5 - 1/4
Cepus LiBeT Pasmep Pa6ouasa pnuHa Mpucoepunenue
PSGPU CnupanbHas Tpybka ¢ M Cunui 8x5 3.5 1/4 G1/4" pna Tpy6ok
duUTUHramm 7.5 8x5 MM, 10x6.5 MM
10x6.5

3/8 G3/8" pns Tpybok

12x8 MM

131

MNOJINYPETAHOBbBIE TPYBKU

TPYBKU



NOJIMAMUAHDBIE (PA12) | TPYBKU

MNOJIMAMUOHBIE TPYBKU

=
~=
Ta]
>
o
-

Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 4x2.5 6x4 8x6 10x8 12x9 16x12
HapyxHbii fuameTp MM 4 6 6 10 12 16
BryTpeHHUIn gnuameTp MM 2.5 4 8 8 9 12
TonwmnHa CTeHKM MM 0.75 1 1 1 1.5 2
MuH. paguyc nsruba MM 12 14 22 27 29 67
Pabouee paBnexue B 3aBUCUMMOCTN OT
OKpy>kalolLei TeMnepaTypbl:
e B AnanasoHe ot - 40 go + 20 °C 6ap 31 29 21 16 21 21
e npu + 50 °C 6ap 20 18 13 10 13 13
e npu + 80 °C 6ap 15 14 10 7.5 10 13
[aBneHwue Ha paspbiB npwu + 23 °C 6ap 93 87 63 48 63 63
Paboyas Temnepatypa °C ot - 40 po + 100
Bec B 3aBMCUMOCTU AJIUHbI kr/ 100 m 1.6 1.82 2.27 2.91 5.01 4.5
OTKJIOHEHWE OWHbI MM +0.1 +0.1 +0.1 +0.15 +0.15 +0.15
Pacumndp PKup
PHPA S 10x8 (PA12)
Cepus Liset Pasmep
PHPA TonunamugHas Tpybka S YepHbinn 4x2.5 (PA12)
BT bBenbiit 6x4 (PA12)
8x6 (PA12)
10x8 (PA12)
12x9 (PA12)
16x12 (PA12)

132



“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 4x2 bx4 8x6 10x8 12x10 14x12 16x14
Hapy>XHblit anameTp MM 4 6 8 10 12 14 16
BHyTpeHHwWi1 fuametp MM 2 4 6 8 10 12 14
TonwmHa cTeHkm MM 1 1 1 1 1 1 1
MwuH. paguyc nsruba MM 16 36 YA 100 144 98 90

Pabouyee faBneHu1e B 3aBUCMMOCTU OT
OKpy>KatoLLeit TeMnepaTypbi:

e npu + 23 °C 6ap 37 23 17 13 10 8 6
e npu + 50 °C 6ap 31 20 14 1 9 7 5
e npu + 100 °C 6ap 24 15 " 9 7 5) 4
e npu + 150 °C 6ap 18 12 8 7 5 4 3
e npu + 200 °C 6ap 13 8 6 5 4 3 2
e npu + 250 °C 6ap 9 6 4 3 3 2 1
[laBneHvie Ha pa3pbiB npu npu + 23 °C 6ap 110 70 50 40 30 25 18
Paboyas TeMnepatypa °C ot - 20 go + 250
Bec B 3aBMCUMOCTY ONNHBI kr/ 100 m 2.05 3.45 4.84 6.42 7.6 16.58
OTKNOHEeHMe ANNHbI MM +0.15 +0.15 +0.15 +0.15 +0.15 +0.15 +0.15
PHPTFE - N - 8x6
Cepus LiBeT Pasmep
PHPTFE  PTFE Tpy6bka N lpo3pauHbiit 4x2
bxb
8x6
10x8
12x10
14x12
16x14

PTFE TPYBKWU

TPYBKU

133



“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

MNONMUITUNEHOBBLIE | TPYBKU

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 4x2 6x4 8x6 10x8 12x9 16x12
HapyxHbii fuametp MM 4 6 8 10 12 16
BryTpeHHUIn gnuameTp MM 2 4 6 8 9 12
TonwmnHa CTeHKM MM 1 1 1 1 1.5 2
MuH. paguyc nsruba MM 12 14 22 27 29 67
Paboyee paBnexue npu + 23 °C bap 22 13 9 7 6 8
[aBneHwe Ha pa3pbiB npu + 23 °C bap 66 39 27 21 18 27
Paboyas Temnepatypa °C oT-20 g0+ 60
Bec B 3aBMCUMOCTU ASIUHbI kr/ 100 m 0.87 1.45 2.2 2.95 3.6 8.3
OTKkNOHEeHWE ANUHBI MM +0.1 +0.1 +0.1 +0.1 +0.15 +0.15
Pacumndp PKMp
PHPE - S - 10x8
Cepus Liset Pasmep
PHPE [lonuatuneHosas Tpybka N  [Mpo3pauHblii 4x2
M Cunui bx4
S YepHbiit 8x6
10x8
12x9
16x12

MNOJINSTUIIEHOBBIE TPYBKU

=
—=
Ta]
>
o
-

134



Pneumatics

\\'ﬁ Pemaks
|

AN 3BAMETOK

MI9AdL 31990H3LULIEULIOL MNOLINWVE BLT

135



Pneumatics

ANnd 3AMETOK

Q"‘E Pemaks

X
(=]
|—
L
=
<
™
*
=
=

136




Pneumatics

AN 3BAMETOK

\‘i% Pemaks
|

ONga 3AMETOK

137



Pneumatics

ANnd 3AMETOK

Q"‘E Pemaks

4
o
-
Ll
=
<
(32]
&R
=
=

138






Pneumatics

\-I“- Pemaks
N

Kpatkun katanor 2024 Telegram-kanan
HecMocTps Ha To, 4T BbINM NPU- E
HSATbI BCE Mepbl Mo obecrneyeHunto

TOYHOCTW MHdOPMaLUK, cofep-
Xalleics B HacTosiLLeM kaTasnore,
000 «[Memakc Pyc» He bygeT
HecTV oTBETCTBEHHOCTM 3a Nloboi
ylep6, BktoYas MOMOXKUTENbHbI
VN KOCBEHHbIW, BbITEKAIOLLMIA U3
MCMoNb30BaHWs BbllUeyKa3aHHO
MHdopMaLuu.

000 «[Memakc Pyc»

420073, r. KasaHb, yn. A. Kytys, 86[1
Ten.: 8 800 500 48 89

E-mail: order@pemaks.ru
www.pemaks.ru





